Date: May 25th to July 31st


Sunstar padded out of her den, pumped up to start a brand new day, she looked around searching for clanmates. Autumnrose is a spaz(: 21:13, May 25, 2011 (UTC)

Rainface padded out of the warrior den, looking for Moonstorm. She haden't seen him sense the Gathering the other night. Then she saw Sunstar and went over to her. "Hi Sunstar. Have you seen Moonstorm any where? I haven't seen him sense yesturday."

(Srry I forgot to mention don't forget to sign with your signature so we know who it is)

She looked around the camp then at Moonstorm. "Actually i haven't seen him. I was just about to ask you." she said galancing around once more. Rosey(:I WASH MY HANDS OF THIS WEIRDNESS

Moonstorm padded into the camp with a mouse in his jaws. Hey guys. he said. Cheesywhale123 00:11, July 17, 2011 (UTC)Cheesywhale123

"Where have you been Moonstorm? I have been looking all over for you. Where did you disapear to last Gathering?" Rainface's voice was quick and quiet. Rainface, a honest warrior

"i was hunting in the forest but i must have fallen asleep! Im sorry for worrying everyone."Moonstorm bowed his head.Cheesywhale123 00:16, July 17, 2011 (UTC)cheesywhale123

Sighs. Ok, just be careful next time. Why did you disapear last Gathering though?" She still kept her voice low. "I want to know that you are safe, never in danger, ok?" She looked into his green eyes. Rainface, a honest warrior

"Ok, I'll just leave you two alone." Sunstar said smug, fighting back a smile she left. Rosey(:I WASH MY HANDS OF THIS WEIRDNESS

"What's up with her?" Rainface quietly asks Moonstorm. :She's two, smug." Rainface, a honest warrior

I don't know. Shes been acting like that for a while.Cheesywhale123 00:26, July 17, 2011 (UTC)cheesywhale123

Rainface presses against Moonstorm. "I hope she'll start relizing that there's nothing wrong with worrying about another warrior. Right?" Rainface, a honest warrior

Moonstorm licked her cheek. I'm sure she'll get over it"Cheesywhale123 00:31, July 17, 2011 (UTC)cheesywhale123

Sunstar, watching the whole thing, padded into the den smiling. Rosey(:I WASH MY HANDS OF THIS WEIRDNESS

"She better." Rainface licks Moonstorm's cheek then leaves to go hunting. Rainface, a honest warrior

Moonstorm puts his mouse in the fresh kill pile.Cheesywhale123 00:39, July 17, 2011 (UTC)cheesywhale123

Firesky pads out of the Warrior's Den and goes towards the fresh-kill pile. "I wonder what's in the fresh-kill pile." I thought to myself. I pick a squirrel which is my favorite and start to eat it. I see Rainface and Moonstorm talking. "Where was Moonstorm? He wasn't with us when we came back from the gathering. I hope he isn't doing anything to break the Warrior Code." I wondered to myself. FIRESTREAMCatz Rule! 00:53, July 17, 2011 (UTC)

Rainface walks over Firesky, with prey clamped in jaw. "Hi Firesky." Rainface drops the mouse and rabbit on the fresh kill pile. "Did you hear me and Moonstorm, cause it was nothing. I just wanted to know what happened last Gathering." Rainface, a honest warrior

"Hi Rainface,it looks like you got a good rabbit and no I didn't hear what you and Moonstorm were talking about. Im won't be spying on cats unless it helps my clan." I said to Rainface. "Is there something going between you two?" I asked her suspicious. FIRESTREAMCatz Rule! 01:01, July 17, 2011 (UTC)

Rainface looked at Firesky. "It's hard to explain. He knows that I try to keep him safe, but he runs off looking for trouble any way. I am a bit older then him and all, but I still care for his safetly. I couldn't rest unless i know he is safe from harm. He snuck out after the gathering, that's why i was conserned." Rainface turns around and heads for the warriors den, to embarassed to keep talking. Rainface, a honest warrior

Rainface decided to go see Luckshine, the medicine cat. She got to her paws and went to go see her. Rainface, a honest warrior 01:11, July 17, 2011 (UTC)

Luckshine was randomly organizing her herbs just in case some random cat got hurt. Hi Hi Hi Are you my friend? 01:14, July 17, 2011 (UTC)

"Umm, Luckshine? I can't say this infront of Firesky or anyone else. But I think that I might be falling for Moonstorm, only i don't know if he likes me back. Rainface, a honest warrior 01:15, July 17, 2011 (UTC)

"Well, that's none of my buisness, I don't think I'm the right cat to talk to. Remember medicine cats can't have mates or kits," Luckshine said. Hi Hi Hi Are you my friend? 01:18, July 17, 2011 (UTC)

Rainface rolls her eyes. "Thanks for the help. I just wanted someone to know but nevermind!" Rainface stomps out of the medicine den and back to the warriors den. Rainface, a honest warrior 01:19, July 17, 2011 (UTC)

Luckshine watched Rainface leave. "If only medicine cats could have a mate or kits..." she murmurmed to herself. Hi Hi Hi Are you my friend? 01:21, July 17, 2011 (UTC)

"Hmmmm,I think Rainface likes Moonstorm by how much she cares for him,but I may be wrong." I thought and shrugged. I finished my prey and decided to have a walk alone in the forest. I ran out of camp and start to think about Moonstorm and how his green eyes look when I look at them. "No,it can't be." I thought nervous. FIRESTREAMCatz Rule! 01:26, July 17, 2011 (UTC)

Luckshine looked at her supply of herbs. Low on marigold. "Firesky? Can you come here?" Luckshine asked. Hi Hi Hi Are you my friend? 01:30, July 17, 2011 (UTC)

"Huh? Oh coming!" I said not paying attention. "Yes Luckshine? Do you need something?" I ask her as I came into her den. FIRESTREAMCatz Rule! 01:31, July 17, 2011 (UTC)

All night, Rainface kept seeing Moonstorm in her dream. She was in love with him, though then she saw someone else's thoughts. She gasped when she relized they were Firesky's. She was in love with Moonstorm also! Rainface, a honest warrior 01:33, July 17, 2011 (UTC)

"We are low on marigold. Can you fetch some more?" asked Luckshine. Hi Hi Hi Are you my friend? 01:34, July 17, 2011 (UTC)

"Sure! I'll get some." I told her and went off to find marigold. I found some near an oak tree and grabbed some. I put my large pile on the ground and went to get a few more.When I picked them up some fell out and I needed help to carry them back to camp.FIRESTREAMCatz Rule! 01:37, July 17, 2011 (UTC)

Luckshine waited for her return. Hi Hi Hi Are you my friend? 01:38, July 17, 2011 (UTC)

Rainface ran into the forest to find Firesky struggling. "Here, let me help." Rainface picked up some of the marigold and carried it back to camp. Rainface, a honest warrior 01:41, July 17, 2011 (UTC)

"Marigold! Thank you, Firesky. Oh, and thank you Rainface. Luckshine said. Hi Hi Hi Are you my friend? 01:43, July 17, 2011 (UTC)

Moonstorm realized something as he slept. I like Rainface! he thought. Cheesywhale123 01:44, July 17, 2011 (UTC)cheesywhale123

Rainface set down the marigold. "Your welcome, i'm going to bed now." Rainface went to the warriors den and fell asleep in one of the beds, close to Moonstorm. Rainface, a honest warrior 01:46, July 17, 2011 (UTC)

"Your welcome Luckshine!" I said to her. I saw Rainface go into the warriors den and sleep next to Moonstorm. I could feel something in me,something that I didn't want to come to me. I sigh and start to leave the medicine cat's den. FIRESTREAMCatz Rule! 01:49, July 17, 2011 (UTC)

As the sun started to rise, Rainface glanced at the cat next to her. She loved him, and sense she could tell what he was thinking, like with Firesky, she knew he liked her. She was glad that they were able to spend that night together. Always together, forever. Rainface, a honest warrior 01:52, July 17, 2011 (UTC)

"Rainface, can i talk to you?" Moonstorm padded up to RainfaceCheesywhale123 01:55, July 17, 2011 (UTC)cheesywhale123

Rainface looked at Moonstorm, happiness in her pale green eyes. "Sure Moonstorm." Rainface, a honest warrior 01:56, July 17, 2011 (UTC)

Luckshine looked around. Confused as she was, she knew a prophecy would be sent to her soon. Hi Hi Hi Are you my friend? 01:58, July 17, 2011 (UTC)

"Rainface"Moonstorm looked at her."i love u"Cheesywhale123 02:00, July 17, 2011 (UTC)cheesywhale123

Rainface's eyes where big after she heard this. "I love you two Moonstorm, more then anything." Rainface, a honest warrior 02:01, July 17, 2011 (UTC)

As I pass by Rainface and Moonstorm,I hear Moonstorm say "I love you" to Rainface. When I heard it I could feel my heart break into a million pieces. I was heartbroken now that Moonstorm chose who he loves. "Come on Firesky! Dont be heartbroken by one tom,there are plenty more of them" I said to myself trying to cheer up.I decided to go to Luckshine and ask her if she needs anything. I go inside with a sad look. FIRESTREAMCatz Rule! 02:06, July 17, 2011 (UTC)

"Firesky? What's wrong? You look like you had a bad mouse." asked Luckshine. Hi Hi Hi Are you my friend? 02:08, July 17, 2011 (UTC)

Rainface stayed close to Moonstorm. "I am glad that you feel the same way about me. I never thought you did, which is why i am happy." Rainface, a honest warrior 02:10, July 17, 2011 (UTC)

"Oh it's nothing" I said a little shaky. "I knew something is wrong,but I don't want to tell someone,yet." I thought. "So,need any help?" I ask her trying to change the subject. FIRESTREAMCatz Rule! 02:13, July 17, 2011 (UTC)

"This is so great Rainface"Moonstorms eyes glittered,then darkened. What will firesky think? he thought to himselfCheesywhale123 02:15, July 17, 2011 (UTC)cheesywhale123

"Yes it is, though I am afraid what Firesky would say and or do. She has a crush on you, though i thihnk i liked you first, i always will." Rainface meowed quietly to him then licked his ears. Rainface, a honest warrior 02:17, July 17, 2011 (UTC)

I went out in the forest thinking about Moonstorm. I always kinda liked him since we were kits but I ignored the feeling,now I do realize I like him. "But it's too late now,Moonstorm chose Rainface." I looked down at my paws and closed my eyes,I could feel them clouding with sadness and tears. FIRESTREAMCatz Rule! 02:22, July 17, 2011 (UTC)

Moonstorm padded up to firesky. "look firesky.I'm really sorry. I would like to be your friend but no more than that."Cheesywhale123 02:25, July 17, 2011 (UTC)cheesywhale123

Rainface padded up to Moonstorm. "it's getting late, we should head back to camp." Rainface walks back to camp the falls asleep in the warriors den, waiting for Moonstorm to come. Rainface, a honest warrior 02:27, July 17, 2011 (UTC)

What Moonstorm told me keeps on coming back and repeating itself making me more sad.I went to the warrior's den and slept in a nest far from Rainface and Moonstorm.FIRESTREAMCatz Rule! 02:31, July 17, 2011 (UTC)

Moonstorm had a bad sleep. He kept dreaming that enemys were coming to summerclan. There eyes glowed in the night as they slaughterd him and his clanmates. His eyes shot open.Cheesywhale123 02:34, July 17, 2011 (UTC)cheesywhale123

Rainface awoke then stretched her legs. She looked at the nest next to her to see that Moonstorm has already left. So she decided to leave to go hunting. When she came out, she saw Firesky leaving, and Rainface followed her. Rainface, a honest warrior 02:37, July 17, 2011 (UTC)

"Hi Rainface! Wanna hunt together? I already caught two rabbits and a mouse." I asked Rainface when I saw her. I start to sniff the air for prey. FIRESTREAMCatz Rule! 02:40, July 17, 2011 (UTC)

Moonstorm walks alone in the forest, thinking of the dream he had. It seemed so real, and the eyes looked familiar...Cheesywhale123 02:42, July 17, 2011 (UTC)cheesywhale123

"So, uh, I heard that Moonstorm only wants to be friends, yicks. You've had a crush on him for awhile and he says that, ouch." Rainface chuckled softly then stopped. Rainface, a honest warrior 02:44, July 17, 2011 (UTC)

I growl at Rainface. "Don't insult me! It's not my fault he picked a fox-hearted cat like you!" I hissed and stomp towards her. I lunged at her and pinned her down and bit her on the leg.She yowled in pain. FIRESTREAMCatz Rule! 02:50, July 17, 2011 (UTC)

Moonstorm heard yowling. He raced to a clearing where Firesky had Rainface pinned down. "NO" He lunged on to Firesky, claws unsheathed.

Rainface struggles under the older she-cat. "Get off of me!" Rainface kicks her off then pins her down and bites her tail really hard. Rainface keeps a good hold on her tail. Firesky screeches with outrage. Rainface, a honest warrior 02:54, July 17, 2011 (UTC)

Mrrow!! I screamed. "Stop biting my tail! Are you a kit or what?" I hissed and faced her. Then Moonstorm and lunged on my back with unsheathed claws making my back bleed in pain.Tears came in my eyes,tears of sadness not pain. FIRESTREAMCatz Rule! 02:58, July 17, 2011 (UTC)

I am so sorry firesky. but i could not let you kill rainface. You guys are in the same clan, FIresky! WHy would you do this?

Rainface got to her paws. "I am going to the warriors den." She went there and fell asleep. She was followed by Moonstorm who laid down by her. Rainface, a honest warrior 03:09, July 17, 2011 (UTC)

My back hurted,it was bleeding. My tears filled my eyes,I would never kill annyone.Moonstorm does really love her. I went back to camp and into Luckshine's den and she put herbs on my wound.She aksed what happened but I said nothing. FIRESTREAMCatz Rule! 03:18, July 17, 2011 (UTC)

I felt terrible. I never wanted to make firesky feel bad. But i couldnt watch rainface get hurt, as i loved her. I wonder if she will ever forgive me. he thought as he curled up for bed.

Rainface awoke when dawn streaked through the window. She pawed Moonstorm. "It's time to get up." She went to see Firesky, to tell her something that she might not want to know, even if she did love her mate, it was important that she knew. She would help her through this. TBC. Rainface, a honest warrior 03:25, July 17, 2011 (UTC)

I went into the Warrior's den after Luckshine applied my medicine on my back and covered it with cobwebs.I slept as far as I could from Moonstorm and Rainface.I was angry at them,especailly Rainface.She stole Moonstorm when I realized that I liked him,no loved him.I stopped for a moment and went to sleep. FIRESTREAMCatz Rule! 03:41, July 17, 2011 (UTC)

Sunstar suddenly woke up from a bad dream, she heard a lot of nosies out-side "what the Starclan" she said getting up. Rosey(:I WASH MY HANDS OF THIS WEIRDNESS

Rainface gets to her paws to see Moonstorm asleep. So she creeps over to Firesky's bed and nudges her awake. "Listen, Firesky. I think I might have kits soon." Rainface, a honest warrior 23:20, July 17, 2011 (UTC)

"What? When will you tell him about the kits?" I said to Rainface shocked and surprised. "You can't keep it a secret from him,you have to tell him soon" I whispered to her still a little sleepy. FIRESTREAMCatz Rule! 23:25, July 17, 2011 (UTC)

Moonstorm walks past the warriors den and heres Rainface tell Firesky about the possibility of having kits. He wonders why Rainface would tell Firesky before him.--Cheesywhale123 23:38, July 17, 2011 (UTC)Cheesywhale123

"I don't know what I will tell him. I am nervous how he would react if i did tell him." Rainface's eyes were clouded with a bunch of different emotions. Then Rainface thought, would he be happy or so nervous that he leaves, like her father did which made my mom leave me forever like him. Rainface shock her head to clear the thought from her head. Rainface, a honest warrior 23:43, July 17, 2011 (UTC)

"Don't be nervous it won't help your kits and I think Moonstorm won't leave you when you tell him.He'll be proud to have kits and happy that you have started a family now" Firesky comforted her, but sadness started to cloud her eyes about saying starting a family. FIRESTREAMCatz Rule! 23:46, July 17, 2011 (UTC)

"Oh Firesky, I'm so sorry that I took him from you. He should of been with you first, I am so, no, really sorry that i caused you this trouble." Rainface looked at Firesky with caring eyes, knowing that this might be Firesky instead of herself. Rainface, a honest warrior 23:49, July 17, 2011 (UTC)

I turned away from Rainface and ran out of camp,I went to an oak tree and sat below looked out and saw a beautiful view.My eyes were clouded with sadness and tears,I tried to hold them but they just came out. I wish I could be Moonstorm's mate and have kits with him,but it's too late now. He's with Rainface,I wish I didn't ignored the feelings I had when we were kits and apprentices,but it's already too late. FIRESTREAMCatz Rule! 23:56, July 17, 2011 (UTC)

"Wait! Firesky!" Rainface calls after her. Rainface goes running into the forest, following Firesky's scent, trying to find out where she was. Rainface saw her by the oak tree and sat down by her, trying to soothe her and calm her. "Firesky, if I could go back in time I would, to where Moonstorm decided who he loved out of both of us, to where i could change his mind to say Firesky, not Rainface." Rainface touched Firesky with the tip of her tail on her ear. Rainface, a honest warrior 00:00, July 18, 2011 (UTC)

I ignored what Rainface said about going back in time and changing Moonstorm's mind. "How can you do that? It's impossible!" I meowed to her and went back to camp. I wanted to go to sleep now so I went to the warrior's den and fell asleep in a nest far from there's. FIRESTREAMCatz Rule! 01:44, July 18, 2011 (UTC)

"Firesky, wait!" Rainface calls after her then runs after her to the camp. Why would she say that? It wasen't my fault that Moonstorm chose me over Firesky, Firesky was her friend, and she wanted to keep it that way, but her avoiding her was not helping at all. Rainface thought to herself. When she arrived in camp, she saw that Firesky was curled up in the warrirors den, asleep. Rainface sighed and fell asleep in Rainface's nest. Rainface, a honest warrior 01:55, July 18, 2011 (UTC)

I slept until dawn and decided to hunt for awhile in the forest,I scented mice and caught them. After a while I caught several mice,birds,and a rabbit. I picked the rabbit and started to eat it. FIRESTREAMCatz Rule! 02:12, July 18, 2011 (UTC)

Rainface awoke when she heard a rustle then saw a ginger tail leave the den. Rainface sighed, knowing it was Firesky. Her and Firesky were still fighting, and still, Rainface had no solid proof she would have kits. She wanted to say she wasen't, but she couldn't tell until Luckshine confirmed it. Rainface stretched then went on border partro around the perimeter. Rainface, a honest warrior 02:15, July 18, 2011 (UTC)

I see Rainface go on a border patrol with the others,so I decided to follow along without them detecting me. I follow them around until they came to the Winterclan border. I can scent some Winterclan cats,but I wasn't sure if they were on our territory.Then I heard rustling in a bush near Rainface,I saw a cat jump out and lung for her but I was faster and pinned down the Winterclan cat.He kicked me off and pinned me down.FIRESTREAMCatz Rule! 02:42, July 18, 2011 (UTC)

"Mrrow!" Rainface said loudly as she felt calws go down her side. She saw Firesky struggling under Moonsight, so Rainface lunged at Moonsight and pinned him. Moonsight easily kicked her off into the mud. Then Blackfrost pinned her down, clawing her crazily. Rainface's body went limp and Blackfrost released her grip. Rainface jumped up explosively then started clawing and biting Blackfrost where ever she could. Rainface, a honest warrior 02:46, July 18, 2011 (UTC)

Rainface helped me from Moonsight and I saw Blackfrost attack her. I helped her out by scratching Blackfrost on the leg and he yowled in pain,then I pounced on his back and raked my claws against it.Sunstar came with another patrol when Moonstorm saw the Winterclan cats fighting with us. FIRESTREAMCatz Rule! 03:01, July 18, 2011 (UTC)

I still fought with Blackfrost and pinned him down,I yowled to Rainface to get away before he attacks her again.He threw me and I went flying,I banged into a tree. Everything went black,then I saw a light and started to fall into a deep sleep. I kept on running towards the light until I feel asleep and fell into a cold,dark bottomless pit. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 17:30, July 18, 2011 (UTC)

Blueflame walked into the camp. She walked over to the freshkill pile and droped the mouse she had cought. Then she walked over to the warriors den she sat outside of it and cleaned her pelt. BlueMOM! THE CAT BIT ME!! 18:36, July 18, 2011 (UTC)

Luckshine had heard that Rainface might be expecting kits. It looked like Rainface would most likely be expecting kits. Hi Hi Hi Are you my friend? 18:47, July 18, 2011 (UTC)

Skymist padded out of the warriors den went out into the clearing. She sat down under a shady tree and decided she would go hunting in a bit. ~Skymist~ 18:56, July 18, 2011 (UTC)

Blueflame walked over to skymist. "Hey wanna go hunt?" She asked skymist. BlueMOM! THE CAT BIT ME!! 19:20, July 18, 2011 (UTC)

She looked up, "Alrighty" She said quietly then got up. ~Skymist~ 19:26, July 18, 2011 (UTC)

Luckshine quickly noticed Firesky laying knocked out. Luckshine grabbed her supplies and hurried over to help Firesky. She treated Firesky's wounds. Soon after, Firesky woke up. Hi Hi Hi Are you my friend? 20:04, July 18, 2011 (UTC)

"Where..where am I?" I asked when I woke up. I saw that Luckshine was sitting in front of me and we're in the medicine cat's den. I stood up,but pain surged through me as I got up. "Mrrow!!" I meowed in pain and layed back down on a nest. "Luckshine,what happened and why does my body hurt when I get up?" I asked her worried. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 20:28, July 18, 2011 (UTC)

Rainface left the patrol alone and saw Luckshine dragging Firesky to the medicine den. Rainface was nervous that Luckshine might say she would have kits. Rainface couldn't bare to hear it, and she still had to tell Moonstorm. But something told her that he might leave her like her father and mother left her as a kit, which scared Rainface the most. Should she of really told Firesky? Firesky still didn't trust Rainface, and she could see that. Rainface, a honest warrior 21:20, July 18, 2011 (UTC)

"Rainface? Will you come here?" asked Luckshine. Hi Hi Hi Are you my friend? 22:19 July 18, 2011 (UTC)

"Uhh, sure Luckshine." Rainface got to her paws then followed Luckshine to the medicine den. Rainface, a honest warrior 22:23, July 18, 2011 (UTC)

"Rainface....don't get too excited by this," said Luckshine," are going to have kits." Hi Hi Hi Are you my friend? 22:25 July 18, 2011 (UTC)

"What?!" Rainface meowed in shock. She didn't totally want to have kits, she was still thinking about what her father and mother did to her as a kit. Could this all truely be real? Rainface, a honest warrior 22:28, July 18, 2011 (UTC)

Back at the border to Summerclan territory, a hungry silver she-cat was wandering around. She sniffed the air and sensed that there were many cats living close by. She summoned all her courage and went deeper into the territory, hoping for a place she could live. ~Chinapro2000~ 09:40, July 19, 2011 (UTC)

Moonstorm padded into the forest. He wondered if Rainface was ever going to tell him about the kits. He wondered if Rainface even wanted him as a mate at all.--Cheesywhale123 15:00, July 19, 2011 (UTC)Cheesywhale123

Skymist sat inside an old hollow fallen tree, her usual place when she wanted some peace. She thought abut how life would be if her brother didnt find summerclan or if her owners didnt abandon them as kit. "Life would probaly suck, living here is the best thing that couldve happen to me and Moonshade. Though i still miss my mother, its still better that im here, and im glad i am." ~Skymist~ 15:11, July 19, 2011 (UTC)

The silver tabby was growing closer and closer to Summerclan camp. She stopped behind some bracken and peeked out. Right in front of her was the entrance to Summerclan camp. ~Chinapro2000~ 15:30, July 19, 2011 (UTC)

Moonstorm smelled a cat nearby. It was not a Summerclan scent. Intruder! He yowled.--Cheesywhale123 15:39, July 19, 2011 (UTC)Cheesywhale123

The silver tabby leaped out of the bracken with claws unsheathed but she didn't attack. "I'm no threat!" she meowed. "But if you are going to try and hurt me, I'll use my claws. I want to join you and Summerclan, but if you lay a claw on me I will be off of your territory as soon as you can say 'mouse.'" ~Chinapro2000~ 15:46, July 19, 2011 (UTC)

"Well, that is not my decision." He sneered. "But I will take you to Sunstar and will see what she thinks of it. He led the rogue into the camp.Cheesywhale123 15:51, July 19, 2011 (UTC)Cheesywhale123

The tabby paused for a moment, and then dipped her head in submission. She followed Moonstorm. ~Chinapro2000~ 15:56, July 19, 2011 (UTC)

"Well it seems that Sunstar and Lavastorm are on patrol. Go into the Old Burrow in the back of camp and stay there. Moonstorm mewed. "When the others get back We willl make the decision.Cheesywhale123 16:08, July 19, 2011 (UTC)Cheesywhale123

The silver she-cat growled under her breath. "I'm not a kit," she muttered. "Maybe if this is how Summerclan warriors behave, then I should just leave." But she obediently padded into the old burrow. ~Chinapro2000~ 16:10, July 19, 2011 (UTC)

"I'm sorry." Moonstorm meowed. "I will bring you some fresh-kill." Moonstorm padded over to the fresh-kill pile, selecting a vole for the rogue and a mouse-his favorite for himself. He dropped the vole in front of Silverflower and padded to a sunny patch and nibbled his mouse.Cheesywhale123 16:14, July 19, 2011 (UTC)Cheesywhale123

Silverflower nodded her appreciation. "Thanks," she mewed. Then she sat in the deepest corner of the burrow and ate her vole. Then she sadly curled up and thought about how all she wanted was a group of cats to live with and hunt with and fight with against enemies. She slowly fell into a deep, dreamless sleep. ~Chinapro2000~ 16:17, July 19, 2011 (UTC)

Moonstorm finished his mouse and went to the warriors den to look for Rainface,Cheesywhale

Silverflower woke up and stretched. She lied down at the entrance to the burrow, wishing she could step out of it and explore Summerclan camp. She sighed. "It's awfully cramped in this burrow," thought Silverflower, resting her chin on her paws. ~Chinapro2000~ 16:27, July 19, 2011 (UTC)

Moonstorm walked ot of the den. Rainface must have been on patrol. He looked at Silverflower. She looked sad. He padded over to her. "I will show you around camp and maybe your new home if you want." He meowed. Cheesywhale

Silverflower lifted her head, her eyes brightening immediately. "That would be nice," she responded, and she padded quietly out of the burrow. ~Chinapro2000~ 16:36, July 19, 2011 (UTC)

Rainface saw Moonstorm looking for her. She went outside and stopped him. "Moonstorm, your the first one to hear that Luckshine confirmed I will have kits. I'm sorry i didn't go to you at first, I was nervous before, memories haunted me." Rainface meowed to Moonstorm then licked his ears. Rainface, a honest warrior 18:39, July 19, 2011 (UTC)

Standing at the entrance to the old burrow, Silverflower looked at Rainface. "H-Hello," she mewed nervously. chinapro2000 19:26, July 19, 2011 (UTC)

"Uhh, hi. I'm Rainface." Rainface turns to Moonstorm and adds silently, "Who's she? Are you two a "thing" like we are, or just friends?" Rainface, a honest warrior 19:36, July 19, 2011 (UTC)

Silverflower's jaw dropped open and mewed scornfully, "Oh my gosh, I can't believe you'd think that!" She glanced scornfully at Rainface, to Moonstorm, and back to Rainface. Then she padded quickly back into the burrow, instantly forgetting about 'exploring' the camp. chinapro2000 19:49, July 19, 2011 (UTC)

"No, wait Silverflower. I'm sorry, it's just, i'm handling a lot right now, i can't trust anyone right now, well, maybe Moonstorm. I'm sorry about what i said," Rainface touched Silverflower with the tip of my tail gently, trying to calm her. Rainface, a honest warrior 20:03, July 19, 2011 (UTC)

Silverflower looked up gratefully and tried to smile. "Well, it's hard to think that somebody thinks that you're in love with somebody you've only known for a few hours," she mewed. "I'm sorry about what you're going through. But you should know that you can trust me--though I doubt you would trust a rogue." Silverflower glanced around. "I don't think anyone would," she added, sighing. chinapro2000 20:07, July 19, 2011 (UTC)

Skymist trotted into the camp with a freshly caught rabbit hanging from her mouth. She dropped the rabbit onto the freshkill pile and looked around, she noticed Rainface and a Silverflower. She padded up to them, "Hiya." She mewed quietly. ~Skymist~ 20:14, July 19, 2011 (UTC)

Rainface dipped her head to Skymist. "Greetings Skymist, how are you today?" Rainface asked her kindly. Keeping her voice low, she added, "Listen, your the second person i should tell this to. I will be having Moonstorm's kits soon, says Luckshine." Rainface got to her paws and headed for the warriors den, without looking back at the two cats. Rainface, a honest warrior 20:50, July 19, 2011 (UTC)

"I'm fine...." she said quietly watching Rainface leave. "Congratulations with your kits! I know they will be as skilled and beautiful as you are when they are older!" She shouted a little louder hoping she would hear her. ~Skymist~ 20:57, July 19, 2011 (UTC)

"Thanks Luckshine! My leg is healed and I feel better." I told to Luckshine as I left the medicine cat's den. "I wonder who's that over there? I'm gonna ask Rainface." I wondered. "Hi Rainface,who's that cat over there? Is she going to join our clan?" I asked Rainface. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:01, July 19, 2011 (UTC)

Rainfall walked in the clan with a mouse in her mouth. she went and put it in the fresh kill pile. Then she went to sit in front of the warriors den. Falling Rain 21:21, July 19, 2011 (UTC)

Rainface looked at Firesky. "Her name is Silverflower, Moonstorm was generous enough to let her be here, hopefully just him being generous. Firesky, Luckshine told me this yesturday, and you should know that she said i will have kits. I'm sorry Firesky, you did like him a lot, if any of my tom kits look anything like him, i would let you be with that one tom kit, ok?" Rainface got to her paws and left before Firesky could give a reply. Rainface headed straight for the forest. Rainface, a honest warrior 21:24, July 19, 2011 (UTC)

"Rainface wait!" I shouted towards her. I ran after her and tried to find her scent,it lead me to the same tree I ran off to before. "Rainface,I'm sorry if I caused you lots of trouble.Im still in love with your mate but he's yours and want to be friends again? Besides there are other toms out there" I meowed to Rainface when I found her. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:28, July 19, 2011 (UTC)

Silverflower's heart was heavy with sadness. Flicking her tail, she silently creeped out of the burrow, past the entrance to the camp, and escaped in to the bracken, hoping never to be seen again by any cat. "I'll never find a home where somebody accepts me for who I am--and doesn't turn me away because I was a rogue," Silverflower thought sadly. She found an old badger set between the Winterclan and Summerclan territory, and curled in there. She almost fell asleep when she smelled an acrid scent, and when she peeked out, she saw a Winterclan patrol staring at her with evil, cold eyes. "Attack her!" said a large black Winterclan cat. Silverflower yowled as the Winterclan cats piled on top of her. She used all her fighting skills to throw the cats off of her, but the injuries applied on her were too deep. Slowly, the world began to fade away and she lay on the ground, only a small amount of life left in her. She winced as the black Winterclan cat who had ordered everyone to attack her leaned down to bite her neck. She closed her eyes, waiting for the pain to sear through her neck. chinapro2000 21:37, July 19, 2011 (UTC)

Rainface tried to hold back the tears that welled in her eyes. She didn't want to cause anyone trouble, but then she heard a yowl and rain over to where it came from. She saw Silverflower being attacked so Rainface threw them all off. She saw Silverflower about to be bitten so Rainface pushed him away. She started clawing everyone she could, and heard Firesky fighting along side her. Then she felt claws sink into her back, which is when Rainface yowled in anger. She felt teeth penitrate the back of her neck. Rainface fell to the ground, trying to stay still for awhile, so they thought she was dead. Rainface, a honest warrior 21:42, July 19, 2011 (UTC)

I fought against a gray and silver she-cat,I raked my claws against her back and she retreated.I saw Rainface lay still on the ground,I looked at the cat that attacked her and lunged at him. I pinned him down and gave a hard blow to his snout. "Rainface are you ok?" I asked her nervous. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:46, July 19, 2011 (UTC)

Moonshade woke up from his long slumber and looked around the warriors den. "No one is here, i guess i overslept......again. i guess i'll catch up with my duties and hunt a bit." He padded out of his den and saw Skymist enjoying a small mouse. "Er, i'll leave her alone." He left the camp and started to look for prey. He found heard noises coming from a far, he started walking that way hoping it would be a rabbit or something. Then he saw Firesky with Rainface, he trotted up at them looking at the blood on the trees and floor "Firesky, Rainface, what happen!?" He asked urgently.

Silverflower felt the life seeping out of her, but she summoned all her strength and courage. She dragged herself up and flung herself up at the Winterclan cat who had attacked her. Raking her claws across his flank, she chomped off a part of his ear. She slipped below him and knocked him off balance, and pinned him to the ground. He kicked her off with his massive hind paws and flung her against a sharp rock. It scraped her right above her eyes, and she lay unconcious on the blood spattered ground. chinapro2000 22:01, July 19, 2011 (UTC)

Rainface noticed that after awhile, no one payed attention to her. So Rainface jumped up and started attacking the black she-cat next to her. The two battled until there was no more to battle for. The black she-cat fled from the fight, yowling with outrage. Rainface looked at Moonshade and nodded, saying he should join the fight with WinterClan, no mater what. Rainface, a honest warrior 22:05, July 19, 2011 (UTC)

A tom jumped on my back and pinned me down,he was going to attack but I kicked him off and raked my claws against his belly.Then I bit him on the leg and he yowled in pain,Moonshade joined in the fight and fought against a she-cat. I helped Rainface fight against a black she-cat. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 22:08, July 19, 2011 (UTC)

Moonshade instantly pushed a Brown tabby into a tree and claed his belly. A white she-cat clawed his muzzle then he back kicked her to the ground. He looked around for another Winterclan cat to attack then jumped onto a large grey tom. ~Skymist~ 22:14, July 19, 2011 (UTC)

Blueflame walked out of the warriors den and looked around. Then she walked out of the camp and walked through the forest. She yawned and found a place to lay down. She layed down after walking so far she didnt know why she walked to far. Wait I'm in the wr-wrong clan teritory i think She thought after she coulndt smell it was hard for her to tell. BlueMOM! THE CAT BIT ME!! 22:18, July 19, 2011 (UTC)

Silverflower opened her eyes. As soon as she did, pain seared above her eye, and claws marks on her back and flank stung like a thousand nettles. She whimpered in pain but managed to look up, seeing the clearing spattered in blood. She saw Rainface and Firesky fighting a black she-cat. Despite her pain, she leaped on the black cat helping them, and chomped down on her flank. The black she-cat wailed in agony and ran off. She looked around and saw that no more Winterclan cats were in the clearing, just Summerclan cats. She winced in pain and sat, licking at her wounds. She tried to drag herself into the depths of the old badger set, but was to weak to try. "But I can't go back to Summerclan camp--I've already seen I won't be accepted there," she thought, with the pain bolting through her flank. chinapro2000 22:23, July 19, 2011 (UTC)

Rainface looked at Silverflower, seeming to know what she is thinking. "Silverflower, you will always be accepted in SummerClan, even if we don't act like your there, we know your there. Whenever you want to join, just ask us, we will probably be the first and only clan to let you join." Rainface got to her paws and waved goodbye to Silverflower and ran back to camp, with Moonshade and Firesky hard on her heels. Rainface, a honest warrior 22:28, July 19, 2011 (UTC)

"I think Silverflower should join,she is a good fighting but she's injured we can't leave her there. What if the Winterclan come back and kill her,we have to bring her back to camp and let Luckshine treat her." I told to Rainface as we walked back to our territory.FIRESTREAM I ♥ CATZ! 22:32, July 19, 2011 (UTC)

"I agree with Firesky, even if Silverflower doesn't want to join, we can't just leave her to die. It's not the right think to do." Agreed Moonshade.~Skymist~ 22:36, July 19, 2011 (UTC)

Blueflame got up and walked tward her clan, making the same dumb mistake she had done before because she has no sense of smell. Then she ran into Moonshade. "Sorry!" She said. BlueMOM! THE CAT BIT ME!! 22:41, July 19, 2011 (UTC)

"I want to join Summerclan," Silverflower mewed. "I want to join with all my heart. But the whole reason I was held prisoner in that old burrow at your camp is because Moonstorm told me to stay there until Sunstar arrived to say whether or not I could join." She paused. "And besides, in my condition, I don't want to be a soft mouth to feed for you clan. I'd be better off dying than putting the well-being of your clan in jeopardy by having to eat the prey YOUR warriors catch and having the herbs that YOUR medicine cat gathers applied to me." She painfully limped over to the group. "But I want to join with all my heart."

Rainface turned around and headed back for Silverflower. "Ok, your coming home with us, we will treat you there, ok?" Rainface didn't wait for an answer but helped Silverflower get up and let her lean on my shoulder and guided her back to camp. "Your going to stay in the warrior den, only because you hate that hollow you were in, ok?" Rainface asked her quietly then lead her to the warriors den. Rainface, a honest warrior 22:48, July 19, 2011 (UTC)

"Welcome to our camp Silverflower! Follow me,I'll take you to Luckshine so she can tend to your wounds." I told to Silverflower and led her to the medicine cat's den. "Wants some prey Silverflower? I'll fetch you some." I meowed to her as a left and came back with a squirrel. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 22:53, July 19, 2011 (UTC)

Moonshade was tired from the battle so he decided to take a short rest before he went back into the forest for a quick hunt. He settled himself in a shady spot under a large oak tree, " I hope Silverflower decides and is allowed to stay." He thought to himself. ~Skymist~ 23:05, July 19, 2011 (UTC)

Silverflower sat in the medicine cat den, only slightly hurt by Rainface's words. She stared at the squirrel and slowly ate it, not having much of an appetite. She just sat there, thinking. Finally she made up her mind. "I'll stay. But if I am any kind of burden whatsoever to this clan, I'm leaving," she decided. Now all she had to wait for was for Sunstar's permission. chinapro2000 23:10, July 19, 2011 (UTC)

Rainfall walked out of the warriors den and went to the fresh kill pile and grabed a mouse. She took it over in front of the warriors den and ate slowly. Falling Rain 23:15, July 19, 2011 (UTC)

Rainface looked around for Moonstorm. She wondered where he was, and why he was avoiding her, because this was not usually like him. Rainface went over to Moonshade, hoping he would have an answer, but instead found her paws taking her to the medicine den. "Oh, hey Silverflower. Sorry about earlier, i was just worrying about Moonstorm again." Rainface looked down at her paws. Rainface, a honest warrior 23:18, July 19, 2011 (UTC)

Hearing Moonstorm's name brought unpleasant thoughts into Silverflower's head. "How can she moon over that cat? He acted with such hostility when he first saw me!" thought Silverflower. "I guess I'm an ex-rogue and she's a clanborn cat..." Silverflower pushed all those thoughts out of her head and nodded. "Well, it's fine," Silverflower mewed. "No hard feelings. And I don't blame you--if I had a mate I'd be wanting to know where he was every second of every day!" She tried to shuffle into a sitting position that made her comfortable, but with her wounds it was hard to be comfortable. chinapro2000 23:27, July 19, 2011 (UTC)

Rainface glared at Silverflower, seeming to read her thoughts. "Ok, well, if he's hostile then you don't know him, you were with him for a day, and your already coming to conclusions! Yes, ik what your talking about, but you should really keep your thoughts off him and saying bad stuff about him!" Rainface turned around with her tail high and went to the warrirors den, forgetting about her wounds and her expecting kits. How could she think that?! Moonstorm was one of the best warriors this clan has ever seen and she thinks all that bad, wrotten stuff about him. Rainface shock her head to clear it of the horrid awful thought, it was none of her business to care about the rogue. Rainface, a honest warrior 23:34, July 19, 2011 (UTC)

Having rested enough Moonshade decided to go hunt, he past by Rainface and told her "Hey, i'm going hunting now, you can join if you want." and continued walking out into the forest. ~Skymist~ 23:43, July 19, 2011 (UTC)

Rainface looked up at Moonshade. "I will go hunting, whatever it means to get out of the camp and away from that rouge!" Rainface swiftly got to her paws and followed Moonshade out of the camp, avoiding the eyes that pierced her fur as she followed him. Going hunting would clear her head of that horrid awful rouge! she thought silently to herself. She heard a rustle in a bush and a minute later comes back with a rabbit in my jaw, knowing this would be the peice of prey she would share with Moonstorm later. Rainface, a honest warrior 23:46, July 19, 2011 (UTC)

He slowly padded around the forest, ears alert for prey. He found a small vole scurrying through some dead leaves. Acting quickly, he pounced on the vole and gave a small bite to its neck. He burried the prey to continue hunting and would come back to pick it up later. ~Skymist~ 23:51, July 19, 2011 (UTC)

Rainface heard a rustle in the bushes. She could tell it was a mouse. Though then a hawk came and swooped up the mouse. Rainface wasen't going to let it steal prey so she jumped on its back, biting it's neck, making it fall. She saw it already killed the mouse, which was good, that way it wouldn't get away. She scraped dirt over the hawk, rabbit, and mouse, so she could pick it up later. She kept hearing Silverflower's thoughts, how can she (Rainface) moon over Moonstorm. He was so hostile to me when we meet. Rainface growled under her breathe, thinking about what the rogue said. Rainface, a honest warrior 23:56, July 19, 2011 (UTC)

Padding back to camp, Moonshade had a 2 voles, and a squirrel hanging from his from mouth. He gently settled the prey onto the freshkill pile, then tried to get the fur from the squirrels tail out of his mouth. "Stupid squirrels, why do they have to be so furry?" He grumbled as he spat out the rest of the fur. He then grabbed one of the small voles he caught and sat down to enjoy his meal. ~Skymist~ 00:07, July 20, 2011 (UTC)

Rainface carried her prey back to camp, shortly after Moonshade. She dropped it on the fresh kill pile then went back to the warriors den. Why did the rogue have to be so mean, expecially about making fun of her mate like that. Ranface shook her head, she would not trust that rogue for all the prey in the world, and she would keep it that way until either she died or Silverflower died. One or the other was going to have to happen first, and it surely wasen't going to be her, it was going to be the rogue, Silverflower. Rainface, a honest warrior 00:11, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower felt like crumpling up into a ball to die when she heard Rainface adress her as a rogue to Moonshade. "I didn't say ANYTHING. I was just thinking. And there's nothing illegal about that. And how does she know my thoughts?" thought Silverflower. "It seems like she thinks I'm a threat to her and Moonstorm's relationship. I'm not against Moonstorm, but he's not my favorite cat. And I would never EVER even THINK about being with him. I'm actually happy that she's with a cat that makes her so happy and glad. But if she thinks she's protecting Moonstorm from me, I'm not anything to protect. And if she thought I was trying to insult him, she's wrong. I was just thinking about my opinion--and perhaps I'm mistaken. I'm not saying I'm right. But I wasn't trying to insult her mate in ANY way," Silverflower watched as Moonshade and Rainface arrived back into camp. She sighed and closed her eyes to sleep. Once again, she fell into a deep sleep. But in this dream, she heard a sole voice. It said, "I would not trust that rogue for all the prey in the world, and I will keep it that way until either I die or Silverflower dies. One or the other is going to have to happen first, and it surely wasn't going to be me. It was going to be the rogue, Silverflower." Silverflower sat straight up, her heart pounding like the beat of an eagle's wings. Was Rainface going to try to kill her? chinapro2000 00:18, July 20, 2011 (UTC)

Skymist trotted into camp, back from a short walk in the forest. Right when she stepped in she could tell something was wrong. She could litteraly feel the tesion. "I hope whatever happened blows over quickly." She thought. She sighed sat down by her brother. "Hey Moonshade, how was your day.?" Moonshade looked at Skymist and muttered, "Just peachy, had a border fight with Winterclan." "Thats sounds horrible!" Skymist exclaimed. "Don't worry about me im fine, anyways im going to sleep, see you later." Then Skymist watched as he went into the warriors den. "o-okay, good night." She mewed quietly. ~Skymist~ 00:34, July 20, 2011 (UTC)

Rainface got to her paws and went to see Silverflower. Rainface found her by the oak tree, Rainface's favorite place to be. Rainface growled behind her. "What is wrong with you?! You insulted him in your thoughts, you fox hearted rogue!" Rainface lunged at Silverflower and sank her claws into her back and bit her tail hardly. Rainface, a honest warrior 00:39, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower yowled in surprise. Silverflower slipped out of Rainface's grasp, and Rainface's hind claws re-opened Silverflower's wounds from the Winterclan/Summerclan fight. Silverflower didn't leap into a full-fledged battle, but she pinned Rainface down, not hurting her at all but to defend herself from getting injured any further. "My thoughts are my own. But if it offended Moonstorm or you in any way I'll take it back. In the mean time, you should mind your own business!" Silverflower said, her eyes glazed with pain, sadness, and most of all hurt. Not only hurt from her wounds, but hurt because she had been right--no clan cat would EVER trust her. chinapro2000 00:47, July 20, 2011 (UTC)

Skymist heard a yowl somehow out in the forest. "I should go out there and see if anything is wrong, buut im so comfy right now. If i hear anything else i'll go out and see whats wrong." She thought to herself, yawning and enjoying the quiet night, staring into the stary sky.

Silverflower let go of Rainface and bolted for Summerclan camp despite her painful wounds. She saw Moonshade sleeping and Skymist watching her from the warriors den but didn't even bother to say hi. She just bolted into the old burrow that Moonstorm had earlier ordered her to stay in, curled up into the farthest corner, despite Rainface reluctantly allowing her to sleep in the Warriors den earlier, and shivered despite the warm nights that Summerclan territory held. Her wounds stung like a million nettles and she was cold and hungry, but she ignored all that and tried to calm herself and go to sleep. She glanced out at the night sky for the last time, her eyes glazed with tears. Then she closed her eyes, and prepared herself for a long, cold, painful night. chinapro2000 01:11, July 20, 2011 (UTC)

Skymist shifted uncomfortably on the ground, she saw the distresssed look on Silverflower's face. She didn't want to bother her, and she didnt feel like getting up. She poked the sleeping Moonshade with her tail. "Pssssst Moonshade, i think something is wrong with Silverflower. You should go ask her whats wrong." Moonshade rolled over onto his back "Why can't you do it, i was asleep and you were awake" He grumbled mindlessly. "Because you know her a bit more than i do, of course! Aaaand i really don't wanna get up." Sky mewed happily. "Fine, fine, whatever makes you happy sis." Moonshade sighed as he got up. He trudged out of the warriors den as Skymist shouted "Thanks!" Moonshade then went inside the small burrow, "Silverflower? Are you awake, if not, i-i'll go." He whispered quietly. ~Skymist~ 01:39, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower was wide awake. "Yes, Moonshade, I'm awake," she mewed softly. Her eyes were heavy with exhaustion though she didn't feel like sleeping at all, and her heart was heavy with sadness and loneliness. ~Chinapro2000~ 01:44, July 20, 2011 (UTC)

"Sorry to bother you, but Skymist told me to come see if you were okay because she saw you run into camp looking er, sad or distressed or umm oh nevermind that. She said i should go see if you were okay, well because since i know you a little better then she does. So anyways..... Whats wrong? Are you okay? I hope you are, i don't like seeing my friends sad." He mewed nervously, hoping she wouldnt get mad or upset. ~Skymist~ 01:50, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower sat up and curled her tail around her paws. She wasn't upset at all. "It's just--I always wished I could belong somewhere besides by myself, eating every scrap of crowfood I could find just to survive. But obviously, some of the cats here don't trust me, like Rainface and Moonstorm," she explained. She looked down at her paws and sighed. ~Chinapro2000~ 01:56, July 20, 2011 (UTC)

Moonshade sat down infront of her "Well, i trust you, so does Skymist, and i think firesky does and hopefully Sunstar will let you stay here. I know how it feels to not have home, and how other cats don't know you because of your past. Some cats still dont trust me and Skymist because of our short time (4 moons for Moonshade, 1 Moon for Skymist) as a kittypet." He sighed and thought about the time when he first asked to join Summerclan. ~Skymist~ 02:05, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower looked down and mewed, "I didn't know. I trust you, Moonshade. And Skymist and Firesky. I want to trust Rainface, but I wish she could trust me--and Moonstorm just seemed to think I was nothing by trouble by the way he reacted when he first saw me in front of camp." she paused and then added, "But if Sunstar does let me into the clan, I'd be willing to commit my life to hunting and fighting for clan rights. Living as a rogue has taught me that there is safety and security in numbers, and I would give my life for Summerclan." ~Chinapro2000~ 02:15, July 20, 2011 (UTC)

"Well, they just probaly didn't take the time to get to know you. I bet you would do anything to join Summerclan if you could. I really hope Sunstar does let you in. Why don't you sleep in the warriors den? Its much more roomier. Rainface said you could." He asked Silverflower.~Skymist~ 02:31, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower sighed and reluctantly got to her paws. "I guess...I really don't want to deal with her quite yet, but it's really stuffy and tight in here," Silverflower agreed. She padded out of the old burrow. ~Chinapro2000~ 02:33, July 20, 2011 (UTC)

"Okay," He followed her into the warriors den and layed back down next to Skymist. "Good night, and p-please dont wake me up again." And fell back asleep. ~Skymist~ 02:40, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower curled up in a far corner of the den and snuggled deep into the soft moss of her nest. She glanced at Moonshade, then at Skymist, and looked around at the other warriors deep in their sleep. She sighed and curled up. The soft moss soothed her stinging wounds and her aching body, and she was soon fast asleep. chinapro2000 02:57, July 20, 2011 (UTC)

Rainface watched Silverflower leave with narrowed eyes. She shruged then went to go night hunting. When she came back to camp, it was nearly Sunrise. Rainface dropped her prey in the pile then went to take a quick nap in the warriors den. When she curled up in her own nest, she relized that Silverflower was there. Rainface put her paws over her muzzle and fell asleep. Rainface, a honest warrior 12:04, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower was the first to wake. She saw that Rainface had returned from last night's "ordeal." Judging by how much prey there was in the fresh kill pile, she must've gone hunting. Silverflower knew that Rainface didn't trust her, and with a sigh she quietly padded out of the Warriors den, careful not to wake anyone up. She decided to take a walk--her wounds from the fight with Rainface the night before stung more than ever, and she knew she should get treated, but she wouldn't tell anyone--Rainface could attack her just to vent all her emotions out because she needed to. Silverflower winced as she walked, a wound on her flank looked like it was getting infected, but she ignored it. She sat beside a big tree and just sat there, trying to enjoy the sunrise view. chinapro2000 12:10, July 20, 2011 (UTC)

Rainface watched Silverflower leave the warriors den. Hopefully, just hopefully, Sunstar might back me up when i say that that rogue/ cat is wrong. I can't help I can read other peoples minds, she thought, they just come to me out of the blue. Rainface went outside to see if she could see the oak tree, her favorite spot to be to clear her head. She sat down at the roots, staring off into the distance. Rainface, a honest warrior 12:23, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower could sense that Rainface was nearby. She's most likely by the oak tree, thought Silverflower. Silverflower padded over to Rainface. "I'm sorry, okay?" she mewed. "I--I didn't mean to offend you OR Moonstorm. We had an unpleasant first meeting is all--I shouldn't have judged him just by that." Silverflower paused and then closed her eyes, suffering the pain from her wounds. Then she opened them. "But if it makes you happy, I'll leave here and now--none of your clanmates need to know...I'll just leave," she mewed, her eyes full of pain from the wounds and pain from sadness. chinapro2000 12:46, July 20, 2011 (UTC)

Rainface shook her head to Silverflower. "You can stay, i know that Moonshade would be crestfallen if he lost two people he likes. He likes you Silverflower, but he also likes Firesky. Try not to make contact with a she-cat who will have kits any day now." Rainface meowed jokingly to Silverflower. She got to her paws, dipped her head, and headed back to camp. Rainface, a honest warrior 13:05, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower's eyes opened wide. Wha?? she thought. Moonshade likes me?! She padded after Rainface. "Okay, I'll stay. But you give the word and I'm off of your clan's territory before you can say 'Attack!' And I'll be sure to listen to your advice about not making contact with heavily pregnant she-cats," Silverflower purred good-naturedly. She padded next to Rainface. chinapro2000 13:10, July 20, 2011 (UTC)

Rainface's whiskers twitched in amusment. "You better follow my advice about trying to make contact with a she-cat who will have kits any day now. They will not be nice all the time, especially the day before, during, and after they have their kits. Don't worry, i'm just not nice cause of a temper thing, queens are not nice cause of the harmons. Okay, enough of this talk, back to camp." Rainface took the lead and lead them back to the camp. Rainface, a honest warrior 13:14, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower purred in amusement. Thanks for the lecture on pregnant she-cats, she thought in amusement. She followed Rainface back to camp. chinapro2000 13:18, July 20, 2011 (UTC)

Rainface looked at Silverflower, amusment in her eyes. "Your welcome," she meowed then continued to go back to camp. She went around a tree and along a narrow path. Then she saw the bracken and bramble that was protecting the camp and went inside, ready to flop back down on her bed. Rainface, a honest warrior 13:22, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower padded to the freshkill pile still purring in amusement. It's strange knowing that a cat can read your thoughts--and it's kind of creepy. DID YOU HEAR THAT, RAINFACE?! Silverflower thought, still purring with laughter. chinapro2000 13:27, July 20, 2011 (UTC)

Rainface turned to Silverflower. "You bet i heard that. Trust me, it's worser then you think to be the one who has to read people's minds." Rainface turned and went to the warriors den, tired and exhausted by running that time but she couldn't fall asleep. She was so excited she never wanted to sleep, she finally made 3 friends who were born kittypet and raised in the clan. Rainface, a honest warrior 13:32, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower paused to think. I bet it is..that would be pretty tough hearing some secrets you would never even want to hear, she thought. She took a thrush from the freshkill pile and slowly took a bite from it, but she was happy because she finally made friends with Rainface. chinapro2000 13:37, July 20, 2011 (UTC)

Rainface walked outside. "Your probably the first to know that i can hear what people say in their heads. If Moonstorm could do that, he would of confronted me long ago about having kits, I've keep several things secret and acted suprised when i heard them." Rainface wasen't looking at Silverflower but at something off into the distance, something no one could ever see, no one but her. Rainface, a honest warrior 13:42, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower had finished her thrush. She got to her paws and looked Rainface understandingly in the eyes. "Rainface, you don't need to keep it a secret from him or be afraid about what he'll say. If anything, his reaction will be good. He'll be a father! Why wouldn't he be happy? The she-cat he loves is about to have his kits. And, if he truly loves you, and you truly love him, neither of you should be hesitant to tell each other anything. Note: anything. And I know you both love each other dearly. You shouldn't be afraid to tell him," Silverflower mewed. "Given that you're having kits any day now, you should probably tell him as soon as possible. I know it would be terribly hard to know everybody's darkest thoughts, but if anyone can bear it, I know it's you. You're a fighter for the truth and for what is right--everyone knows that, Rainface." chinapro2000 13:51, July 20, 2011 (UTC)

Rainface looked at Silverflower. "I tried telling him once, but he woudn't listen then. I am happy to have someone to talk to, i just wish he would listen to me." Rainface added silently in her head, or did he hear me tell Firesky, sad i didn't tell him first. Rainface shook her head to clear it. "Thank you Silverflower for understanding what i am going through right now." Rainface, a honest warrior 13:55, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower nodded understandingly. "You should ask him if he wanted to go on a walk with you, and then on the walk you two could talk about it," she suggested. chinapro2000 14:02, July 20, 2011 (UTC)

"I should try that, thank you Silverflower." Rainface dipped her head to Silverflower, "You've been really helpful in the last 5 minutes." Rainface gave Silverflower's ears a lick then went to the warriors den to rest a bit. Rainface, a honest warrior 14:04, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower purred in amusement. "No I believe it's about 5 minutes and 24 seconds!" she mewed jokingly after Rainface. She sat there as the hot sun beat down on camp, bored. It was sunhigh and everyone else was asleep! Sleepy cats, she thought, purring. She lied down on the ground of the camp and allowed the sun to soak its rays into her fur, enjoying its welcoming warmth. chinapro2000 14:18, July 20, 2011 (UTC)

"Not all cats are asleep!" Rainface called out to Silverflower. "Some went on border patrol, some went hunting." Rainface curled up in her nest and fell asleep from tiredness. In her dream, she was walking along in a place she didn't know. It seemed like the trees around her were closing in on her, screaming in agoning pain. Rainface awoke with a jolt and saw it was still sunhigh. A seconds rest, great. she thought to herself silently. Rainface, a honest warrior 14:21, July 20, 2011 (UTC)

"Well all cats that are currently in camp," joked Silverflower. She got up, yawned, and tried to think of something to do. chinapro2000 14:28, July 20, 2011 (UTC)

Rainface chuckled softly. "Why don't you go bother Moonshade, i bet he would love your company, even if it means to stop sleeping for a heartbeat." Rainface said jokingly to Silverflower. Rainface, a honest warrior 14:36, July 20, 2011 (UTC)

Moonshade yawned and looked around the warriors den, no one in there but himself and a sleeping Skymist. He got up and exited the warriors den. He picked up a mouse and sat down in his usual shady spot. He looked around to see Rainface and Silverflower talking. He remembered the chat he and Silverflower last night. "I really hope she can stay" He thought to himself, ~Skymist~ 15:02, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower mrrowed her laughter at Rainface. "I think we woke him up anyways," she mewed. chinapro2000 15:12, July 20, 2011 (UTC)

"Yes, either that or his sister kicking him while she sleeps." Rainface laughed quietly as she looked at Moonshade. "His fur is a bit battered, so either he was to lazy to fix his bed fur or his sister has been kicking him in her sleep." Rainface laughed queitly again. Rainface, a honest warrior 15:15, July 20, 2011 (UTC)

"I can still hear that you know!" he shouted as he licked his fur down, "and as a matter of fact, its nots really kicking, its more like rolling around and snoring very loudly" He grumbled. ~Skymist~ 15:23, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower purred in amusement. "Noisy sleeper?" she asked teasingly. chinapro2000 15:32, July 20, 2011 (UTC)

Rainface chuckled. "Maybe you should stop complaining in the middle of the night saying, 'Oh no baby, please Firesky, no kicking' then the night after that, you said, 'Oh no baby, please Silverflower, no kicking like Firesky.' It was hard not to laugh though." Rainface laughed quietly. Rainface, a honest warrior 15:37, July 20, 2011 (UTC)

"i don't talk in my sleep," He mewed quietly, "Er, i'm going hunting now see you later...." Then he ran outside into the forest and focused his mind on hunting, looking for any movement in the area. ~Skymist~ 15:42, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower shot a 'Oh-my-gosh-Rain-what-did-you-just-say' glance at Rainface. chinapro2000 15:51, July 20, 2011 (UTC)

Rainface shrugged. "You try sleeping in there when his sister kicks him and he mumbles that stuff loud enough to scare off all the prey in the forest." Rainface still sounded like she was laughing but no one could tell because then she put on her serious face. "I know you like Moonshade, don't you? Well he likes you, go for it, make a move before Firesky does. Er, wait, what did i just do. That then makes Firesky want to take Moonstorm back, ugh, solve this one on your own until i can think of some other plan that doesn't envolve fur going flying." Rainface went to the warriors den. Rainface, a honest warrior 15:57, July 20, 2011 (UTC)

Skymist yawned and noticed she ws the only person in the warriors den again "I'm the last person in here,.....again. I should really try to get up earlier. Eh, i'll next week." She padded outside to see Rainface and Silverflower talking, "Hi guys! Whats up?" She mewed Joyfully. ~Skymist~ 16:01, July 20, 2011 (UTC)

"We're making a drama," joked Silverflower. "Your brother went hunting. You might wanna join him and ask if he's okay--i'm not telling you why he might not be," she said, her face turning serious. chinapro2000 16:04, July 20, 2011 (UTC)

"Yes, lots of drama," joked Rainface. "Yea, if he tells you we were messing with him he is lieing, he was messing with us, so we messed with him. Er, something like that, right Silverflower? Does expecting kits mean you lose have your brain?" she quietly asked Silverflower. Rainface, a honest warrior 16:13, July 20, 2011 (UTC)

"well he doesnt seem like the cat to joke with people, and i've lived with him my whole life. Well, i'll check it out, see if he's okay. I'll see you guys around." Then she trotted out the camp and started looking for Moonshade. ~Skymist~ 16:20, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower sighed ine exasperation. "Uh, to get things straight, he didn't mess with us--YOU messed with him," she mewed jokingly. "About the Firesky and me 'baby' thing?" she looked at her paws in a little embarassment. "You could've left that joke out," she mewed in amusement, trying to cover up her embarassment. chinapro2000 16:24, July 20, 2011 (UTC)

"Silverflower," Rainface meowed cooly, "your talking to the girl who can read your thoughts, or did you forget that? Your embarassed cause of that joke, come on, it's true, he's meowed that in his sleep, even i've heard it across the hollow." Rainface gave Silverflower a pathetic look. "Ok, no more of that joke." Rainface rolled her eyes. Rainface, a honest warrior 16:30, July 20, 2011 (UTC)

Skymist finnaly tracked down Moonshde who was coming back towards camp with a rabbit in his mouth. " "I was talking to Silverflower and Rainface and well, they told mw to check if you were okay? Soo.... You okay?" She asked. Moonshade stared at Skymist for a moment then put his rabbit down "Just fine!" He mewed in a fake happy voice then picked back up the rabbit and sprinted back to camp. He put the rabbit down on the fresh kill pile and went to take a nap in the warriors den. ~Skymist~ 16:41, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower saw Moonshade go into the warrior den and she followed him. "Moonshade, sorry for what Rain said..she was just joking. She didn't mean to offend you," Silverflower said, looking down so that Moonshade wouldn't see the embarrassment in her eyes. chinapro2000 16:47, July 20, 2011 (UTC)

Rainface felt embarassment chipping at her heart. She knew that Silverflower was nervous, so she walked over to her. "Ok, you need help, your falling for him and you can't get away from him. Your in need of profesional help with this one." Rainface looked at her and heard what she was saying. "Oh no, not me, go to, uhhh, Firesky or Skymist or someone other them me." Rainface curled up in her nest and drifted to sleep. Rainface, a honest warrior 16:52, July 20, 2011 (UTC)

Moonshade pretended pretended to be asleep, hoping Silverflower would beleive he was. He wasn't in the mood to talk, not now, not with her, not after what happened. ~Skymist~ 17:03, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower sighed. She knew Moonshade was pretending to be asleep, but if he wasn't in the mood to talk to her, she wouldn't push it. She padded out of the warriors den and decided to go hunting. chinapro2000 17:06, July 20, 2011 (UTC)

Moonshade sighed, he knew it wasn't her fault Rainface said that joke. He followed her into the forest, "Look, its fine, you didn't say the joke and i know Rainface was kidding... Sorry about earlier." ~Skymist~ 17:19, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower looked back at Moonshade. She dipped her head. "It's fine. I'd feel really hurt too if somebody said that joke about me," she mewed, nervously shuffling her paws. chinapro2000 17:48, July 20, 2011 (UTC)

Moonshade sighed "Thanks for understanding, I bet this will blow over by tomorrow," He puased then added "I'm going to contiune hunting, the freshkill pile is kinda low....Come with?" ~Skymist~ 17:55, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower's eyes brightened and she nodded. "Why not?" she mewed, and the two padded side by side in search of prey. chinapro2000 17:56, July 20, 2011 (UTC)

Moonshade and Silverflower came back into camp with a good amount of prey, "That was fun," Moonshade smiled "We should do that again sometime." He mewed as he finished adding prey to the freshkill pile. ~Skymist~ 18:05, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower nodded happily. She dropped a squirrel, a rabbit, two mice, and a thrush into the freshkill pile. "It was fun. Do you want to do it again tomorrow?" she mewed. chinapro2000 18:11, July 20, 2011 (UTC)

"Yea, whats the harm, I'm gonna go check on Skymist." Moonshade looked around the camp for his sister and spotted her cleaning herself under the oak tree. ~Skymist~ 18:22, July 20, 2011 (UTC)

Rainface looked up at Moonshade and dipped her head to him then when back to the vole she was eating. She didn't want to look Moonshade in the eye after earlier, and she could tell he was still mad. She finished the vole in a few swift bites then got to her paws and walked past Moonshade and went to the warriors den. Her and Moonshade were friends, but he keep avoiding her, so she decided give him time and they would be friends again. Rainface, a honest warrior 18:27, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower trotted up to Rainface. "Hey Rain!" she mewed happily. She grabbed a squirrel from the freshkill pile, ate it quickly, and then sat next to Rain. "Moonshade and I caught enough freshkill earlier to feed the clan! The prey is running very well," she said. chinapro2000 18:53, July 20, 2011 (UTC)

"I would hope so. It's the middle of green leaf. I would be scared out of my wits if prey wasen't running at all," Rainface joked to her. Rainface, a honest warrior 19:03, July 20, 2011 (UTC)

Moonshade sighed and padded up to Rainface "Look, i'm not the cat to hold a grudge. I don't want us to be mad at each other, can we please just be friends?" He looked around for a moment "And please, who i like is none of your buisness so please, can you just stay out of it?" He whispered, then walked away before she could answer him. ~Skymist~ 19:09, July 20, 2011 (UTC)

Rainface blinked when he left. Was he starting to figure out her secret that only Silverflower knew? She shook her head clearing it of her thoughts then laid down in the sun, letting the sun's rays penatrate her fur. Rainface, a honest warrior 19:14, July 20, 2011 (UTC)

Moonshade sat down by Skymist, "How was your day?" Skymist asked "Nice, went hunting with Silverflower." Moonshade told her "Ooooh, anything interesting happen?" Skymist intrigued "Unless you count hitting a tree and missing a plump rabbit interesting, then no. Its just hunting." Moonshade said. "You know what, your really boring, i'm gonna walk away now." Skymist announced as she stood and went out into the forest. "Thanaaanks." He grumbled sarcasticly. ~Skymist~ 19:32, July 20, 2011 (UTC)

Rainface rolled her eyes at the two quarlling siblings then she thought back to when she was left as a kit. She wasen't alone, she has 2 older siblings and 1 younger sibling. She tried to recall what their names were, though they split up and she was the only one in her litter to stay with SummerClan, her other siblings went to other clans. Confused and puzzled, she wondered if they were ok, if they were still eating, and if they had become rogues or kittypets. She shook her head, clearing it of the thought. Rainface, a honest warrior 19:36, July 20, 2011 (UTC)

The sun was setting as another day was closing to an end. Silverflower yawned and got to her paws. I'm so tired, she thought. She passed where Moonshade was sitting. "G'night, Moonshade," she mewed as she padded to the Warriors den. She padded to her nest and curled up. The temperature had dropped just a little bit, but she was boiling hot. She decided to move closer to the entrance of the den to be closer to the coolness of the open air in the camp clearing. Finally she drifted off into a happy, comfortable sleep. chinapro2000 20:29, July 20, 2011 (UTC)

As morning came,sun rays shined on Firesky's face. "What? It's morning already,might as well get up now" I thought. I stand up and pass by Moonshade accidently steping on his tail. "Hey! My tail!" he yowls. "Sorry,wake up sleepy head! It's morning! Wake up before I step on you!" I joked when I stepped on his tail. I left the warrior's den and picked a squirrel from the fresh-kill pile.FIRESTREAM I ♥ CATZ! 20:43, July 20, 2011 (UTC)

"Great, and i was so close to catching the largest rabbit ever, that was such a great dream, no point of going back to sleep." Moonshade got up making sure not to step on anyone else or wake them up like Firesky did. "Thanks for waking me up Firesky!" He grumbled as he picked up a vole from the fresh-kill pile. "At least I didn't wake up anyone else." ~Skymist~ 20:50, July 20, 2011 (UTC)

Moonshade's yowl had woken Silverflower up. She purred in amusement when she saw what happened when Firesky stepped on his tail. She padded out of the Warriors den, got a mouse from the freshkill pile, quickly ate it, and padded to Moonshade. "What a way to be woken up," she teased. "Do you want to go hunting now or later?" chinapro2000 20:56, July 20, 2011 (UTC)

I finish my squirrel and walk up to Skymist. "Skymist,do you think Moonshade likes Silverflower or me?" I asked her a little nervous. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:04, July 20, 2011 (UTC)

Skymist looked up "Not sure, he doesn't talk about who he likes, why you like him? Anyways they're just going hunting, is there any harm with that? Just ask to go with them if it's a problem with you." Skymist told Firesky.

Silverflower overheard Firesky and Skymist chatting. Firesky? JEALOUS? Moonshade and I aren't even a thing! -- Yet, at least. thought Silverflower. When I think about Firesky and Moonshade being together, I felt about to cry. But when I think about-- Silverflower pushed all her thoughts away. She knew in her heart that she had feelings for Moonshade. But she wondered if Moonshade had feelings for her. chinapro2000 21:15, July 20, 2011 (UTC)

Moonshade finished his vole "Hey, Silverflower, we can go in a little bit, i just didn't plan to be woken up this early. So after i'm rested we can go." He told SIlverflower. ~Skymist~ 21:27, July 20, 2011 (UTC)

"Mmkay," mewed Silverflower. "Tell me when you're ready to go." Silverflower was tired herself, so she padded to the entrance of the Warriors den, lied down there, and rested her chin on her paws. She wasn't planning to go to sleep, but slowly she drifted into a shallow sleep. chinapro2000 21:32, July 20, 2011 (UTC)

Moonshade sighed and thought for a moment about Silverflower, then Firesky. "Why do i have to like both? Why do they both have to be so nice to me? Why is life so confusing? Why do i have so many questions?" He got up and poked Silverflower with his tail "kay, are you ready to go hunting?"

Silverflower got up. "Yeah," she said. "Let's go." She padded next to Moonshade as they walked into the forest. chinapro2000 21:57, July 20, 2011 (UTC)

He padding out into the forest quietly, he was in no mood to talk. All he wanted to do at the moment was focus on feeding his clan. ~Skymist~ 22:00, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower sensed that Moonshade didn't want to talk so she just padded quietly until she came across the scent of a rabbit. She dropped down into a hunter's crouch, seeing the rabbit nibbling on some seeds beside a mulberry bush. She leaped onto the rabbit. "That's one more cat fed," she mewed as she buried the rabbit to get on their way back to camp. chinapro2000 22:03, July 20, 2011 (UTC)

Moonstorm woke up in the warriors den. He saw Rainface still asleep and thought he should not wake her, since she was so close to kitting. He padded over to the fresh-kill piled and picked out a plump mouse.Cheesywhale

Moonshade quietly stalked a squirrel who was looking for nuts under a pile of dead leave, closer, closer, almost there he thought, then all of a sudden SNAP! He stepped on a dead twig, then the squirrel ran up the nearest tree. "Dang it! That was a perfectly good peace of prey!" He shouted. ~Skymist~ 22:22, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower almost had a thrush in her grasp when she heard Moonshade shout, "Dang it!" She sighed as it flew away. She padded to him. "If you keep your voice volume like that you're gonna scare of all the prey in all of the territories," she groaned. She was teasing, but she hadn't caught much prey herself except a crow and the rabbit she had caught earlier. chinapro2000 22:26, July 20, 2011 (UTC)

".........Sorry, just a bad hunting day for me." He didn't catch a single peice of prey which was really unusual for being he was a skilled hunter. He continued looking for some prey, he heard alot of noises towards a small elder bush and went to see what it was, he came back a few moments later with 2 mice in his mouth. ~Skymist~ 22:42, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower came back with the rabbit she had caught, 2 crows, and a mouse. "Any luck?" she mewed, dropping a mouthful of prey. chinapro2000 22:48, July 20, 2011 (UTC)

Moonshade dropped 2 mice, a squirrel, and a thrush onto the pile " A bit, still upset about the stupid squirrel, how could i not see that twig?" He muttered and picked up a mouse and sat under the oak tree. ~Skymist~ 22:55, July 20, 2011 (UTC)

Silverflower tried to reassure Moonshade. "It happens to every cat," she meowed. She grabbed a crow from the freshkill pile, sat a few foxlengths away from the Warriors den, and ate her crow. chinapro2000 23:23, July 20, 2011 (UTC)

Rainface stretched then yawned. She looked at the nest next to her to see Moonstorm had already left. She sighed and went to go eat some prey. She picked up a plump rabbit and ate it a a few hungry gulps. She cleaned the fur around her muzzle then walked into the forest and sat down by the oak tree. Rainface, a honest warrior 23:27, July 20, 2011 (UTC)

Skymist trotted back into camp, back from her stroll around the forest after she ditched Moonshade. She sighed hapily and walked around the camp and looked for something interesting to do. "Today is so boring!" She exclaimed. ~Skymist~ 23:36, July 20, 2011 (UTC)

"Mmmmmm,that was some good squirrel.It looks like Moonshade is enjoying his prey too." I thought as I looked at Moonshade.' '"Hi Skymist! Wanna hunt together,it looks like the pile is getting low."' I asked Skymist and start to walk towards the exit. ♥'FIRESTREAM I ♥ CATZ! 00:00, July 21, 2011 (UTC)

Even though Rainface was far from camp, she could hear Firesky's thoughts, and she rolled her eyes. Was it that obvious her friend was mooning of Moonshade along with her other friend, Silverflower? Rainafce didn't want to think about it, though it kept flowing through her head as an agonizing pain ran through her and she yowled in pain. Rainface, a honest warrior 00:06, July 21, 2011 (UTC)

"Rainface! Are you ok?" I yowled as I turned and ran into the warrior's den. "Oh no! Luckshine I need you Rainface is going to have her kits!" I shouted for Luckshine. She ran into the warrior's den with herbs and a stick,with Moonstorm following a little anxious about the kits birth. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 00:12, July 21, 2011 (UTC)

Rainface looked up warily, her head spinning about the birth of kits. Would she make it through the kitting, or would she die trying to give them life. Rainface yowled as another pain went through her. She felt a paw touch her flank and bit down hard on the stick. Rainface, a honest warrior 00:15, July 21, 2011 (UTC)

"Come on Rainface! You can do it,don't let your kits and mate down! Come on!" I meowed to Rainface as she bit into the stick. Moonstorm sat next to her and licked her in the ears and whispered something that I didn't hear well. "Rainface- sorry- will- forgive- " was all I heard. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 00:21, July 21, 2011 (UTC)

Rainface meowed and meowed silently, "Of course I do." She heard someone yowl, "Push!" so she pushed hardly. The pain ebbed away a bit, but she knew it was more then one kit. She saw the first kit, it was a tom. Her eyes brightened but then the pain got bigger. Rainface, a honest warrior 00:26, July 21, 2011 (UTC)

"Rainface keep going! Your first one a tom,here comes another one it's a she-kit! Come on Rainface,don't let the pain overcome you!" I meowed to Rainface excited and nervous at the same time. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 00:30, July 21, 2011 (UTC)

Rainface felt the pain ebb, she was down to her last and final kit she would have in the litter. She pushed with all her might and finally had the last kit. It was a tom. She has 1 she-kit and 2 toms. They were all beautiful. She put her tail around her kits to comfort the little kits. She looked up at Firesky and meowed so only she could hear, "Thank you for being there for me, you will always be my friend." Rainface rested her head on her paws and closed her eyes and drifted to sleep. Rainface, a honest warrior 00:35, July 21, 2011 (UTC)

As Rainface got her last kit out,I told the clan the good news and saw Rainface drift into sleep. "I'll ask her want the kits names are when she wakes up. I wouldn't want to wake her up or she'll claw me since she's acting like a cranky furball when she still had her kits in her." I thought and joked. "Congrats Moonstorm,you'll have a great family!" I meowed to him happy and left. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 00:40, July 21, 2011 (UTC)

Rainface's dream was bright, seeing two cats infront of her. She saw a blue-gray tom and a creamy colored she-cat infront of her. When she looked at them, she relized she was like the tom, but with the she-cat's eyes. Then she mouthed in her dream, "Mom, Dad?" They noddedm seeming happy that she finally had her kits because she saw them in her dreams before, they never revealed who they were though. Rainface awoke when she heard a loud bang come from somewhere, looking around wildly. Rainface, a honest warrior 00:44, July 21, 2011 (UTC)

While walking throught the forest I hear a bang near a thunderpath,I run towards it and see two monsters crashed into each other and a cat run away from it and go into Summerclan territory. I walk towards the stunned cat and asked "Are you ok? Come on,come with me." The tom was a little scared but obeyed and followed me. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 00:54, July 21, 2011 (UTC)

The tom looked around the odd territory. They were going along a narrow path. Then he saw bramble and bracken surrounding what must of been this cats home. He could sense the presense of other cats, so he fluffed up his fur so he looked 2 times bigger then his normal size. Rainface, a honest warrior 00:58, July 21, 2011 (UTC)

"Tell me your name,I'm Firesky." I told to him as we got near the camp. "My name is Braken,that's what my mother called me." he said a little nervous. "Come on this is our camp,I'll take you to Luckshine to treat your injuries." I meowed to him and led him to the medicine cat's den. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 01:15, July 21, 2011 (UTC)

Rainface walked outside with her kits following close behind. "Must we move?" meowed her youngest, Riverkit. Rainface rolled her eyes ate her kits. "You open your eyes and you complain when yesturday you begged to go outside, i take you outside and you complain, make up your minds please." The oldest walked infront of Riverkit. "Cheer up you lazy furball, i like it out here." Rainface glanced at Graykit. "No scolding your brother like that or you go back to the nursery." She turned around and her kits were play fighting. She chuckled soflty then sat down to watch them. Rainface, a honest warrior 01:19, July 21, 2011 (UTC)

"Mommy,when can we go out in the forest? I want to explore there! " I (Eclipsekit) asked her. "Ya when can we?" Graykit and Riverkit meowed excited. "Not until you're apprentices and go explore the forest with your mentors." Rainface told them. "Awwwww,becoming apprentices is moons away!" they complained. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 01:54, July 21, 2011 (UTC)

Rainface looked at her kits. "And i don't want you to get into any trouble, ok?" Graykit and Riverkit huddled up to talk together. Riverkit seemed the one who didn't want to go exploring much, and Rainface could tell that. Riverkit walked up to his mom. "Mommy, i'm not sure if i want to be a warrior, i would like to be a medicine cat if i could." Rainface was suprised that he wanted to be a medicine cat, though then she remembered that that was how she felt as a kit. "It's up to Luckshine if your a medicine cat." Riverkit slumped his shoulder but then lunged at his sister and pinned her, listening to her squeal. "Be gentle!" Rainface called after them. Rainface, a honest warrior 01:59, July 21, 2011 (UTC)

Rainfall sat by the warriors den eating a mouse. Then she looked at Ranface and her kits. "Hello Rainface." she said. Falling Rain 02:07, July 21, 2011 (UTC)

"Hi Rainface,it looks like your kits are a handful,I have a question how do you know when someone likes you?" I asked Rainface nervous and paws shifting from side to side. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 04:14, July 21, 2011 (UTC)

Silverflower padded to Rainface to congratulate her on her kits, when she heard Firesky say "How do you know when someone likes you?" Is this about Moonshade? she wondered. "Congratulations on your kits, Rain!" she mewed, then quickly padded past the two of them. chinapro2000 11:30, July 21, 2011 (UTC)

Skymist watched as Rainface took care of her newborn kits.Aww there so cute, i hope i can kits one day when im older. She thought. I'll go congratulate her later though, She padded into the warriors den to find a sleeping Moonshde. "WAKE UP!!!!!!! NO MORE OVER SLEEPING FOR YOU!!!!" She shouted as she pushed him out of the warriors den. "Okay okay! I'm up, if you dont shut your mouth your gonna scare all prey away!" Moonhsade told her as he got up. ~Skymist~ 13:04, July 21, 2011 (UTC)

Silverflower decided to take a walk in the forest. She gave her chest fur a few quick licks and then got to her paw, stretched, and walked past Firesky and Rainface. She paused to look at the kits for a moment. "Your kits are so cute, Rain! They will be such wonderful, wise, strong, and clever cats when they are grown," Silverflower meowed, her eyes glimmering with happiness at the sight of her friend's healthy kits. She padded past them and walked through the entrance to camp, and walked along in the fresh air of the forest, enjoying the sunlight and the warm breeze that ruffled her fur. chinapro2000 13:09, July 21, 2011 (UTC)

Moonshade glared at Skymist as she settled herself under the oak tree "It's not even sunhigh yet, why'd you have to wake me up so early?" Moonshade growled "Well, i'm awake, and you know how i'm always the last person to be awake." She mewed. "Still, that doesn't mean you have to wake me up." He muttered as he walked out into the forest to go hunting. ~Skymist~ 13:18, July 21, 2011 (UTC)

Silverflower lifted her head to sniff the air and sensed that Moonshade was nearby hunting. She decided she should end her walk in the forest so that she didn't scare off all the prey. Moonshade won't be that happy if I did, she decided, and went back to camp. chinapro2000 13:24, July 21, 2011 (UTC)

Luckshine has treated the stunned rogue Braken and given him some poppy seeds to help him sleep. "It's not sunhigh yet,might as well catch some prey while they're out and looking for food." I thought. I head for the exit and go out to the forest. I sniff the air and smell a crow,I wait for the right time then I pounced on it. I buried the crow for later and sensed movement near an elder bush,I pounce and hear a "Mrrow!". "Hey get off of me! Do I look like prey too you?" Moonshade who I thought was a rabbit mrrowed annoyed. "Sorry! I thought you were a rabbit and I didn't know you were out and hunting instead of sleeping in you cranky furball!" I meowed to him.FIRESTREAM I ♥ CATZ! 13:31, July 21, 2011 (UTC)

"Hey, just because i over slept once,... maybe twice, doesn't mean I don't like to go hunting in the moring!" He joked, "Well, seeing that i already caught a rabbit and 2 mice, im gonna head back to camp, oh by the way, who was that other cat i saw in the medicen den earlier?" He asked Firestream. ~Skymist~ 13:38, July 21, 2011 (UTC)

Silverflower sniffed the air in the camp, and sensed that there was a foreign cat the medicine cat den. She padded curiously to it and saw a strange cat in there. "Um...hello?" she said. "Hi, I'm Braken," he said. She tilted her head to an angle in confusion. "A cat named Firesky allowed me to come here after a car accident," he added. "Car accident?" echoed Silverflower in confusion. "Oh! Are you talking about monsters?" Braken nodded hesitantly in confusion. "Um, those huge things that run on Thunderpaths?" she said. "Oh! You're talking about roads! Yes, exactly that," he said. "Oh--well welcome to Summerclan camp, Braken," she said trying to make him feel welcome, and she padded out of the medicine cat den. chinapro2000 13:45, July 21, 2011 (UTC)

"That cat is Bracken,I heard a bang in a thunderpath and saw two monsters crash into each other. Bracken almost got runned over and he went into our territory stunned and has an injury on his shoulder so I brought him to Luckshine.Anyway I have more hunting to do,so see ya when I get back!" I told him and meowed as I sniffed out for prey again. A while later I came back with 2 crows,4 squirrels, and a rabbit. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 13:50, July 21, 2011 (UTC)

Moonshade was going to tell Skymist if she new about Bracken being in the camp, Hmmm not in the clearing, she probaly went back to sleep, he checked in the warriors den but couldn't find her, Probaly out or hunting, hopefully. He thought quietly to himself.~Skymist~ 13:54, July 21, 2011 (UTC)

Silverflower padded up to Moonshade. "Have you seen Skymist?" she asked. "I was hoping she and I could go on a border patrol together." chinapro2000 14:02, July 21, 2011 (UTC)

"Hi Skymist! Are you hunting for prey? You wanna go on a patrol or something when you're done?" I asked Skymist when I ran into her in the forest. I scented a mouse and made a quick move. "Here,you can add this mouse to your catch." I meowed through a mouthful of fur and put near her paws. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 14:05, July 21, 2011 (UTC)

"No, it's fine, i shouldn't get credit for something you caught, its not your fault i'm a bad hunter." She said as she stared at her own prey pile of only 1 thrush. "Oh and yea, border patrol sounds nice, i haven't been on on in a fear days" She meowed more cheerfully. ~Skymist~ 14:15, July 21, 2011 (UTC)

"Just take it Skymist and not every cat is great at hunting,also I'll see you on the border patrol later!" I told Skymist and left the mouse on the ground near Skymist. "Skymist,you're not a bad hunter,you just need to try harder and believe in yourself." I thought to myself as I entered camp. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 14:21, July 21, 2011 (UTC)

Skymist padded back to camp with the thrush she caught ealier, the mouse Firesky gave her, and she managed to catch a squirrel on the way back to camp. She put the dead prey on the fresh-kll pile and padded up to Firesky."Alright, i think we should go on patrol about now, what do you say about Silverflower coming with us? Maybe Moonshade too if he wants to come." Skymist asked Firesky. ~Skymist~ 14:27, July 21, 2011 (UTC)

"Hi Skymist," Silverflower said, padding up to her. "Your brother was looking for you." chinapro2000 14:30, July 21, 2011 (UTC)

"Oh, er, can you ask him is whatever he has to tell me can it be after my nap for me." She looked at Silverflower then added "Please?" ~Skymist~ 14:32, July 21, 2011 (UTC)

Silverflower nodded. "Yeah, sure." She left Skymist and padded to Moonshade. "She said you can tell her whatever you wanted to tell her after her nap," she told him. She purred in amusement. "Coming from the cat that woke you up early this morning because you slept later than her this morning." chinapro2000 14:37, July 21, 2011 (UTC)

Hey, i wouldv'e woken up earlier but i couldn't sleep last night," He looked around and added quietly " I just hope Skymist is okay, she's been tired alot more lately."~Skymist~ 14:47, July 21, 2011 (UTC)

Rainface looked at her three kits and chuckled softly when she saw how good fighters they were becoming at a kit age. Then she saw that two of them had Riverkit pinned and he squealed in terror. "What did i tell you two! Stop trying to hurt the youngest!" Graykit and Eclipsekit got away from him and muttered to him, "Sorry," and walk off to go bother the warriors. Riverkit lay on the ground, panting. "Now I know for a fact mommy, I want to be a medicine cat when i grow up. I'm tired already of play fighting and most kits enjoy that." Riverkit sat up and groomed his fur. He wasen't one to go looking for trouble like his siblings, he was the one that behaved more like a senior warrior at a kits age, only he doesn't encourage fighting. Rainface, a honest warrior 15:26, July 21, 2011 (UTC)

Skymist padded up to Rainface "Your kits are erally wonderful, I hope you know that. I know Moonstorm will be proud." She mewed hapily ~Skymist~ 15:44, July 21, 2011 (UTC)

Rainface nodded. "I know he will be proud to see our kits growing healthy and strong." Rainface's eyes gleamed with admiration for the silver tabby warrior and for her kits growing healthy and strong. "Do you think he would be ok if Riverkit were to become a medicine cat?" Rainface asked Skymist. What if Moonstorm disagreed with one of our soons becoming a medicine cat. Would he forgive her for letting him take the path he wanted to take? Rainface shook her head. She cleaned her fur then cleaned her kits fur while they protested in anger by getting their fur cleaned. Rainface, a honest warrior 15:48, July 21, 2011 (UTC)

"Of course! Why wouldn't he think its okay? If Riverkit really wants to be a medicine cat, let him." She glanced at Riverkit then added. "Medicine cats are highly respected in the clan, for anyone who wants to take that step will have to make some sacrafices but even when I first decided to join Summerclan, I was seriously thinking about being a medicine cat apprentice."~Skymist~ 15:57, July 21, 2011 (UTC)

Riverkit's eyes were huge. "Wow, you wanted to be a medicine cat to? What stopped you from being a medicine cat Skymist?" Riverkit asked Skymist very curiously. Rainface, a honest warrior 16:01, July 21, 2011 (UTC)

Silverflower padded up to Rainface, Skymist, and the kits. "Your kits are beautiful, Rainface," Silverflower meowed, admiringly gazing at the three little kits tussling around. "Riverkit seems like the calmer and wiser of the three. Has he ever mentioned becoming a medicine cat?" chinapro2000 16:03, July 21, 2011 (UTC)

Skymist sighed "Well, when we first joined, they gave us time before we chose to be a warrior or a medicine cat. During that time, Moonshade and I practice our hunting and fighting skills. Though i did well in fighting, my hunting skills were terrible, and still to the date." She was silent for a moment "Thats when I considered being a medicine cat. But I became a warrior in the end because i just enjoyed fighting much better, and I didn't want to miss the oppertunity of having a mate, or kits." She told Rainface quietly. ~Skymist~ 16:13, July 21, 2011 (UTC)

Rainface's fur started bristling when she knew there was a new cat near by. "Kits, get behind me, now." Riverkit was the first to go behind her, knowing it was the right thing to do. Then he was followed by Eclipsekit and Graykit. "Skymist, do you know who's in the medicine den? Because if you don't, i'm going in there and attacking whoever's in there." Rainface touched her kits with the tip of her tail trying to comfort them. Riverkit stayed calm while Graykit and Eclipsekit seemed ready to run along side her mother to help her. Rainface, a honest warrior 16:19, July 21, 2011 (UTC)

"Oh, yea, I know who that is. Thats Bracken, Firesky brought him in earlier today." She looked at the kits behind Rainface, " Something to do with a monster accident I think." She meowed mindlessly.~Skymist~ 16:25, July 21, 2011 (UTC)

Rainface relaxed and Graykit and Eclipsekit sighed because they weren't going to practice their fighting on a rogue. Then Rainface glanced back at Riverkit. He seemed to be the one who was calm and wise, unlike his other siblings. Riverkit got to his paws and went to go see Luckshine. He's probably wondering if Luckshine will make him her apprentice, Rainface thought. Rainface looked back at Skymist. "If he's here because of that then we will have to let him stay. You two," she turned her attention to Graykit and Eclipsekit, "will care for him if you want to do something helpful. Your three moons old, you should be able to handle that." Rainface looked at Riverkit. "You can help Luckshine, i know she would want the help." Rainface looked at Skymist. "I'll keep track of Graykit and Eclipsekit, can you watch Riverkit for right now?" she asked her quietly. Rainface, a honest warrior 16:33, July 21, 2011 (UTC)

"Sure! Come on Riverkit, I bet Luckshine will be able to show some diffrent plants and how they work." Skymist said as she and Riverkit walked towards the medicine cat den. ~Skymist~ 16:42, July 21, 2011 (UTC)

Rainface chuckled when she saw Riverkit leaving, wagging his tail as if he had a crush. He disappeared into the medicine den then Rainface turned around to face Graykit and Eclipsekit. "Ok, we are going to collect moss. Yes we are leaving camp only for that." She lead them out of the camp and to the moss hollow where apprentices were trained. Rainface showed them how to get moss without bringing the dirt and stuff with it. When they had collected enough moss for the beds, they went back to camp. They walked in the medicine den and made a nest for Bracken with the moss they had collected. "Thank you," Bracken meowed to Rainface. "Your welcome." she meowed then took her kits outside. They started play fighting when they got outside so she sat down and watched them. Rainface, a honest warrior 16:47, July 21, 2011 (UTC)

As Rainface watched Graykit and Eclipsekit, Skymist and Luckshine was trying to tell Riverkit the diffrence between Marigold and Horsetail "Yes I know that both treat infections and wounds, but marigold also treats sores." Skymist explained "Oh! So if you have good supplies of both, and you wanted to treat an infected wound, you would use Horsetail and save the Marigold in case someone has a sore right?" Riverkit asked. "Yup, thats exactly right." Skymist meowed. Wow, he is a fast learner. Skymist thought, amazed at how he figured that out so fast for kit. ~Skymist~ 16:59, July 21, 2011 (UTC)

Rainface was happy to hear what Luckshine said about Riverkit. "I am glad to know Luckshine, he is an excellent kit, smarter and wiser then the other two." Rainface heard a protest coming from Graykit saying, "Hey! We can be just as smart as goodie two paws over there!" Rainface rolled her eyes at Graykit's retort about his younger brother. Rainface, a honest warrior 17:03, July 21, 2011 (UTC)

Moonshade watched as the three kits were enjoying their day, not having a care except play fighting or learning herbs. He remembered exactly how his kithood was. Most of the time he was trying to keep himself and a 1 moon old kit alive by teaching himself to hunt and finding shelter when it was raining. And if it wasnt that, he was trapped in a twoleg den when violent owners. He sighed Thats all in the past now though. ~Skymist~ 17:23, July 21, 2011 (UTC)

Rainface was watching Graykit and Eclipsekit play around. She kept glancing at the medicine den, hoping her last kit wasen't giving up all he cared about to being a medicine cat. (in the medicine den) "The juice for Chervil leaves are used for infected wounds, and chewing the roots will help with bellyaches, right?" Riverkit looked at Luckshine then at Skymist, hoping he got it right. Rainface, a honest warrior 17:27, July 21, 2011 (UTC)

Moonstorm padded into the nursery. He licked each kit in between the ears. Then padded to Rainface and put his muzzle on hers, while breaking out into a loud purr.Cheesywhale123

Skymist looked at Riverkit "Yup!! Thats tottaly correct!" She mewed "Keep answering questions like that, and you'll be my apprentice in no time!" Luckshine told Riverkit excitedly. ~Skymist~ 17:42, July 21, 2011 (UTC)

Rainface licked Moonstorm's cheek. Then she looked at the medicine den. "Riverkit will make a good medicine cat when he grows up. He will heal his clan, that's what he wants to do, heal and protect his clan. Graykit and Eclipsekit will make fine warriors when they grow up. I worry for Riverkit, he play fights with his siblings and gets hurt, that's part of the reason he wants to be a medicine cat. But he's more calm and wiser then the other two, and he's younger then them." Rainface purrs when thinking he will be a well known medicine cat when he grows up. Rainface, a honest warrior 17:47, July 21, 2011 (UTC)

Moonstorms eyes were full of pride and ambition as he looked at the three kits. These three kits will be the best cats the world has seen! He privately vowed. Cheesywhale123

Moonshade padded up to Skymist in the medicine cat den, "Hey, whats up?" He asked as he watched Luckshine continueing teaching the curious Riverkit. "I'm helping Luckshine teach RIverkit medicine cat herbs." Skymist announced to him. Oh yea, Skymist always did want to be a medicine cat Moonshade thought "Cool, when you finish we should go on that border patrol that we never got to do earlier. Well, see you then." He told her then left to the warriors den, thinking about what would happen if his sister decided to be a medicine cat. ~Skymist~ 18:10, July 21, 2011 (UTC)

Riverkit sniffed a sweet smelling herb. "Catmint, used for greencough and whitecough." When he saw Luckshine nod he smiled. Then he heard Rainface calling him back. He runs outisde and sees his mom and two siblings. "Come on, it's time you took a nap with your two siblings." Riverkit nodded then ran into the nursery with his siblings hard on his paws. Rainface shook her head then followed them inside the nursery. "Energy, it will all wear off when they get older," she muttered to Moonstorm. "Some of it any way," she added to what she said. Rainface, a honest warrior 18:15, July 21, 2011 (UTC)

Moonstorm let out a soft chuckle. "Yes it will. Would you like to go hunting while they are napping, or do you want me to go hunting for us so you could stay with the kits?" Moonstorm mewed. Cheesywhale

Since Riverkit's "Lessons" were over, Skymist told Luckshine she would be back later. She went to the warriors den to look for Moonshade, "Hey, i finished with Luckshine and Riverkit. Wanna go on that border patrol now? I think Firesky is out in the clearing." Skymist questioned "Sure," he said and padded out of the warriors den. "Hey! Firesky, your still coming with us on the border patrol right?" Skymist asked Firesky.~Skymist~ 18:55, July 21, 2011 (UTC)

"Yeah,I'm going with you guys on the border patrol." I meowed to Skymist while I groom myself. "We should go now." I told Skymist. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 18:50, July 21, 2011 (UTC)

"Sure, I would like to go hunting Moonstorm." She cleaned her fur quickly then followed Moonstorm out into the forest to go hunting. Rainface, a honest warrior 18:58, July 21, 2011 (UTC)

Moonstorm padded through the forest."Its nice to spend time with you Rainface" Cheesywhale123 19:04, July 21, 2011 (UTC)Cheesywhale

"Alright, lets go then!" Moonshade announced as the three of them left out into the forest and towards the Winterclan border. ~Skymist~ 19:24, July 21, 2011 (UTC)

We marked the borders and caught a few prey. "Since this is a border patrol we can eat some of the prey." I meowed biting into a rabbit. "Wanna share?" I asked Moonshade or Skymist. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 19:28, July 21, 2011 (UTC)

Rainface returned to camp with a bunch of prey in her jaw and set it on the pile. She went over to the nursery and curled up around them. She fell asleep and with them. Rainface, a honest warrior 19:32, July 21, 2011 (UTC)

"Sure." Moonshade smiled and sat next to Firesky and took a bite out of the rabbit. "Okay, i'll you two alone." Skymist joked "I'm gonna climb that tree over there!" Skymist shouted as she ran to the nearest trees. ~Skymist~ 19:35, July 21, 2011 (UTC)

"Mmmmm,good rabbit isn't it?" I asked Moonshade to break the silence. "Yup,Mmm." he replied with a mouthful of rabbit. "Come on let's go now before the sun sets and it'll be dark." I meowed when I finished eating. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 19:43, July 21, 2011 (UTC)

Moonshade smiled and nodded, "Now we have to find the crazyness that is my sister" he said while looking up to find a hint of silver in the river of green. ~Skymist~ 19:51, July 21, 2011 (UTC)

We return back to camp as night set in,every cat went back to their dens and fell asleep. I slept in a nest kinda close to Moonshade.I stretched and groomed myself for a whille. I tried to groom my back,but I couldn't reach it since my neck hurts a little bit. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 20:07, July 21, 2011 (UTC)

Moonshade watch for a few moment, laughing in his head, then finnaly came up to Firesky and said"Here, let me help." Then started grooming her back. ~Skymist~ 20:15, July 21, 2011 (UTC)

"Uh,thanks Moonshade." I meowed. "No problem." he meowed back. "Ok. Good night! I'll see you in the morning." I told to him as I settled for the night and fell asleep. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 20:19, July 21, 2011 (UTC)

Skymist opened one eye watching Moonshade and Firesky and smiled, then that smile instantly faded What about Moonshade and Silverflower? Oooooh great! I really hope this doesn't turn out into a fight in the future. Moonshade, i hope when you pick, your sure you pick who you like more. She sighed and curled up in her nest agani, and fell into deep sleep.~Skymist~ 20:26, July 21, 2011 (UTC)

Morning came and I woke up as sun rays hit my face. I look around and see that Moonshade was still sleeping,so I got out and grabbed a squirrel. "Hey sleepyhead wake up! It's morning,so get up now!!" I mrrowed as I held the squirrel in my mouth. "Also do you want to share this squirrel, if you ever get up?" I told to him as I poked him in the ribs. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 20:33, July 21, 2011 (UTC)

Moonshade yawned and rolled over, "How come for the past three days, everyone has been waking me up?" he groaned as he got up and padded out of the warriors den. When he stepped on one of his front paw, it felt as if he just stepped on a thorn. "Ow, i think i stepped on a thorn or i slept on one last night." He muttered as he tried to pull out the thorn out of his teeth. ~Skymist~ 20:42, July 21, 2011 (UTC)

"Here let me help you take it out." I meowed as I saw Moonshade struggling to pull it out. I pull the thorn out with my teeth in a quick move. "Oww!" Moonshade yowled. "Sorry,at least I got it out." I said as I sat down to eat my squirrel. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 20:47, July 21, 2011 (UTC)

Moonshade sat down by her and took a small bite out of the squirrel "Thanks,and If you cant tell, my answer to your question earlier is yes." ~Skymist~ 20:51, July 21, 2011 (UTC)

"Look at Rainface and Moonstorm's kits,they're a handful as they grow older. I used to like Moonstorm,but he loves Rainface more than me. Who do you like Moonshade? If you don't want to tell me it's fine." I meowed as I bit another piece of the squirrel. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:01, July 21, 2011 (UTC)

Moonshade looked down for a moment I'd like to tell her i like her, but i still also like Silverflower, and if i tell her that she'd probaly hate me. ~Skymist~ 21:11, July 21, 2011 (UTC)

I wanted a moment for an answer,but realized he didn't want to tell. "It's ok,I don't mind if you don't tell me.Since it's sunhigh now wanna go hunting?" I said to him looking into his blue eyes. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:15, July 21, 2011 (UTC)

"Sure" He said instantly getting up and paddding out of the clearing and into the camp. ~Skymist~ 21:18, July 21, 2011 (UTC)

We hunted until we caught a 'load full' of prey. I caught 3 squirrels,4 birds, and 5 mice,while Moonshade caught 2 rabbits,6 shrews, and 2 squirrels. "Wow! We caught enough to feed the whole clan!" I said to Moonshade impressed with our catch. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:24, July 21, 2011 (UTC)

"Yea, we've been here for a while though" He attempted to say while carry most of his catch. ~Skymist~ 21:31, July 21, 2011 (UTC)

Silverflower woke up unusually late that morning. She got up and yawned. I never EVER sleep later than sunhigh, she thought. She saw that Firesky and Moonshade's nests were empty. She stepped out into the welcoming warmth of the sunrays, and paused for a moment to soak it in. She stretched and started to groom herself. After a few final licks to her chest fur, she got up and took a small mouse from the freshkill pile. I should start remembering I'm not even officially a part of this clan, she thought. She looked wistfully around at all the Summerclan cats she had grown to know and like. I wonder if they know how much I want to be a member of Summerclan like them--and how much I would commit to them and how hard I would work to keep the clan going, she thought. She pushed the thoughts away. So far they haven't shown any signs of hostility, so stop thinking like that. Sunstar will most likely let you in--but then she may not. Silverflower mentally scolded herself for thinking like that. She took the last few bites of her mouse and looked around for something to do. chinapro2000 22:56, July 21, 2011 (UTC)

Moonshade and Firesky walked into the camp, adding their large amount of prey onto the fresh-kill pile. "Hey, we should do this again sometime." Firesky told Moonshade, "Alrighty, sounds great, see you later im going to check on Skymist." He looked around the clearing, looking for Skymist Must be in the warriors den, or sleeping in the forest. Shes been really tired lately....... He went to check in the warriors den when he ran into Silverflower, "Hey sleepy head, look whos finnaly up!" He mewed jokingly as he passed by her. ~Skymist~ 23:11, July 21, 2011 (UTC)

Silverflower purred her laughter. "At least I woke up naturally--I didn't get woken up by somebody stepping on my tail," she teased. "Hey, I overheard that you and Firesky are going hunting later. My paws are itching to do something--mind if I join you?" chinapro2000 23:13, July 21, 2011 (UTC)

"Sure you can come, hey, have you seen Skymist lately? She always seems to be dispearing for some reason." He whispered. ~Skymist~ 23:15, July 21, 2011 (UTC)

"I don't know...I was looking for her yesterday but she was no where to be seen. She came back around sundown...right before I went to bed," Silverflower replied softly. "Do you think we should look for her?" chinapro2000 23:19, July 21, 2011 (UTC)

He sighed, knowing he worries to much about his younger sister. " Not sure, she always leaves, then manages to come back later. But i haven't seen her since last night. I hope she's okay......" ~Skymist~ 23:26, July 21, 2011 (UTC)

Silverflower nodded in understanding. "Skymist can take care of herself--but you told me earlier she's getting more tired. And now that she frequently goes missing--" she paused. "I hope she's okay," she mewed, her eyes full of concern and worry. chinapro2000 23:30, July 21, 2011 (UTC)

"Thanks for your concern, If she's not back by between sundown and nightfall, i'm will go out into the forest and search for her myself." Moonshade announced as he paced up and down the clearing. ~Skymist~ 23:56, July 21, 2011 (UTC)

Silverflower watched as Moonshade nervously paced up and down the clearing. She watched for a few minutes and then mewed, "If you're going to keep pacing like there's nothing else in the world to do, then you'd better go look for her now," she mewed jokingly, then caught his gaze and looked in his blue eyes. Then she looked away. He's rightfully Firesky's..who could fall in love with a rogue anyways? she thought. "I can help you look if you want," she mewed, looking at her paws. chinapro2000 00:00, July 22, 2011 (UTC)

"Anything wrong?" He questioned nervously. ~Skymist~ 00:14, July 22, 2011 (UTC)

Silverflower shuffled her paws. Is this it? Am I going to tell him how I feel? she thought. She looked up and opened her mouth to speak and then closed it again. What do I say? How do I say it? She decided she'd tell him. She looked up. "I--I don't know how you feel, Moonshade..." she began. "And I know Firesky really likes you..." she paused and tried to think of what to say. "But I really like you." She closed her eyes and braced herself for whatever Moonshade might say next. chinapro2000 00:18, July 22, 2011 (UTC)

He smiled for a moment, then sighed, then he looked down, "Well i haven't really told anyone this, but the truth is I have liked Firesky for a while now, then you came to Summerclan, and I really started liking you. So now i like both of you and i seriously have had no clue what do these past few days." He sat, down quietly, all his feelings worrying about Skymist were currently gone and were replaced wiht mixed emotions. ~Skymist~ 00:32, July 22, 2011 (UTC)

Rainface was walking around the forest, her kits were asleep. Rainface was getting some fresh air, which seemed to calm here. She heard voices so she hide in the near by bush, then she sighed with relief when she relized Skymist's voice. Then her fur bristled as she heard another voice, it was from another clan, for she could also smell another WinterClan smell. She stayed close to the ground, aware that they could smell her at any time and attack her. Why was Skymist seeing another clan cat? Weren't there enough cats in SummerClan? Rainface slowly peeked out of the bush to see Skymist there, I will have to confront her, Rainface thought. Rainface, a honest warrior 00:40, July 22, 2011 (UTC)

Silverflower looked understandingly at Moonshade. "I won't force you to choose between the two of us," she meowed. "What decisions you make is your decisions alone. Nobody, not Firesky, not me, no anybody--should force you to make a decision. But I'm glad you know how I feel about was really hard holding it in--and I was really nervous about what you would say." chinapro2000 00:47, July 22, 2011 (UTC)

"You sure we won't get caught?" Nightpelt asked nervously. "I doubt it, and if we do, you can say you were go for a walk and i was intruding when i was stalking a mouse or something." Skymist told him without a doubt. ~Skymist~ 00:52, July 22, 2011 (UTC)

Rainface snarled as she remembered the black warrior from the fight. She had given Nightpelt some bad scares to remember, that was for sure. She heard his lazy excuse for Skymist and murmered to herself, "And pigs will fly." She got closer to the ground as Nightpelt turned to look at the bush. Rainface thought for a moment, was this like one of those secret meeting mates she heard about? Rainface growled in her head then got up slowly so they wouldn't know she were there and then ran back to camp, being quick and light on her paws. Rainface, a honest warrior 00:58, July 22, 2011 (UTC)

Skymist smiled and licked the tip of Nightpelts ear. "What do you think if sombosy caught us?" She asked eagerly, "Well, i'd probaly have to go back to apprentice duties like cleaning the ticks off the elders....But its worth it if I get to see you every night." He purred loudly ~Skymist~ 01:04, July 22, 2011 (UTC)

Rainface came back and saw her kits still asleep. She prodded them with her paw to wake them up. "Go play outside in the fresh air, you've been asleep sense sunrise, it's sunhigh right now." Graykit got to his paws and ran outside, Eclipsekit hard on his paws. She turned to Riverkit. "You can go see Luckshine to learn some new herbs." Riverkit dashed off to the medicine den. Rainface sat down, near the entrance of camp, waiting for Skymist to return. Rainface, a honest warrior 01:10, July 22, 2011 (UTC)

Suddenly the Clan's deputy bursted through the entrance, with fresh kill in his mouth. He went to set it down on the pile and noticed Rainface sitting near. "Hey Rainface! Whatcha doin?" He called at her --Bloo!Spam! Email!

Skymist sighed and looked into the nightsky I really hope Starclan approves of this, i can't talk to anyone else like this in my clan, except Moonshade maybe. But he does not count. With Nightpelt, I feel safe, and I can let out everything I want to say. There's no secrets with him---"Hey, it's getting late Skymist, we better get back to our own camp now. So, same time-same place, tomorrow?" Nightpaw asked. "Yea, see you then." She mewed, purring again. She watched him walk until he was out of sight, then she started to groom her pelt to make sure the Winterclan camp scent was off her, and headed back to camp. ~Skymist~ 01:31, July 22, 2011 (UTC)

Rainface dipped her head to the deputy then turned to see Skymist coming. "Your in trouble. No more seeing Nightpelt." She turned and called her kits into the nursery. They obeyed then curled up and fell asleep. She curled up next to them and put her tail around them protectivly. Rainface, a honest warrior 01:41, July 22, 2011 (UTC)

Whaaa? how cuold she know about Nightpelt. I was so careful, I thought my plan was full-proof! I've used the most thought i've ever had in my life! Oh, no, what if she tells the clan? Or worse! What if she tells Moonshade, imagine the look on his face. She suppressed a shiver and continued to the warriors den when Moonshade ran up to her "Skymist, where were are? Are you hurt? Did you get attacked? Tell me everything!" Moonshade started at her right in the eyes. "Uh-um-Er, nothing, I went for a walk and I fell asleep, you know, lazy me! Goodnight!" She told him quickly then ran off to the warriors den and settled herself for sleep. I feel so guilty now, he was probaly worried sick about where I was. And i was Having conversations and hanging out with a member of our clans worst enemy's. I also lied to him, when he find out, he's going to hate me forever. She sighed and tried to get comfortable. But the more she tried, the worse she felt. After more tossing and turing, she fell into what would be her worst night ever. ~Skymist~ 01:59, July 22, 2011 (UTC)

Rainface's eyes didn't give away what she was thinking. Rainface heard Skymist's thoughts and shivered. Was she that conserned her brother would hate her? Rainface rest her head on her paws and fell asleep next to her kits after awhile, for it was Moonhigh, and she haden't been able to sleep the night before. Her dream was filled with darkness again. Then two cats appeared infront of her. A cream colored she-cat and a blue-gray tom. It was her parents! Then her mother spoke to her. "A warrior will betray their clan. Watch out for the warrior, for the warrior lay's in the paws of your clan. The Sky's mist shall meet the Night's pelts, and the Sky's mist will be sorry, but Night's pelt lives in the coldest place, and Sky's mist lives in the warmest place." It ended and Rainface woke up. Rainface, a honest warrior 02:09, July 22, 2011 (UTC)

Moonshade tilted his head at Skymist's answer. She's been acting really fishy lately, I hope that whatever she's up to, won't get her in trouble. He sighed and layed down in his nest and fell asleep. ~Skymist~

Rainface looked around and saw it was nearly Dawn. She got up and sat down near the entrance of the nursery. She heard a rustle and she turned and saw the night patrol coming back. Then she saw the Dawn patrol coming out to go out and patrol. Her kits were fast asleep and She was laying on the ground, enjoying the nice breeze that ruffled her fur. I will have to tell Moonshade some time, she thought. She got to her paws and went to the warriors den to go see Skymist. Rainface, a honest warrior 02:27, July 22, 2011 (UTC)

Skymist heard noises in the warriors den, she woke up instantly, she barely got any sleep last night. She looked up to see Rainface coming her way. Oh great, now she's probaly gonna lecture me on how sneaking off at night isnt right. Sheesh i'm not a dopy kit you know! I bet thats what everyone thinks i am, just another annoying cat who can't do anything to help with her clan! I know what i'm doing is wrong, But at least I thought she might understand. I mean,she actuly has a mate, she knows how it feels to be in love, she's lucky Moonstorm is in the same clan as her. What if her loved one was in Springclan or something! I don't care how much i'll get in trouble, i will walk all the way to the sundrown place and back if it mean i can be with Nightpelt! She stood up and padded out of the warriors den, telling Rainface as she past by- "Look, I'm not in the mood to hear your stupid lecture okay!" Then she stormed out of the camp and into the forest.

Rainface glared at Skymist. "Well that was cheerful," she muttered. "All i was going to do was tell her a stupid prophecy but i guess she doesn't care for all the prey in the forest!" Rainface stomped back to the nursery to see her kits awake. "You two can play," she said to Graykit and Eclipsekit. "And you can go learn herbs," she said to Riverkit. She went into the forest and sat down by the oak tree. Rainface, a honest warrior 02:53, July 22, 2011 (UTC)

Moonshade yawned and woke up to see that Skymist was already gone. He walked out to see if she was eating in the clearing but the only cat he saw was Rainface. "Hey, have you've seen Skymist?" He asked her. ~Skymist~ 02:58, July 22, 2011 (UTC)

"Yea, she stomped away from me earlier." Rainface turned to face Moonshade. "She went out into the forest, away from me," Rainface meowed. Rainface, a honest warrior 03:01, July 22, 2011 (UTC)

"Why would she do that? She's never seem to have a grudge on you." He questioned curiously. ~Skymist~ 03:04, July 22, 2011 (UTC)

"She's mad about something," Rainface meowed quietly to Moonshade. Rainface, a honest warrior 03:06, July 22, 2011 (UTC)

"Something, do you know?" He asked again. ~Skymist~ 03:10, July 22, 2011 (UTC)

Rainface sighed and meowed, "She's been seeing Nightpelt of WinterClan." Rainface, a honest warrior 03:13, July 22, 2011 (UTC)

Moonshade was speechless with disbelief, "M-my sister Skymist, secretly meeting with Nightpelt...From Winterclan? Like as friends right? Right?" He asked urgently. ~Skymist~ 03:17, July 22, 2011 (UTC)

Rainface shook her head. "No." Rainface, a honest warrior 03:19, July 22, 2011 (UTC)

"Oh great Starclan no! Thanks for telling me I gotto go find Skymist quick!" He shouted as he was already halfway to the entrance of the camp. ~Skymist~ 03:24, July 22, 2011 (UTC)

"Your welcome!" she called after him. Then she ran after him. "Let me take lead, i know where they meet." She lead Moonshade to the bush she was hiding when she saw them. She jumped into the bush found the spotwhere they met that time and hissed to Moonshade, "Over there!" Rainface, a honest warrior 03:26, July 22, 2011 (UTC)

"Yea, I smell Skymist's scent, now lets see if we can go find her now." Then Moonshade and Rainface started the impossible hunt for Skymist. ~Skymist~ 03:31, July 22, 2011 (UTC)

"So you guys know that Skymist has been seeing other cats? I could sense it when Skymist nervously explained to you Moonshade. She's been seeing him for a while now." I told to Moonshade and Rainface when I ran into them in Skymist's and Nightpelt's meeting place. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 03:51, July 22, 2011 (UTC)

"No wonder she' been so tired lately. Aww man, if she's truly in love with Nightpelt though I really don't to be the one to ruin that relationship, even if it's from another clan, I mean, she is my sister!" He sighed "Great just another thing for me to worry about!" ~Skymist~ 03:56, July 22, 2011 (UTC)

"Don't worry too much Moonshade,Skymist can take care of herself and make her own decisions. If she needs help her big brother is there to rescue her!" I encouragingly meowed to him. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 04:06, July 22, 2011 (UTC)

"I know, but if anything else happens she could get in big trouble, she's already doing something thats not good. He sighed," I guess we should head back to camp, its no point trying to find a Skymist who didn't want to be found." He announced as he started walkign towards camp. ~Skymist~ 04:13, July 22, 2011 (UTC)

"Don't be down in the dumps,let your sister be and she'll realize where she belongs most,with you or with Nightpelt." I meowed trying to cheer Moonshade up and pressed my pelt against his. "Come on Rainface,your kits are probably looking for you." I told Rainface. We returned back to camp and I fell asleep in my nest. I could feel someone press up next to me and see Moonshade drifting to sleep. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 04:23, July 22, 2011 (UTC)

Silverflower woke up. It was slightly outcast, but it didn't look like it was going to rain quite yet. She stretched, yawned, and padded to the freshkill pile. She quickly ate a squirrel in a few gulps and then decided to go hunting. She padded to the Warriors den. "Hey Firesky," she mewed. "Do you want to go hunting with me? Moonshade can come too--but we probably shouldn't wake him up after all he's been through." chinapro2000 11:24, July 22, 2011 (UTC)

Moonshade heard his name "Er, i'm not alseep, haven't fell asleep all night. Skymist was litteraly gona all day anf night." He told Silverflower as he got up. ~Skymist~ 12:57, July 22, 2011 (UTC)

"Great StarClan...what's up with Sky?" Silverflower meowed in concern. She listened to Moonshade as he explained about Skymist meeting up with a Winterclan tom called Nightpelt. Her eyes grew wide. "Well surely she knows that if we ever get into a battle with Winterclan again, she may be fighting Nightpelt. B-but I have no doubt that her loyalty to Summerclan is still as strong as it was before she started meeting Nightpelt..but it still is wrong." Silverflower touched Moonshade's shoulder with the tip of her tail. "Let Skymist choose her own paths, Moonshade. I know how concerned you are--I'm concerned too. But if Skymist is to learn her mistakes, she has to learn them herself. I-I hope that she chooses to stick with you--the best older brother I'm sure anyone could possibly have..over Nightpelt." Silverflower flicked her tail towards the nearly-empty freshkill pile. "But there's no need to go through today with an empty stomach. I'm going hunting. Come with?" Silverflower meowed, trying to lift up Moonshade's spirits. me--I'm an awesome person. :D 13:18, July 22, 2011 (UTC)

"Sure we should go hunting for prey,our clan needs it. We might even run into Skymist,I hope she's not hurt right now and Nightpelt's clanmates haven't found about them meeting and we aren't sure what they will do to them." I said to Moonshade and Silverflower. "Let's go now so we can catch lots of prey like yesterday." I grinned and looked at Moonshade. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 13:25, July 22, 2011 (UTC)

"Okay, i guess you guys are right" Moonshade gave in, but still not completely convinced. He trudged out of the warriors den and out of camp. ~Skymist~ 13:36, July 22, 2011 (UTC)

Silverflower padded next to him. I wish there was some way I could cheer him up, thought Silverflower. She sniffed the air as they padded into the forest. She smelled a fresh scent of Skymist's trail leading towards the Winterclan border. She glanced at Moonshade, wondering if he noticed. She smelled a rabbit, crept up on it, and killed it with a quick bite. She buried it to get later and then went back to Moonshade. It's gonna be okay, Moonshade, she thought as she looked around for some more prey. me--I'm an awesome person. :D 13:42, July 22, 2011 (UTC)

I sniffed the air and scented a thrush near a beech tree eating some nuts.I stalked the thrush and made a swift move to the neck. After a while I caught 2 rabbits,several mice,and 3 squirrels. Silverflower and Moonshade caught rabbits,squirrels,and birds,we caught an impressive amount and enough to feed the whole clan. "Look we caught enough prey to feed the whole clan Moonshade." I told to him smiling trying to cheer him up. "Come on Moonshade,I don't like seeing you sad,try to be happy even if you know something is wrong." I meowed to him with growing concern in my eyes. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 13:56, July 22, 2011 (UTC)

"I got, what if she went to go join Winterclan or something! Or what if She got caught and Winterclan attacked and killed her!" He thought aloud, every word making him feel worse. ~Skymist~ 13:59, July 22, 2011 (UTC)

Silverflower licked Moonshade's ears. "Skymist would never join Winterclan. And if she did, she'd talk to you about it first. And Skymist is smart. She could fight them off if they attacked her, and she'd come to us for help. And if Nightpelt and her really love each other, Nightpelt wouldn't let them hurt her. C'mon, we have to go back to camp. Let's get all the prey we buried," she said. When the three cats returned to camp, they all caught a total of 6 rabbits, 5 squirrels, 7 shrews, 9 mice, and a thrush. Silverflower dropped her catch into the freshkill pile after Moonshade and Firesky did. "We caught a ton!" Silverflower meowed in satisfaction. "We should do this again tomorrow, all three of us." Silverflower looked around at camp, and she spotted Moonshade's sister. Skymist was eating a squirrel by the oak tree. Silverflower saw Moonshade give a sigh of relief to see that his sister was safely at camp. She was relieved too...Skymist was safe--for now, at least. How long until Skymist goes back to the danger of meeting with Nightpelt? Silverflower thought, glancing anxiously at Skymist. me--I'm an awesome person. :D 14:15, July 22, 2011 (UTC)

He glanced nervously at Silverflower "Should I talk to her about it? Or do you think i should wait until later?" He asked, knowing he would have to tell Skymist he knew her secret, just when? ~Skymist~ 14:20, July 22, 2011 (UTC)

"If I were you, I'd do it now, while she's still here. Something tells me she's going to be heading for the Winterclan border before you can say 'Mouse.' Great StarClan, she's heading for the entrance to camp. You'd better catch up with her and tell her if you're going to now, Moonshade." Silverflower looked at Moonshade with sympathy, concern, and care in her eyes. me--I'm an awesome person. :D 14:23, July 22, 2011 (UTC)

"Thanks your right," Moonshade told her as he ran off to talk to Skymist =. "Hey, Skymist, where ya going?" He asked, Skymist turned around, started a bit "Er, hunting." She mewed quickly. "But me Firesky and SIlverflower already came back with enough food to feed the camp. You don't need to waste your energy anymore today." He told her, waiting to see if Skymist would tell him herself or if he would have to force to tell him the truth. "Then, i'm going out for a walk." She mewed then continued towards the entrance. Oh no you don't! Moonshade thought, he jumped infront of Skymist's path 'You've been taking alot of walks lately, did you know that i stayed up all night waited for you to return but you never did...." He sighed then stared at Skymist for a few seconds then told her "Look, I know these ' walks ' you've been taking is to go see Nighpelt from Winterclan. Rainface told me everything se saw last night." ~Skymist~ 14:36, July 22, 2011 (UTC)

Silverflower watched as Skymist's jaw dropped open. She heard Skymist say, "What I do and who I see is nobody's business. Not Rainface, not you, not anybody!" She watched as the hurt sinked into Moonshade's eyes. "Oh Great StarClan...what's happening to Skymist?" she whispered. Her heart sunk. Suddenly, Silverflower had a flashback of a peculiar scent she had smelled while Firesky, Moonshade, and her were hunting earlier. Then it hit her. Nightpelt's the cat who ordered everyone to attack me that day! she realized. Sadness and hurt piled up into Silverflower remembered that day when she was in a burrow between Summerclan and Winterclan territory...that black cat who had ordered attack on her. He was the same cat that had almost killed her before Firesky, Rainface, and Moonshade came to the rescue. She winced and her eyes glazed with tears in rememberance of that horrible black cat that had almost killed her. And Skymist loved him. me--I'm an awesome person. :D 14:48, July 22, 2011 (UTC)

Skymist stormed out of camp feeling anger rise up in her, Thinking Moonshade just might've understand me was the stupidest thing ever. He probaly just thinks of me as his little sister who is still a kit. She continued walking until she got to her and Nighpelt's usual meeting place. Well, i guess we are gonna have to find a new one soon She thought, knowing now that Rainface knew exactly where it was. She sat down, waiting for Nightpelt to come around Sundown. ~Skymist~ 15:01, July 22, 2011 (UTC)

Silverflower padded over to a sad and stunned Moonshade. She pressed her pelt against his. She was shocked and sad, too. She thought that if she was going to tell any cat what Nightpelt had tried to do to her, it was going to be Moonshade first. "Moonshade, Nightpelt is that cat that tried to kill me that day at the Winterclan border. Had Rainface, Firesky, and you not arrived when you did, he would have killed me," she meowed, a single tear trickling down her cheek. "I'm sorry about what she said to you...I hope that soon she sees how cold that Winterclan cat is...and comes back and lets you take care of her like you used to do." me--I'm an awesome person. :D 15:05, July 22, 2011 (UTC)

"Well, its her decision. I'm not going to interfere with her anymore, I can already tell she doesn't want me to" He sighed making a silent prayer to Starclan Please, pease let Skymist make the right choice. ~Skymist~ 15:11, July 22, 2011 (UTC)

Silverflower heard Moonshade and nodded, but it hardly sunk in. Skymist's in love with a cat that tried to kill me! Silverflower repeated over and over in her mind. She got up and bolted for the Warriors den, curled up in the farthest corner of it, and let the tears trickle down her cheeks. She hated Nightpelt...and she couldn't believe Skymist loved him. Let Skymist love him. I know for sure that soon enough that she'll find out that Nightpelt is nothing but a cold hearted cruel tom. Silverflower tried to groom herself to calm down, but she couldn't stop thinking about it. She licked her shoulder and finally was too tired to keep on doing it. She rested her head on the soft moss and sadly fell asleep. me--I'm an awesome person. :D 15:19, July 22, 2011 (UTC)

Moonshade picked up a vole from the fesh-kill pile and tried to enjoy his dinner, So, my sister is in love with the cat that tried to kill Silverflower. How can things get any worse? ~Skymist~ 15:30, July 22, 2011 (UTC)

Rainface got out of where she was laying to face Moonshade. "How can things get worse? If she has his kits and they turn out to be exactly like him. This has happened before. I heard of cats that lived in the forest, they are clans also, they have had forbidden love before. This is just like that." Rainface turned around and headed for the nursery to see Graykit and Eclipsekit play fighting. Riverkit was just sitting and watching. "Go outside for some fresh air," she told her kits. They nodded and headed outside. Rainface, a honest warrior 17:29, July 22, 2011 (UTC)

Did I say that out loud? I must've, reading minds is impossible, I hope. Still, everyone is saying Nightpelt is a horrible cat, a understand SIlverflower's point of view and everything. But I just don't get why Skymist would be in love with him if he's as cold as everyone he describes, she wouldn't be the one to like a cat like that. Maybe the only reason he attacked Silverflower was becasue he is really dedicated to his clan. But if he was that dedicated, he wouln't go sneaking off at night. I'll have to ask Skymist what on earth she sees in him when she gets back. Moonshade thought, finishing off his vole. ~Skymist~ 17:41, July 22, 2011 (UTC)

Rainface walked back over to Moonshade. "Ok, listen, Nightpelt is mad enough that i kicked his but before i had kits, he'll be mader when he finds out i discovered where he meets Skymist. I don't know what she sees in Nightpelt, all i know is that she's madly in love with him. He cares for his clan, though he won't miss an opertunity to have a mate." Rainface turned around and watched her kits playing. Rainface, a honest warrior 17:50, July 22, 2011 (UTC)

Moonshade opened his mouth to say something but all that came out was air. She must be able to read minds, i'm certain i did not say that aloud. either that or she is extremely smart and can guess what people are saying. He decided that he would go look Skymist, since it was already past Sunhigh. ~Skymist~ 17:55, July 22, 2011 (UTC)

Silverflower woke up and still felt that sadness tugging at her heart. She pushed it out of her mind and got to her paws. She padded out of the Warriors den. It was more overcast than it was that morning, and it looking like it was about to rain. She heard thunder in the distance, and she knew that a storm was brewing. And not just a storm weather-wise, thought Silverflower. She padded over to Rainface and her kits. "Hey Rain," she meowed. Her voice was sad, but she couldn't help but cheer up more when she saw the three cute little kits playing. me--I'm an awesome person. :D 18:08, July 22, 2011 (UTC)

"Hi Silverflower,: she meowed back to Silverflower. Rainface looked at the sky. "Yes, it will rain soon." Rainface got to her paws. "Riverkit, you can go learn some new herbs now." Rivrekit nodded then bounded toward the medicine den. She turned to the other to. "You can go play with Moonshade if you want to." Then she turned to Moonshade. "No retorts. Yes I can read minds, don't tell a single soul. I am going hunting. We are low again." Rainface turned around and ran outside to go hunting. Rainface, a honest warrior 18:13, July 22, 2011 (UTC)

She can read minds, interesting..... Moonshade then watched as Graykit and Eclipsekit play fighted and showed them some new fightnig technequies. ~Skymist~ 18:35, July 22, 2011 (UTC)

Silverflower purred while she watched Graykit and Eclipsekit playfight. It took her mind off of Skymist and Nightpelt for a while, and it was amusing and entertaining to watch. "Try to put all the power in your hind legs when you leap off to pounce on Graykit," she told Eclipsekit. "It doesn't really help if you push off from your front legs." me--I'm an awesome person. :D 18:47, July 22, 2011 (UTC)

Rainface headed to the bush she saw Skymist last time and saw her there talking to Nightpelt. She hissed under her breathe. Then she heard Nightpelt whisper, "Meet again here?" and she said loud enough for him to hear, "And pigs will fly!" Rainface, a honest warrior 19:04, July 22, 2011 (UTC)

"Moonshade,what did I say don't worry too much about your sister,she's not a kit anymore and she can make her own decisions. Don't keep on interfering in her or you'll make her get really mad at you and now she thinks she's just a kit to you." I padded towards Moonshade and told him when our pelts pressed. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 19:14, July 22, 2011 (UTC)

"I know, your right Firesky, I just feel that I need to do something to help her." He sighed, hoping that Firesky was really right ----- Skymist turned around to see Rainface hiding the the bushes "What are you doing here?" Nightpelt hissed. ~Skymist~ 19:24, July 22, 2011 (UTC)

Riverkit studied a leaf. "Uhhh, borage leaves. Used for fevers and to give a queen more, better milk." He got a nod and smiled. ----- Graykit used Silverflower's move on Eclipsekit and it worked. "Wow, i'm getting better and better with fighting." ----- Rainface hissed at Nightpelt. "Because i am here to confront both of you." She lunged at Nightpelt and clawed him furiously, not caring if she died due to this fight. She bit down on his scruff and shock him vigirously. She heard a "Mrrow!" come from Nightpelt and he clawed her, but she ignored the pain. Rainface, a honest warrior 19:29, July 22, 2011 (UTC)

I sensed that something was wrong in the forest so I told Moonshade to come with me. "Come on Moonshade over here,I sense something is wrong." I pointed my tail at some bushes. As we got closer we heard snarling and saw Rainface being pinned down by Nightpelt who's teeth were close to her neck. Before he tore open her neck I jumped on to his back and threw him off. "Don't you dare kill Rainface!" I snarled at him. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 19:34, July 22, 2011 (UTC)

Skymist stared in terror as Firesky, Rainface, and Moonshade fought Nightpelt who was clearly losing. She thought about her options for a moment then grabbed Nightpelt's scruff and dragged him out of the fight before they could notice what she was doing. "Stop it! All of you!!!" She shouted as she stood behind Nightpelt making sure if someone tried to attack him she would be in the way. ~Skymist~ 19:50, July 22, 2011 (UTC)

Silverflower soon left Rainface's kits and left them to play. She decided to take a walk in the woods. She smelled the air and smelled Nightpelt, Firesky, Rainface, Skymist, and Moonshade. She bounded through the foliage to see Firesky push Nightpelt off of Rainface and blood gushing out of some wounds on Rainface. Silverflower snarled as Skymist dragged Nightpelt out of the way to protect him. Silverflower glared in hostility at Nightpelt as she padded up beside Rainface and Moonshade. "Skymist, he tried to kill Rainface just now, and you weren't there, but that day--he told everyone to attack me--he even tried to kill me!" Silverflower meowed. "And you still love him?! Don't you see how cruel-hearted he is?!" me--I'm an awesome person. :D 19:56, July 22, 2011 (UTC)

Rainface glared at Skymist then at Nightpelt then back again. "If you defend him Skymist, then your no better then he is! He just tried to kill me when you were standing right there and you didn't fight for me, and when you weren't there, a fight with WinterClan broke out, he tried to kill me and Silverflower there. If you haven't noticed, he's tried to kill me twice, and he will try again. What do you see in him?!" Rainface started at her with narrowed eyes, filled with anger and sadness. "If you want to be with the person that tried to kill me twice and the person who tried to kill Silverflower then fine, i do not care anymore. Don't come running to me if he breaks your heart, cause he's tried to kill me already." Rainface turned around and went back to camp. Rainface, a honest warrior 20:02, July 22, 2011 (UTC)

"Skymist,why? Why? You'd let Nightpelt kill Rainface and still be in love with him? Open your eyes,you're being blinded by your love of him." I meowed to Skymist disappointed about what she did and sad about it too. I walked back to camp and slept in my nest,drifting into sleep. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 20:10, July 22, 2011 (UTC)

Skymist glanced at Silverflower, then at Moonshade, then finnally to Nightpelt. "I-I didn't know. Is that true Nightpelt?" She asked startled at this new Information. "Yes, it is." He meowed as quietly as he could. "Then, then whatever i felt from you is gone!" She gasped as ran towards Moonshade, "Look, i'm sorry for being so stupid, but anyways everyone hates me so it doesn't matter." She told him as she ran back to camp, straight to the warriors den. ~Skymist~ 20:28, July 22, 2011 (UTC)

I feel bad for her now..but she needs to learn never to trust a Winterclan cat. Silverflower turned to Nightpelt. "Get out of Summerclan territory, and never come back!" she hissed. Then she padded back to camp. me--I'm an awesome person. :D 20:34, July 22, 2011 (UTC)

Rainface sat down and watched Graykit and Eclipsekit play with a nod of approval. Rainface, a honest warrior 20:36, July 22, 2011 (UTC)

While I sleep in my nest,I start to see two figures,figures of two cats. Soon I can see them clearly,a ginger tom and a white and orange cat who has my eyes. After a while I soon realize who they are and start to run towards them but they disappeared and I woke up kicking in my nest. "What was that about?" I asked to myself. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 20:46, July 22, 2011 (UTC)

For the rest of the evening, Silverflower pushed the ordeal about Skymist and Nightpelt and decided to groom herself. She licked her chestfur a couple times and then licked her paw and used her paw to swat her ears. She sighed in boredom and tiredness and looked around for Moonshade. me--I'm an awesome person. :D 00:21, July 23, 2011 (UTC)

Moonshade looked up and saw Silverflower head his way "Hey" He meowed glumly. ~Skymist~ 00:31, July 23, 2011 (UTC)

Rainface flinched as Eclipsekit fell to the ground and didn't move for a moment. Then Rainface sighed with relief when she got to her paws then started clawing Graykit. "What did i tell you two, stop using your claws, they are supposed to be seathed!" Rainface glanced at the medicine den, seeing two shapes moving around a shape laying down. She sniffed the air, remembering Bracken was still there, then she turned around and watched Graykit and Eclipsekit. "Ok, now we are changing games to clans. I will be Graystar and you will be Eclipsestar." Rainface chuckled softly as Eclipsekit put her tail in the dirt and dragged it across the dirt to make a line. "That's not what borders are but ok." Rainface, a honest warrior 00:38, July 23, 2011 (UTC)

Silverflower tried to think of something to say to cheer Moonshade up but she could think of nothing. There has to be SOMETHING that'll cheer him up, Silverflower thought to herself. She just sat next to Moonshade with their pelts pressed together. me--I'm an awesome person. :D 00:41, July 23, 2011 (UTC)

I went back to sleep and again I saw my parents,but instead of them disappearing they walked towards me and told me this. "Firesky! Beware of a danger that is coming! The hot clouds will warm everyone,but the cold ones will freeze and destroy them all." they both yowled at the same time,it echoed in my head. Then I was in a field of flowers and grass,there were white clouds above me and it was warm.But then dark gray ones rolled in and destroyed the white ones and it became cold,very cold. Everything went black and I heard cats yowling in pain and fear. I woke up to see Moonshade poking me awake. "Firesky? Are you alright? I saw you kicking and turning and you were saying something out loud." Moonshade meowed to me concerned. "I....I think Starclan sent me a prophecy,but why me? Why not Luckshine,she's the medicine cat." I whispered to Moonshade careful not to let anyone else hear about it yet. "I don't know why they would send it to you then Luckshine,who told you the prophecy and what was it about?" Moonshade replied settling down to rest. "Do you promise not to tell anyone else yet?" I said and he nodded. "Ok,my parents told me the prophecy,they said 'The hot clouds will warm everyone, but the cold ones will freeze and destroy them all.' then I was in a grass field and there were white clouds above me and everything was warm,but then dark gray ones rolled in and destroyed the whites one and then it became very cold. Then everything went black,I heard cats yowling in pain and fear." I explained to Moonshade making sure that nobody was eavesdropping. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 06:31, July 23, 2011 (UTC)

Silverflower woke up to see Firesky telling Moonshade something. "...Destroy them all." was all Silverflower heard her say. Immediately Silverflower's ears perked up, she padded over to Firesky's nest. "Is everything okay?" Silverflower asked in concern and alarm. me--I'm an awesome person. :D 11:42, July 23, 2011 (UTC)

Moonshade looked at Silverflower "Yea I think, Firesky just told me something, it's her decision to tell you. I promised not to tell anyone." He told her. Skymist is always hyper! 20:50, July 23, 2011 (UTC)

"I'm sorry Silverflower,I trust you but I don't want to tell anyone else,just yet. I have to make sure if I was right about it. I hope you understand." I meowed to Silverflower eyes worried and surprised. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:00, July 23, 2011 (UTC)

Silverflower paused and then nodded. "I understand, Firesky." Then she padded out of the Warrior den to groom herself in the warm rays of the morning sun. Maybe Firesky, Moonshade and I can go hunting again, and this time we can take Skymist so she knows we don't hate her, thought Silverflower. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 21:04, July 23, 2011 (UTC)

Skymist was curled in a ball in the farthest corner of the warriors den, pretending to be asleep. She thought about just staying in there all day pretending to be asleep but then that would probaly make things worse. I guess i'll go hunting all day and hopefully things will calm down about last night. She thought as she got up. Skymist is always hyper! 21:17, July 23, 2011 (UTC)

Silverflower saw Skymist padding out of the warriors den. She went over to her. "Hey Sky, I'm going to ask Firesky and Moonshade to go hunting. Wanna come with us?" Silverflower asked, resting the tip of her tail on Skymist's shoulder for a while. "And don't worry, I'm sure we've all forgotten and forgiven. I know I have." chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 21:21, July 23, 2011 (UTC)

Skymist paused for a moment "Okay, just tell me when were about to leave." She agreed sat down by the oak tree. Skymist is always hyper! 22:57, July 23, 2011 (UTC)

"Come on Moonshade,wake up! Silverflower,Skymist,and I are going to hunt,come with us!" I meowed licking him in the ears. "Huh?! Oh,ok let's go now." Moonshade sleepingly said. Moonshade and I saw Silverflower and followed her out of camp to start hunting. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 23:10, July 23, 2011 (UTC)

Rainface glanced at the patrol about to leave and sighed. She wouldn't be doing warrior duties for awhile. She got to her paws and went to see how Riverkit was. "Hi Riverkit, how are you?" she asked her blue-gray son. ----- "Good mom," he replied not looking up from the herb he was studing. "Tansy, used for coughs, only taken in small doses." Riverkit looked up and saw Luckshine nodded and he smiled. Rainface, a honest warrior 20:25, July 24, 2011 (UTC)

Moonshade,Skymist,Silverflower,and I came back to camp with a 'load' of prey. "Why would Starclan send me an average warrior, a prophecy? The hot clouds will warm everyone,but they cold ones will freeze and destroy them all. I thought to myself as I groomed my fur. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:58, July 24, 2011 (UTC)

Rainface looked at Firesky then chased after her, stopping her and taking her away from the patrol. "What is up with that prophecy?" Then her voice turned different, sounding like her mother, then she spoke, "Summer and Winter willl meet in battle. Winter's coldness will wipe out Summer's warmth, leaving only devestation amoung us." Rainface blinked and asked Firesky sounding like herself, "What just happened?" Rainface, a honest warrior 22:03, July 24, 2011 (UTC)

"It looks like I'm not the only cat to get prophecies. I can sense that you read my mind about the prophecy Starclan gave me." I meowed to her grinning. "Don't worry,your secret is safe with me,like a mother protecting her kits," I told to her. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 22:10, July 24, 2011 (UTC)

Rainface glanced at Firesky. "I blacked out for a moment, I felt like there was someone who took control of me and said that stuff. I felt my mother's presence nearby. She gave my a prophecy about Sky's mist and Night's pelt." Her eyes flooded back to the time she had heard the prophecy, shock in her eyes. They she felt the time when she heard about Firesky's prophecy she got. "My mother said that stuff." She tried to remember what it was then she said it in her head. Summer and Winter will meet in battle. Winter's coldness will wipe out Summer's warmth, only leaving devistation for us. "We have to do something Firesky! If they kill my kits and my mate there is no one in the clan that is my relatives then! My siblings went to the other clans." Her eyes clouded with sadness about thinking of losing her kits and her mate. Rainface, a honest warrior 22:15, July 24, 2011 (UTC)

"Yes we do,but we must be careful who we tell. We don't want to panic the whole clan,come let's go tell Luckshine." I meowed and pointed my tail towards Luckshine's den. Rainface and I went to Luckshine's den to see her telling Riverkit about the herbs. "Luckshine,can we talk to you in private?" I asked her. "Yes you may." She replied and told Riverkit to leave. "Luckshine, Rainface and I received these prophecies, The hot clouds will warm everyone,but the cold ones will freeze and destroy them all." ♥'FIRESTREAM I ♥ CATZ!

Rainface sighed seeing her kit leave with a sad face. Then she nodded to show she was listening. Rainface, a honest warrior 22:25, July 24, 2011 (UTC)

Silverflower watched as Firesky and Rainface padded into the Medicine cat den to speak with Luckshine. She grabbed a rabbit from the freshkill pile and walked over to Moonshade. "Share?" she asked. He smiled and nodded. They contentedly shared the rabbit and then groomed themselves. Silverflower purred contentedly and then yawned. "I'm tired. I think I'll rest for a while." She padded to the Warrior cat's den. She curled up in her nest and drifted off to sleep. In her dream, she was hunting in a field with Moonshade, Firesky, Rainface, and Skymist. Her clanmates and her were contentedly hunting together. The prey was running well. "Life as a clan cat could never be better," she heard Moonshade murmur in her ear. Silverflower purred in agreement. The fields were golden and lush, with field mice crawling literally under her paws. She hunted happily alongside her clanmates. All of a sudden, cold black clouds covered the once-sunny sky. All the prey scampered off, and the lush field crumpled up into brown, dead blades of grass. The air turned cold and a chill ran up her spine. She heard Rainface's kits back at camp yowl, "It's cold! Mama, where are you?!" Silverflower looked around in panic, turning to look at her clanmates, only to see that they had disappeared. She scented Winterclan cats, but she couldn't see them. She couldn't see her clanmates either, but she could hear them yowling in destress, pain, and fear. Silverflower bolted through the frozen dead grass, shivering from the chill. "Where are you?!" she yowled to her clanmates. But she found herself lost, and couldn't hear her clanmates anymore, though the smell of Winterclan was growing stronger and stronger. "The warmth is where you will find protection and strength. The golden, warm grass is safety. It's a shelter for your clan. But cats with cold hearts will bring destruction to the warmth of the golden grass. They will attack. You and your clanmates must protect each other. Do not leave each other's sides. You will find it most hard to stand strong, but trust in yourself and your clanmates, and you will have the strength to defeat the coldness of the hearts that belong to your enemies." Silverflower gasped as the voice spoke to her. All of a sudden she was back next to her clanmates. Her clanmates stood defensively next to her. She saw the kits hiding in a bush. Rainface was crouched over them, but she bounded to her clanmates to help. She saw Nightpelt and the whole of Winterclan attacking. But together, she and her clanmates fought. Pretty soon, Winterclan retreated, and so did the cold black clouds. The fields were golden and lush again, and warmth returned. Prey were soon scampering through the grass, and the sun bore down on the field. Rainface's kits were play fighting in the grass, and all was soon to normal. Silverflower woke up. Pretty soon, she knew what Firesky and Rainface were talking with Luckshine about. I have to tell them, she thought. And she padded out of the den to find them. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 02:51, July 25, 2011 (UTC)

As we told Luckshine the rest of the prophecies,Silverflower ran in and was about to say something,but I already knew what she was gonna say. "You got a prophecies too,I know I can sense it." I said before Silverflower can make something come out of her mouth. " do you know?" Silverflower asked. "I can sense it in you." I whispered to her. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 03:07, July 25, 2011 (UTC)

Silverflower shook her head in confusion and then explained her dream to Rainface, Luckshine, and Firesky. "Something tells me that Winterclan will be attacking soon," she meowed. Then she turned to Rainface. "I think your kits should stay safely in the nursery until whatever danger is being prophesied passes," she added, remembering the faces of the frightened kits in her dream. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 16:28, July 25, 2011 (UTC)

Rainface nodded but fear still shined in her eyes. "I still think that Riverkit should help Luckshine. I'll have to think of a way to keep Graykit and Eclipsekit in the nursery thought. We'll need every cat in the clan to help." Rainface turned around went to the nursery. She saw it was darkening outside and how tired she was. She curled up next to her kits and fell asleep. When her eyes opened, she wasen't in the nursery with her kits, she was in a meadow. It was warm, and she still saw her clan by her. Then it got cold and her clan was on the ground of the meadow, not moving. She tried to find her kits but couldn't find them. "Graykit! Eclipsekit! Riverkit!" Rainface looked all around for her three kits. Then she saw them on the ground, barely breathing. Then Rainface woke up, scared out of her mind. Then she looked outside to see if everything was fine. Rainface saw the dawn patrol leaving then sighed with relief. Her clan was still there, but for how long? Rainface shock her head then went back into the nursery and curled up around her kits to keep them safe from any intruders. Rainface, a honest warrior 19:23, July 25, 2011 (UTC)

Silverflower had a good night sleep that night. She awoke that morning to a bright and positive mood. She took a shrew from the freshkill pile and ate it in a few gulps. Then she turned to grooming herself. After she was finished, she just sat there, watching as the sun began to sink its rays onto the Summerclan territory. Life as a clan cat could never be better, she found herself thinking as a flock of birds flew across the pink sky. Then she realized something. That was exactly what Moonshade had told her in her dream! Suddenly, black clouds enveloped the sky. It was cold and she saw the dawn patrol running into camp. "We found Winterclan scent in our territory!" they yowled. She looked around panicked. The prophecy was becoming reality. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 21:54, July 25, 2011 (UTC)

Rainface ran outside the nursery, alarm in her bright green eyes. "Is it really becoming reality?" Rainface sniffed the air then let out a yowl. "WinterClan is not far from camp! Get ready for what is ahead!" Rainface turned to Riverkit. "Go help Luckshine." Riverkit nodded and raced to Luckshine's den. Rainface turned to Graykit and Eclipsekit. "Stay out of this fight, it's only for warriors. I may be a queen but I will fight for my clan." Rainface stood next to Moonstorm, ready to fight along side him. Rainface, a honest warrior 01:28, July 26, 2011 (UTC)

Silverflower stood between Firesky and Moonshade at the entrance to Summerclan camp. She heard the battle cry of many Winterclan cats. They were closing in on the camp. All of a sudden, the walls of the camp were broken as Winterclan cats poured into camp. "Somebody guard the nursery!" Silverflower yowled as she tackled a white Winterclan she-cat. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 02:11, July 26, 2011 (UTC)

Rainface saw a black and white WinterClan cat heading for the nursery. Rainface lunged at them, pinned them, and clawed them with her claws. Then she was yanked of the she-cat and felt claws go into her shoulder. She yowled in pain then heard her kits scream in fear. "Graykit! Eclipsekit!" Rainface ran into the nursery and kicked the cat out of the nursery. "Never hurt the kits!" she hissed at the black and white she-cat. Then she heard Luckshine and Riverkit. She saw Moonstorm go to the medicine den to help them. Rainface continued her battle with the black and white she-cat, soon driving the she-cat away. Rainface stood at the entrance of the nursery, gaurding her kits from being hurt. Rainface, a honest warrior 02:16, July 26, 2011 (UTC)

Silverflower saw Moonshade tackle Nightpelt along with Skymist. Serves him right, the poor excuse for a pile of fox dung, she thought before she leaped for a black tom with white paws. She swiped her claws across his muzzle and chomped down onto his shoulder and pinned him to the ground, steering clear of his flailing hind paws. She raked her claws down his chest and across his belly before releasing him. She watched in satisfaction as he scrambled out of the camp, wailing in agony and anger. She felt the burning pain of claws digging into her shoulders. A gray she-cat was sinking her claws down her back and into her flanks. Silverflower yowled in pain as she flung the gray she-cat off of her. The gray cat had good fighting skills to match with Silverflower's. With the furiosity this cat's fighting with, I'm guessing the tom I just sent running for his mama was her mate, thought Silverflower as she kicked the gray she-cat off of herself. She lunged to chomp the she-cat's ear off, but the cat dodged to one side. Silverflower turned and leaped onto the gray-she cat but the she-cat flung her off. She hit the ground with a sickening thud as she heard a crack come from her paw. Fox dung! My paw's broken. Now I can't fight! she thought. The gray she-cat just smirked and then leaped onto another Summerclan cat. Silverflower got to her paws, putting no pressure on her broken paw. She did all she could to fight. She limped to the nursery to help Rainface defend her kits. Wish I could do more but with a stupid broken paw I'm a worthless lump of fur in a battle with these cats, she thought. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 02:25, July 26, 2011 (UTC)

Rainface nodded to Silverflower and gave her room to stand by her. Two would be enough to gaurd to stubborn kits. Rainface heard Graykit whine. "I want to help fight!" he complained. "Stay where you are, there is no time for me to lose a kit cause the kit was being stubborn." Graykit pouted then curled up next to Eclipsekit. Rainface saw a silver she-cat coming towards her. The same she-cat that attacked Silverflower. She lunged at her and clawed her and then chomped down on her shoulder and her ear and her tail. The she-cat fled out of the camp and Rainface went back to where she was standing. Rainface, a honest warrior 02:31, July 26, 2011 (UTC)

"Thanks," murmured Silverflower, watching in satisfaction as the cat who had broken her paw scrambled out of camp. She peeked into the nursery to check on Graykit and Eclipsekit and saw that there was a hole at the base of it. Oh great, it's big enough for a Winterclan cat to go through without us noticing and big enough for the kits to...Silverflower gasped as she realized the kits weren't in the nursery. "Your kits--they're not in the nursery!" Silverflower said in panic. She looked around camp frantically and then she saw two Winterclan cats--Nightpelt and a white she-cat, each holding one of Rainface's kits--bolting out of camp. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 12:00, July 26, 2011 (UTC)

Rainface chased after Nightpelt and the white she-cat, hoping she could get her kits back. They were far out of her camp when she was close enough to pin them both. She lunged at them and pinned them. She grabbed her kits by the scruff and bolted back for the camp, not checking back to see if they were following her all the way back to the camp. She set them down and gaurded the whole at the base of the nursery, to make sure no one else stole her kits. Rainface, a honest warrior 18:55, July 26, 2011 (UTC)

Silverflower stood at the entrance while Rainface stood at the hole. No cold-blooded Winterclan cats are stealing Rainface's kits on my watch, she thought. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 19:20, July 26, 2011 (UTC)

I fought against black cat and bit him in the leg making him yowl in pain and run off. Then I saw a silver she-cat run past me and towards Moonshade who was fighting against two cats. The silver she-cat pinned him from behind,he tried to kick her off but she had a grip on him. The silver she-cat snarled and was going to rip open his throat I stopped her by knocking her down and pinning her down. "Don't you dare hurt him!!" I snarled and let her escape. "Are you ok Moonshade?" I asked him concerned. "Yeah,if it weren't for you I'd be dead. Thanks" he meowed and licked me in the ears. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 19:37, July 26, 2011 (UTC)

Rainface stood at the whole, and over her kits. Then she saw a white she-cat's head pop out of the whole. Then Rainface hit the top of their head and they fell back into the whole. She heard a russle coming from the entrance. "Silverflower, to your left." She sniffed the air. "That black she-cat that was fighting Firesky." Rainface, a honest warrior 19:45, July 26, 2011 (UTC)

The black tom leaped out of the blue and swiped at Silverflower's muzzle. Silverflower dodged and leaped on the tom as he sailed over her. She pinned him down and flipped him over, then raked her claws down his belly. She heard him yowl in pain, but she wasn't finished with him. I picked him up by his scruff and lifted him up and threw him in the air. "Heads up, Moon!" I yelled as the black tom sailed over Moonshade's head and landed with a thud on the ground. "That'll teach you to attack my friends!" I yowled after him. The silver she-cat who had attacked Moonshade ran at me with many open wounds from when firesky attacked her. She leaped on my back. She dragged me to the ground but I flipped her over and flung her straight up in the air in the same direction I had thrown the black tom, straight over Moonshade's head. She landed in a pile on top of the black tom. "Flying cats. Who ever knew?" Silverflower heard Moonshade murmur. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 19:55, July 26, 2011 (UTC)

Rainface felt claws in her back as she flung at cat out of the nursery. She turned around to see Nightpelt trying to take a blow to her neck. She kicked him away from her then stood over her kits, snarling at Nightpelt in anger. "No one steals my kits and gets away with it." Rainface stood over her kits as she heard another russle and another cat entered the nursery. "Silverflower! Help!" Rainface yowled as she was pushed away and she watched as they stole her kits, unable to move because the white she-cat had her pinned. She bracked herself to be killed by WinterClan, only because she wanted to protect her kits. Rainface, a honest warrior 20:06, July 26, 2011 (UTC)

Silverflower heard Rainface's yowl for help. She leaped into the nursery to see Nightpelt carry Rainface's kits out of the nursery and a white she-cat pinning Rainface down. "Nobody lays a CLAW on my friends!" yelled Silverflower and she slammed into the white she-cat. She raked her claws across the she-cats flanks and muzzle and chomped down on her tail. The she-cat ran like a maniac after Nightpelt. "Are you okay, Rainface?!" Silverflower asked. She didn't give Rainface time to answer. She bolted after Nightpelt and the white she-cat and Rainface's kits. She bodyslammed them both. Suddenly, Silverflower realized where they were. They were at the edge a ravine. At the bottom was sharp rocks pointed upwards. Nightpelt was holding the kits above the ravine. "If you do not give us your territory and scram out of our lives, you'll lose these kits and the fight will go on. If you do, your kits will be spared but you will have to leave," the white she-cat hissed. Silverflower's heart stopped. Rainface, if you hear my thoughts right now, come help! Silverflower thought in panic. She looked up as Nightpelt was loosening his grip on the kits who wailed, flailing their paws, about to be dropped who knew how far down into the ravine. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 20:14, July 26, 2011 (UTC)

Rainface heard Silverflower's thoughts. She snuck out and went around the ravine. Her paws hurt from the sharp rocks jabbing into her paws. She came up behind the two with her kits and took them. She tossed them to Silverflower. "Take them back to camp!" She watched as Silverflower bolted back to camp. Rainface looked at the rocks. Am I really going to kill myself over this battle? she thought. Rainface felt claws pushing her off the edge. She yelped for help. "Someone! Help me!" Rainface, a honest warrior 20:19, July 26, 2011 (UTC)

Silverflower was running for camp with Eclipsekit and Graykit in her jaws when she heard Rainface yelp, "Someone! Help me!" She put down the kits. "Graykit, Eclipsekit, hide in that hollow log over there. I'll come back for you later. I need you to stay very quiet and still. Don't worry, it'll all be fine." Silverflower watched to make sure the two kits got safely into the hollow log. She bolted back to the ravine just to see Rainface hanging off the edge. "Get your paws off of her!" she yowled. She leaped onto Nightpelt and bit his ear off, and raked her claws across his eye. He yowled in agony but turned on her and lashed out his claws. Silverflower doged and slid under his belly, raking his belly once again with her forepaws. He scrambled into the forest. She turned on the white she-cat but the she-cat didn't even try to fight. She scrambled into the forest after Nightpelt. Silverflower dragged Rainface by the scruff up onto the edge of the ravine. "Rainface, are you okay?!" she asked. Rainface and her bolted into the forest. Silverflower picked up Graykit and Rainface picked up Eclipsekit, and the two brought them back to camp. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 21:12, July 26, 2011 (UTC)

Rainface raced along side Silverflower. Eclipsekit was dangling in her jaw, mewling for help. She reared and went to the medicine cat den. There she saw Riverkit patting cobwebs on Moonshade's wounds while Luckshine helped Moonstorm. Rainface dropped her kits along with Silverflower. "Now stay here you two," she said to her kits. They nodded and Rainface went back into the jumble of fighting cats. Rainface, a honest warrior 01:34, July 27, 2011 (UTC)

Silverflower saw Moonshade with many wounds crouched over in the Medicine cat den. "Moonshade, are you okay?" Silverflower asked, looking at Moonshade with her eyes full of concern. "Yes, Silverflower. I'm fine," he replied, licking Silverflower's cheek. Silverflower nodded and padded out, ready to face what may come barrelling for her. Such as a black lump of fur with fangs and claws called Nightpelt. Silverflower felt that black lump of fur hit her hard. Then everything went black. Help, was all Silverflower could think before she fell with a thud to the ground. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 01:45, July 27, 2011 (UTC)

Rainface dragged Silverflower to the medicine cat den. When she reached there, she heard more yowls of her clanmates. Rainface charged back outside and started clawing the closest cat she could, making them run away in fear. Rainface saw Moonstorm coming back outside. She stood next to Moonstorm and then they started fighting a cat that came lunging at them. They brought them down and he ran out of SummerClan camp. Rainface, a honest warrior 01:52, July 27, 2011 (UTC)

Silverflower woke up to see Moonshade peering over her, his eyes full of concern. "You okay, Silver?" she heard him ask. She nodded faintly and then got up. Despite her pain she bolted out of the medicine cat den and onto the nearest Winterclan cat she could find. "You're taking everything away from us that we love. Our home. Our clanmates," she hissed in Nightpelt's ear as he approached. She slashed her claws across his muzzle and chomped down on his flank. He yelped in pain and lashed out his unusually long claws. She dodged and body slammed him to the blood stained ground. He yowled in pain and ran out of camp. Silverflower winced in pain but she attacked every Winterclan cat she could find, making them run out of camp like a twoleg monster was after them. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 01:58, July 27, 2011 (UTC)

Rainface felt claws go along her side and she yowled in pain. More and more of WinterClan was retreating, only leaving a few of them left, the dead and the ones that want to win desperatly. She lunged at a lean black tom and he turned to face her. She clawed him and he gave up and ran out of the camp. There were only two of they WinterClanners left. Rainface and Moonstorm scared the last two off. The camp was then quiet. Riverkit and Luckshine went around pressing herbs to everyone's wounds. Rainface, a honest warrior 02:03, July 27, 2011 (UTC)

Silverflower had fought well. She tried to pad to the medicine cat den but the pain was too deep. The world was becoming a blur to Silverflower. She became dizzy. The shock was setting in. She slowly sank to the ground and lay there. She took in a deep breath and let it out. We won it. We won the battle. We won--and Silverflower fell unconcious. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 02:08, July 27, 2011 (UTC)

Rainface grabbed Silverflower's scruff and took her to the medicine den. Rainface prayed to StarClan. Thank you StarClan for making them leave. Rainface set Silverflower in one of the confty moss beds and then looked around the clearing. She was glad to see no one had died that was in her clan. She pressed close to Moonstorm and then fell to the ground. Rainface, a honest warrior 02:13, July 27, 2011 (UTC)

As Rainface and Moonstorm chased away the last two Winterclan cats and everything calmed down I decided to take a walk in the forest. When I walked out of camp I sensed something was wrong and not in it's place. While walking deeper into the forest a shadow quickly runs towards me and knocks me down. I couldn't see who the cat was,but I felt pain in my shoulder. The cat that attacked me gave me a large gash in my shoulder and blood was coming out slowly. I yowled for help at the top of my lungs but it seems no on can hear me,I start to think about Moonshade,how I wish he was my mate. But he may not choose me,like when Moonstorm picked Rainface. I kept on thinking about Moonshade until I felt sleepy and feel into a deep sleep. I was then awoken by a warm breeze and seem to find myself in the same meadow when the prophecy was told to me. "Why am I here again? Is there....yes it is! Something is going to happen again!" I thought to myself. Then a gray she-cat came towards me,I didn't recognize her but she said something. "'The winds of the coldness are coming,they are coming back to destroy and take back something that was theirs but never truly,the hot breezes must prepare for that the cold winds have brought a storm of wind." the gray she-cat meowed to me as I was swept away by a very strong wind. Then I heard cats and kits yowling in pain,fear,and agony,many cats started to hiss and snarl and I a picture started to appear in a pool of water in front of me. As I leaned in closer I saw three kits and a queen who I can't see clearly being cornered by four cats,the four cats leaped on them and ripped open the queens throat leaving her bloody and her kits yowling as they are taken away by the four cats. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 03:15, July 27, 2011 (UTC)

Rainface got to her paws as she heard Firesky yowl. She raced out of camp to see her laying on the ground. She kicked the cat that was attacking her away. She clawed the cat and sent them running back to the WinterClan border. "Yea! You better run!" Rainface grabbed Firesky's scruff and dragged her back to camp. She took her to the medicine den and set her in the moss bed next to Silverflower. Rainface colapsed from exahustion in the medicine den. Rainface, a honest warrior 03:26, July 27, 2011 (UTC)

I feel pain stinging in my shoulder as I felt someone press something against my gash on my shoulder,it was painful and it made me cry tears went down my muzzle.Then I felt someone licking me in my cheek,I open my eyes to see Moonshade sitting in front of me with very worried and concerned eyes. "Firesky! Thank Starclan you're alive! It was a good thing Rainface rescued you or you'd be dead. I was so worried when Luckshine worked on your shoulder." he meowed his blue eyes sparkiling because of a few hidden tears. "I'm ok now,I appreciate your worriness and concern." I meowed back to him licking him in the face. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 03:38, July 27, 2011 (UTC)

Rainface watched Firesky and Moonshade and smiled. Those two would make a great couple. she thought. Then she thought about Silverflower. She would be angry if Firesky and Moonshade became mates. But then, what about Bracken? She thought of the best way to seperate the clan into couples. Yea, Firesky and Moonshade would make a good couple. Rainface, a honest warrior 03:41, July 27, 2011 (UTC)

I closed my eyes for a moment and open them to see Moonshade carring my favorite prey,a squirrel. "Would you like to share?" he meowed with a mouthful of fur. I nodded and he layed down beside me our tails twining together,we shared the squirrel until it was no more. I fell asleep on Moonshade's shoulder and he fell asleep too. We both slept together pelt touching pelt,tails twinned together. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 03:56, July 27, 2011 (UTC)

Silverflower woke up, pain searing through her body. She whimpered in pain as she rested her head on her paws. She closed her eyes and wished somebody would bring her some freshkill. Her legs were so numb she couldn't move. She sighed and thought about Moonshade. I wonder if he's forgotten that day I told him how I felt about him? I know that Firesky loves him, and I know that Moonshade likes her, and I know that I love him--but he never told me how he felt about ME. She looked up to see Moonshade and Firesky padding into camp, tails twined, pelts brushing. Moonshade saw her through the medicine cat den entrance. "Hey Silverflower!" she heard him call. But she just turned away as so not to let Moonshade see the tears running down her face. He'll never know how much I wished that could be me, walking into camp with him...tails twined, pelts brushing...he'll never know. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 12:25, July 27, 2011 (UTC)

Rowanflight woke up with a big yawn. She looked up at the sky and saw nothing but blue. Today should be good. There's not a cloud in the sky! Rowanflight padded out to the fresh kill pile and grabbed a thrush for herself and a squirrel for Silverflower. She walked over to the medicine cat den and saw Silverflower lying on the floor looking like she was sleeping. She dropped the squirrel beside Silverflower's body and stalked out of the den. Rowanflight was feeling alone today. More alone than usual. She came into SummerClan as a loner and had no family here. Not even a mate to be with. Rowanflight padded along the camp just thinking. SUBST:Nosubst 20:25, July 27, 2011 (UTC)

Rainface looked at her three kits, all asleep after being stolen by WinterClan. She put her tail around them and fell asleep because it was nearly Moonhigh. When she woke up, her kits weren't there and Rainface went frantic. She got to her paws and looked all around for her kits. "Graykit! Eclipsekit! Riverkit!" she called her kits names and when they didn't answer after 3 minutes, she yowled in sadness. "My kits! My kits are missing!" Rainface, a honest warrior 20:33, July 27, 2011 (UTC)

Silverflower lifted her head in alarm. She got up, even though her wounds were stinging. She bounded to the nursery. "Gone?!" she asked. She didn't wait for a reply. She ran like the wind out of camp despited her wounds and broken paw. She felt strength, the strength to rescue what had been taken despite her pain. The closer she got to the Winterclan border, the stronger she felt. With each leap, she grew more determined. Finally, she entered Winterclan territory. She smelled the strong, acrid scent of Winterclan cats and Winterclan blood--and the faint smell of Rainface's kits. She streaked into their camp. She yowled. "Give them back!" She saw Nightpelt bounding towards her, claws unsheathed. He leaped for her but she was too quick. She pinned him down. "Where are they?!" she hissed. He yowled a reply. "I would never tell you!" chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 20:41, July 27, 2011 (UTC)

Rainface was in the corner of the nursery, Moonstorm next to her, trying to comfort her. "My kits are gone and it's all my fault," Rainface said. "I could of saved them, but I didn't because I was asleep. I should of stayed awake, why would they do this?" she asked Moonstorm, sadness in her eyes. She got to her paws and followed Silverflower and found her struggling under Nightpelt. She snuck past WinterClan to their nursery. She saw her kits there with a dead queen who Rainface asumed tried to protect them. She grabbed her kits. She kicked Nightpelt off of Silverflower. Silverflower and her ran back to the SummerClan camp as fast as they could, not looking back to see if they were following. She set them down in the nursery and hid them from the whole and the exits. Rainface, a honest warrior 20:52, July 27, 2011 (UTC)

Rowanflight padded into the nursery. "How are the kits?", she asked Rainface. Firestar!Trust theFIREWithin!

20:59, July 27, 2011 (UTC)

Silverflower's wounds were even worse now thanks to Nightpelt. But she ignored it. She padded to Rainface and her kits. "Are they okay?" she asked, licking the kits' ears. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 21:16, July 27, 2011 (UTC)

Luckshine went into the nursery with some borage. "You should eat this so you get more milk for your kits," said Luckshine. "It doesn't have the best taste though..." Ice Cream! 21:21, July 27, 2011 (UTC)

"Hi Rainface it looks like you got your kits back,but be careful." I meowed as she came into Luckshine's den and ate some borage. Then all of a sudden my voice changed and I meowed "Beware for the cold winds will come back with storms of winds and try to take back something what was their's but never truly for they have tricked the ones who have given it to them but was taken back." My voice came back and I was surprised,but I know something was going to happen again. "Rainface be prepared because Winterclan will come back and take your kits in exchange for something." I whispered to her as she finished chewing the borage leaves. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:32, July 27, 2011 (UTC)

Rainface looked at Firesky, consern in her eyes. "They want our territory, it's obvious. We need gaurds for the kits, expecially for the entrances of the nursery." Rainface, a honest warrior 21:40, July 27, 2011 (UTC)

Rowanflight answered proudly: "I'll do it. If there's one thing I learned from beiing in ThunderClan, far far away is that kits are the future of the Clan. I'll protect them day and night!" Firestar1122000 21:48, July 27, 2011 (UTC)

Silverflower nodded in agreement. She purred as Eclipsekit tumbled around her paws. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 22:04, July 27, 2011 (UTC)

"I will help guard the kits too,it would be a great tradegy if we lost the future warriors and medicine cat." I meowed grinning as Graykit and Eclispekit play fight in the nursery. ---- "I want to help guard the nursery too!" I (Eclipsekit) meowed Graykit echoing too. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 22:10, July 27, 2011 (UTC)

Rowanflight also purred. "Don't worry kits", she said, "You'll be safe with Firesky and I" Rowanflight grinned. Firestar1122000 22:16, July 27, 2011 (UTC)

Rainface looked at them. "Eclipsekit, you stay with your brother, gaurd him. You may be younger then him but you fight stronger then he does." Rainface turned to Rowanflight. "Gaurd the back entrance." She turned to Firesky. "You can gaurd the front entrance, I'll gaurd the hole in the ground of the nursery." Rainface, a honest warrior 22:25, July 27, 2011 (UTC)

Silverflower limped to the nursery. "I can stay inside the the kits if you want--to make sure they don't get into any mischief," she said. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 01:03, July 28, 2011 (UTC)

"Ok Silverflower. It would be nice, everyone else will be busy trying to guard the kits from danger, we need someon to make sure they keep out of mischief." Rainface looked around for Moonstorm. "Has anyone seen Moonstorm? I haven't seen him sense earlier." Rainface, a honest warrior 21:32, July 28, 2011 (UTC)

I stood in front of the entrance making sure those little kits aren't going outside without their mother's permission. I see Moonshade padding towards me with a squirrel in my mouth. "You read my mind Moonshade,Im starving!" I meowed as Moonshade sat besides me our pelts pressing and tails twining. We both took bites and finished the whole squirrel. I started to groom his ears and he purred in delight. As night came I sat alert and awake,it was calm and quiet,but too calm and quiet. I could sense that the last patorl was still out there. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:47, July 28, 2011 (UTC)

Rainface stood alert over the whole with her kits next to her, all asleep. Rainface was alert for any sounds that would note of an intruder. But dawn came and there was no sign of WinterClan, so Rainface curled up around her kits and fell asleep from tiredness. Rainface, a honest warrior 21:51, July 28, 2011 (UTC)

A light brown tabby padded in, and rushed up to a warrior, Rowanflight. "What's going on?" she whispered to the ginger she-cat, and swished her tail. Ivyheart 23:48, July 28, 2011 (UTC)

Once the whole camp was asleep I woke up and was alert for any scents of Winterclan. "Moonshade go to sleep now,we can watch the nursery by ourselves." I meowed to Moonshade as he stayed behind and yawned. "No,Im staying to guard the nursery." he insisted and yawned again. "What if Winterclan attack and you can't help defend your clan because you're very sleepy." I explained to him and he gave in and walked into the warrior's den. Rowanflight,Silverflower,Rainface,and I were awake and alert for Winterclan scents. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 01:43, July 29, 2011 (UTC)

Ivyheart's eyes widened, and she walked towards the cat who seemed to be called Firesky. "Is this... uh, SummerClan?" she muttered to the she-cat nearby. Her tail twitched and looked around their camp curiously. She wasn't scared. These cats didn't seem like they'd lay a claw on her fur. They weren't that brutal, were they? Ivyheart 01:47, July 29, 2011 (UTC)

Silverflower watched as the kits snuggled together fast asleep. She was wide awake. Suddenly, a voice spoke to her. Look out for winter. Like summer, autumn, and spring, winter always returns. They will return again. Keep your warmth and guard high...look out for the coldness of winter that will try to return to the heart of your clan. Remember, warmth always melts the snow. The vision changed. Winterclan cats were bounding through Summerclan territory, creeping closer and closer to camp. Then it changed again. There was a sunny field of looked like the field Silverflower had been hunting in with her clanmates in her last dream. The cold, harsh snowflakes blew into the sunny field of grass, but every time the snowflakes laid in the field, they automatically melted. Then the vision faded and she was back in the nursery guarding Rainface's kits. Rainface..there has been another prophecy, thought Silverflower, knowing Rainface was the only one who could read her thoughts. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 02:00, July 29, 2011 (UTC)

Rainface looked at Silverflower. "WinterClan will return. Your visions are true." She had her ears perked. She heard the thoughts of another cat, not one from her clan. "WinterClan! Their down the hole!" She put her tail around her kits, ready to fight off who ever came to take them. Rainface, a honest warrior 02:07, July 29, 2011 (UTC)

After Firesky's reply, the brown tabby shrugged and meowed, "Alright. That's good news. Means I haven't gotten lost. Well anyway, I was wondering if I could join, but who do I ask? And when? It seems you guys are having some sort of trouble right now, anyway, so..." Her voice trailed off. Her gazes flickered around the camp and wondered why all of the cats seemed so suspicious. Then again, they were a Clan, they have always had enemies lurking. She stood up. If there were any close by, she could prove her right to be in this Clan, and fight them off with SummerClan. Ivyheart 02:17, July 29, 2011 (UTC)

Rowanflight was still wide awake, determined to fight off any WinterClan cat who came to harm the kits. Then she started to think. What if Mistcloud comes to steal the kits. Rowanflight had made friends with the small WinterClan she-cat last moon. What am I doing. My loyalties belong with SummerClan. Not even Mistcloud could make me doubt that! Rowanflight continued her patrol, wide-eyed. Rowanflight (Firestar1122000) 02:25, July 29, 2011 (UTC)

Without thinking, Ivyheart headed back towards one of the she-cats nearby. "Hi," she mewed plainly, putting a paw forward. "I was wondering if I could.. join the Clan." Her gaze darted everywhere, and it slowly fell back into place on the cat in front of her. "What do I do to join?" she asked. Ivyheart 02:28, July 29, 2011 (UTC)

The fur on Rowanflight's spine began to bristle. "Join the Clan, you say?" Rowanflight answered. "Most cats here are born here. All but...but me. Your gonna have to ask Sunstar. He's our leader. But joining isn't as simple as that. You have to be brave and risk your life for your Clan. I'm Rowanflight. What's your name?"

Ivyheart felt uneasy and shuffled her paws, but spoke with a serious manor. "Ivyheart." She stopped and looked up at Rowanflight. "You probably notice it's a Clan name," she started, but changed the subject. "I'd fight for this Clan, with no doubt. I'd love to join it. I'll speak to your leader, Sunstar, when he's here." She licked a paw. "That's a nice name, Rowanflight," she meowed again. Quit talking so much, fur brain! The she-cat thought with frustration. Ivyheart 02:41, July 29, 2011 (UTC)

Rowanflight was bginning to like this she-cat. "Thanks," Rowanflight replied, "I like Ivyheart too. I came from ThunderClan far far away. How did you get your name?" Rownaflight got up and sat next to Ivyheart, feeling less hostile. Rowanflight (Firestar1122000) 02:46, July 29, 2011 (UTC)

Ivyheart nodded. "ThunderClan, I see..." she murmured. She sat more easily, and sighed. She hadn't told many cats of this. "Well, I was born in a Clan..." she started. Ivyheart flicked her tail. "BreezeClan. That was the name. It was disbanded, some rouges took it over. I was an apprentice when it happened. Our leader at the time gave me my warrior name right after it was disbanded, even though I was a young apprentice, because he said that I fought like a true warrior in that battle, and he didn't want me to leave without a warrior name. My mother was taken by Twolegs, so I've been on my own ever since. It's been about a season since it disbanded." The tabby took a deep breath. "So now I'm the proper age for a warrior." Ivyheart 02:57, July 29, 2011 (UTC)

Rainface looked at Ivyheart. "I've heard stories about BreezeClan. I was once going to go there, but Moonstorm, I meet him, and fell for him instantly. Then I heard the awful news that BreezeClan was tooken over by rogues. Moonstorm was there for me, comforted me about the news, and told me all my loyalty would be towards SummerClan, no other clan, and he was right." Rainface, a honest warrior 03:01, July 29, 2011 (UTC)

Rowanflight also looked at Ivyheart. "Thank you Ivyheart.", she sad. "I will no longer feel like an outcast. Someone from another Clan is here! I have a feeling we will be close. Wanna help me stand gaurd?" Rowanflight (Firestar1122000) 03:07, July 29, 2011 (UTC)

Ivyheart smiled. "Of course, Rowanflight! I'll help you." She quickly turned to Rainface. "Really? If I ever see one of those rouges again..." she muttered. "I'll kill it," she hissed. "It's a good thing you didn't end up going there, or else you would have ended up as a loner, like me..." She turned back to Rowanflight. This was her first duty as a Clan cat, and she'd do it well. Ivyheart 03:11, July 29, 2011 (UTC)

Rainface nodded to Ivyheart. "Your first duty as a Clan cat in SummerClan," she meowed quietly to her then turned to face Rowanflight. "Thank you for your help, when my kits grow up, they will thank you." Rainface looked at the small bundles of fur, all fast asleep in their nests. "They should be apprentices in a couple of moons." Rainface, a honest warrior 03:14, July 29, 2011 (UTC)

Rowanflight smiled. "They'll be fine Warriors." she replied. "And possibly even a medicine cat. Rowanflight turned her gaze to Ivyheart. "We can stay on guard tonight and I'll show you around camp tomorrow." Rowanflight licked her chest a few times then sat down with her paws tucked neatly under her. "I'll never forget what ThunderClan did to me!", she muttered. Rowanflight (Firestar1122000) 03:20, July 29, 2011 (UTC)

Rainface looked at Rowanflight. "It's there lost, our gain." Rainface cleaned her kits fur as they slept soundlessly. She looked at Ivyheart. "I think what Rowanflight is doing is a good thing. I'll show you the best places to hunt while I leave Moonstorm to look after those three." Rainface, a honest warrior 03:24, July 29, 2011 (UTC)

"Ivyheart,if you really want to join this clan you have to prove yourself worthy and gain our clanmates trust. Also you're the 5th cat that isn't born here in Summerclan. Rowanflight didn't know that Moonshade,Skymist,and Silverflower weren't born here and Bracken wasn't born here either." I explained to Ivyheart stopping her before she left with Rainface. "Rowanflight do you ever wish to have a mate and kits. I do,I wish Moonshade is my mate but he likes me and Silverflower. I wonder when he'll pick his mate." I meowed to Rowanflight as I passed the back of the nursery. "I hope Moonshade picks me. I don't want to feel the same way I felt when Moonstorm picked Rainface as his mate." I thought to myself as I picked a bird and ate it. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 04:45, July 29, 2011 (UTC)

Silverflower overheard Firesky talking to Rowanflight. Immediately she was run over with sadness and hurt. He hasn't said more than one sentence in the past two days with me...and he's been sharing freshkill and talking like chattering apprentices with Firesky! Let Firesky have him. I don't care. But deep in Silverflower's heart, she knew she really did care. She was just hurt that Moonshade would ignore her the way he had been. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 12:20, July 29, 2011 (UTC)

After I ate my bird,I knew Silverflower was sad because she overheard me and Rowanflight talking about mates and kits. "I felt sorry for her,but I felt sorry for myself when I was crying,I was like a kit!! This time I won't be a kit,I'll be a warrior, a warrior that can face anything in her path,even jealousy and sadness." I thought to myself as I sat in my post at the nursery,ready to defend it from an upcoming attack from Winterclan. "I will defend this nursery with my life and I won't let' Winterclan take away the future warriors and medicine cat!" I vowed in my head, looking at the three kits play fight in the nursery being watched over by their mother and clanmates. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 13:51, July 29, 2011 (UTC)

Silverflower watched, her heart warming at the sight of the three kits snuggling close to Rainface. It was unusually cold that morning. She pushed away all the thoughts she had about Moonshade and Firesky and set her mind on defending her clanmates and the future of Summerclan. She smelled the air. She smelled one camp...and spying on them from the bracken. "Rainface," she whispered. "We need to get the kits in the corner of the nursery and!" chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 14:21, July 29, 2011 (UTC)

"Hurry Rainface,they are here lurking in the shadows spying on us and watching our every move." I quickly whispered to her echoing about what Silverflower said. "Come on Silverflower we'll guard the front enterance while Rowanflight and Rainface guard the inside and back exit. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 14:31, July 29, 2011 (UTC)

Ivyheart let out a slow hiss. This was her time to prove her loyalty to SummerClan. She stood up quickly, and glanced at Rowanflight, who was nearby. Ivyheart couldn't help wondering why this... WinterClan.. wanted to invade. The she-cat unsheathed her claws, and thought, Doesn't matter why. I should be focusing on protecting SummerClan. Ivyheart 15:38, July 29, 2011 (UTC)

Rowanflight called over to Ivyheart. "Come help me and Rainface, Ivyheart!" Rowanflight stalked over to the back entrance with rainface when Ivyheart came over. Rowanflight scooted closer to Ivyheart and started to whisper in her ear. "If you heard my conversation with Firesky earlier then you'd know that she asked me if I wanted a mate and kits. Well its true. I really do. I liked someone back in ThunderClan. His named was Swiftfoot.", she contuinued. "You should've seen his face when I got blamed my Tigerscar! I bet he hates me now. I hope ThunderClan finds out and has guilt for what they did. Their punishment will be knowing I'll never come back. Anyway, back to mates. There's not enough toms here to go around!", Rowanflight ended joking. Rowanflight (Firestar1122000) 18:37, July 29, 2011 (UTC)

Luckshine had been sent a prophecy long ago saying that WinterClan would attack. She sorted our her herbs so the most important ones were in one corner and the not-so-important ones were in another corner.Luckshine felt guilty that she had not told Sunstar her prophecy. Ice Cream!18:40, July 29, 2011 (UTC)

"These Winterclan cats will come back over and over again. They'll never stop until they get what they want,if we can only destroy the one who came up with the plan." I thought worried that someone has to be killed. I kept on thinking and started to groom myself licking my fur until it was shiny and clean. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 18:46, July 29, 2011 (UTC)

The brown tabby she-cat looked at Rowanflight with amusement and mewed, "No toms, no kits. I guess we won't have mates for a while!" She swished her tail, but stopped, and looked at Rowanflight with such delicateness. A rare look coming from Ivyheart. "You were blamed for something?" she whispered sympathetically. How could any cat blame Rowanflight for something? She thought with anger. Being blamed probably led Rowanflight to this Clan, SummerClan. Ivyheart 18:50, July 29, 2011 (UTC)

Rowanflight looked at Ivyheart in the eye. "Yes, I was," she whispered. "The murder of two kits. Tigerscar blamed me! That mouse-brain! He was mad because he thought I was going to rank higher than him. Maybve even made leader! i was just an apprentice! They banished me. No other Clan wanted me. A grew into a strong cat and came across SummerClan and I knew this was my destiny! All i will miss is my family!" Rowanflight felt a pang of sadness frun through her pelt. Rowanflight (Firestar1122000) 19:11, July 29, 2011 (UTC)

Luckshine overheard Rowanflight and Ivyheart talking. She walked over to Rowanflight and told her, "I have heard of Tigerscar. Too proud. But your better to be a SummerClan cat. At least, that's what I say." Luckshine touched her nose to Rowanflights ear and padded slowly back to her den. Ice Cream! 19:18, July 29, 2011 (UTC)

Everything was calm so I decided to go talk with Luckshine. "Luckshine,I was thinking is Moonshade and I a perfect match or should....should he be with Silverflower?" I whispered nervously to her. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 19:22, July 29, 2011 (UTC)

Rowanflight was getting sleepy when she heard a rustle in the bushes. "WinterClan?" , she asked Ivyheart. Ivyheart shrugged, remaining silent. Rowanflight opened her mouth to taste the air. "No sign of them." After Rowanflight finished that sentence a unusually plump squirrel padded fell out of a bush. One of it's legs was bitten off. Rowanflight looked at Ivyheart with a nervous glance, then padded over to sniff it. "I'll bring it to Firesky" she wispered. Ivyheart nodded. Rowanflight headed for the other side of the nursery.. Rowanflight (Firestar1122000) 19:30, July 29, 2011 (UTC)

"You scent Winterclan don't you Rowanflight? I can sense them in our territory ready to strike anytime." I whispered to her making sure no one overheard me. "You can keep the squirrel,Im not hungry." I mewed as I left Luckshine's den. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 19:36, July 29, 2011 (UTC)

Rowanflight was rready for battle. She went back behind the nursery where Ivyheart was waiting. "wanna share this squi..." At that moment WinterClan cats came pouring behind the nursery. "WINTERCLAN!", Rowanflight shouted! rowanflight and Ivyheart sprung into battle. Rowanflight (Firestar1122000) 19:41, July 29, 2011 (UTC)

"What?!" I mrrowed and quickly went over to the nursery and guarded the entrance making sure no Winterclan cat would come in. "Rainface! Keep your kits safe!!" I yowled to her over the sound of battle in our camp. Rainface kept her kits close to her and hissed at any Winterclan cat trying to get in from the back. A white she-cat tried to go throught the front entrance but I pinned her down and raked my claws against her back making it bleed,she retreated yowling in pain. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 19:56, July 29, 2011 (UTC)

Skymist notice a dark figure go past her behind the nursery while she was fighting an apprentice. She kicked the white she-cat apprentice into a tree and ran to the back of the nursery to find Nightpelt digging a hole into the nursey. Oh no you don't! She ran, bit his tail and pinned him to the ground. He squrimed and tried to break free but her grip was too hard. She stared at him for a moment "You cold-hearted piece of fox dung. What did i ever see in you?" She whispered then clawed his belly several times. "And don't come back! If you do, I will personally re-open those wounds for you!!!" She growled as he retreated back to Winterclan territory. Skymist is always hyper! 22:41, July 29, 2011 (UTC)

I saw Skymist fight against Nightpelt who was trying to dig a hole into the nursery. I pinned him down and aimed at his snout several times,giving him an even harder blow each time. Then Skymist and head-butted him and bit him in the tail and leg. "You cold-hearted cat! You deserve to die for what you did to me,Skymist,and our clan!" I snarled. I was going to rip his throat, but a silver she-cat tackled me away from him. "Nice try kitty,you can't kill him while Im here." the silver she-cat who's name was Silverheart hissed to my ear while pinning me down. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 22:51, July 29, 2011 (UTC)

Lionheart jumped on a WinterClan warrior. He clawed his flank and bit his ear. ---Luckshine grabbed her herbs and treated wounded cats. Suddenly, she felt herself bleeding, and turned to see a huge tabby above her, claws covered in blood. User:Ms ds nerd/sig 22:58, July 29, 2011 (UTC)

Ivyheart glanced at Rowanflight quickly. "I'm going to help Luckshine," she whispered, and ran to the medicine cat. With a yowl of rage, she leaped onto the big tabby, and scratched him as hard as she could. She was thrown off, but got up up, and defended the medicine cat as much as she could. She'd fight as hard as she could for this Clan. Ivyheart 23:00, July 29, 2011 (UTC)

Skymist grabbed Silverheart by the rear leg, and yanked her off Firesky. "And who you might be?" Skymist growled. Skymist is always hyper! 23:20, July 29, 2011 (UTC)

"Thanks Skymist!" I quickly mewed and went into the depths of the battle. I found Moonshade fighting against two big toms who were cornering him. I raced over and tackled the biggest one and clawed his face leaving deep marks,enough to make a scar to remind the tom not to mess with Summerclan. I clawed at him until he ran in pain back to Winterclan. Moonshade thanked me and ran beside me to fight against Winterclan. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 23:26, July 29, 2011 (UTC)

Skymist clawed a brown tom who was trying to continue digging the hole Nightpelt made and pinned him to the ground. Skymist is always hyper! 23:55, July 29, 2011 (UTC)

Luckshine continued putting herbs on wounded cats while Ivyheart protected her. Suddenly, she noticed Lionheart laying motionless. Was he dead? But Lionheart got up and shoke his tabby fur. Lionheart looked at Luckshine, and for a moment they looked into each other's eyes until Luckshine looked away. Lionheart went back to battle and Luckshine went back to healing wounded cats. Ice Cream! 00:47, July 30, 2011 (UTC)

Moonshade jumped on a gray tom who was attacking Silverflower and raked him down his back, "Thanks." Silverflower mewed as she looked for another Winterclan cat to case of their territory. "No problem" he replied back and tackled a white she-cat who was about bite Skymist's leg from behind.----- Skymist nodded thanks to Moonshade and continued gaurding the nursery.Making sure any Winterclan pest who tried to get to the kits learned their lesson. How long are theese battles gonna go on? She thought to herself. Skymist is always hyper! 00:59, July 30, 2011 (UTC)

Ivyheart hissed at the tom, and bawled him over by pushing him with her side. "Stop trying to fight Luckshine! She only heals, fur-brain! Come and fight me!" she hissed loudly to him. She quickly licked her shoulder, as it had a wound. She saw Rowanflight close by, and turned to help her, but still kept an eye on the medicine cat. "Skymist!" she yowled to one of the she-cats. At least I think her name is Skymist... She continued to meow. "Skymist, you need any help there?" She continued to fight a WinterClan cat with Rowanflight as she waited for Skymist's reply. Ivyheart 01:05, July 30, 2011 (UTC)

Lionheart padded quickly over to Luckshine. He talked nervously, "I can help you heal the cats. If...that's okay with you..." Luckshine turned to him and replied, "Sure, I could use an extra paw!" Lionheart's eyes glowed with happiness as he padded to the Medicine Cat Den to get more herbs. Ice Cream! 01:10, July 30, 2011 (UTC)

"Sure, Winterclan cats keep coming here like crazy!" She answered Iveyheart while kicking off three small apprentices who jumped on her back all at once. Ivyheart and Skymist then gaurded the back of the nursery side by side showing that Summerclan could always defend their kits no matter how many Winterclan cats they send.Skymist is always hyper! 01:20, July 30, 2011 (UTC)

Luckshine, with the help of Lionheart, healed the wounded cats until the WinterClan cats were forced to retreat. Ice Cream! 01:26, July 30, 2011 (UTC)

"Finnaly, those Winterclan cats are gone!" Skymist groaned to Moonshade as the wounds on his back were getting treated by Luckshine and Lionheart. "Yea, this is the 4th battle this half moon. If another one happens things are gonna get rough." He added as Luckshine finished and He and Skymist went to the warriors den. Skymist looked at Moonshade for moment "Moonshade, can I talk to you about something?" She asked. "Sure thing.What is it?" He answered. Skymist glanced around the warriors den, nobody was in there. "I want to talk to you about Firesky and Silverflower." She whispered to him. Skymist is always hyper! 01:41, July 30, 2011 (UTC)

Ivyheart gaze a small nod to Skymist thoughtfully as she was talking to Moonshade, trying to some how tell her that she was glad to help her fight off the cats at the nursery. She sighed with exhaustion, but held her chin high with pride. "I'm a true SummerClan cat now," she whispered to herself. She found herself walking towards Luckshine. "Are you all right?" she mewed to the medicine cat. She had fought a couple of fierce warriors in the battle. She flicked her tail nervously, seeing a wound on her shoulder, hoping it wasn't too painful. Ivyheart 04:34, July 30, 2011 (UTC)

"Good the Winterclan cats are finally retreating." I meowed to everyone as I kicked off a gray tom who then ran away with his clanmates. "I need to rest or I'll fall off my paws." I said and stretched,I went towards the nursery entrance and sat down in front of it so no one can get in or out without me knowing. I groomed my fur and tried to groom my back but my neck ached again! "'Fox-dung! Why can't I just reach my back and groom it??" I annoyingly thought to myself. ♥'FIRESTREAM I ♥ CATZ! 04:41, July 30, 2011 (UTC)

"What are you talking about?" He asked though he knew exactly what she meant. "I know you know what I mean!! We both know- well everyone knows the love triangle thats going on between you, Silverflower, and Firesky. I know you like them both, and they both like you, but you cant have two mates! You better pick one of them, and pick soon. If you keep them waiting, they'll both probaly find some other tom." Skymist told him. "I know your, right, but i just don't know." He meowed. "Look, its not that hard. I mean, you must like one more. Just listen to your heart. Moonshade, don't make the wrong decision. I just want you to be happy." Skymist sighed and walked out of the warriors den and into the forest. Skymist is always hyper! 04:59, July 30, 2011 (UTC)

"Ugh! I still can't reach it even if I rested my neck!" I thought to myself annoyed and mad at not being able to groom my back. I sat up and saw that Rainface and her kits have fallen fast asleep. I could sense that Skymist was worried about someone and was walking in the forest. "I wonder what she's worried about?" I thought to myself closing my eyes as a warm breeze came in and ruffled my fur. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 05:05, July 30, 2011 (UTC)

Moonshade sat down for a minute, taking in Skymist's words I know she's right, He sighed, curled up, and tried to fall asleep. Skymist is always hyper! 05:14, July 30, 2011 (UTC)

Rowanflight was relieved to see that the WinterClan cats were gone. She started to walk to the Warriors den when she noticed a huge painful gash on her shoulder. Nightpelt! she thought, that piece of Fox-dung. Rowanflight padded along tp Luckshine's den. Rowanflight (Firestar1122000) 13:54, July 30, 2011 (UTC)

Ivyheart was glad to see that Luckshine was all right. She still watched Rowanflight carefully though, as she was walking to Luckshine's den. She turned around to see one of the toms in SummerClan, Moonshade. She padded up to him, swishing her tail."I don't think we've formally met. I'm Ivyheart," she mewed to the gray tom. "You're name is Moonshade, yes?" she continued. Ivyheart 14:57, July 30, 2011 (UTC)

Luckshine turned to see Rowanflight walking into her den. "You've got a nasty wound on your shoulder! Let me stop the bleeding first..." Luckshine said. She put cobwebs and marigold on her wounds. Her eyes were clouded with sadness. All she could think about was Lionheart. Ice Cream! 15:05, July 30, 2011 (UTC)

While I was in Luckshine's den I knew something was wrong- I could feel it. I just didn't know what so I started to talk to Luckshine. "I'm starting to like Lavastorm.", I said to her with a smile on my face. Rowanflight's smile faded shortly after. Something was wrong with Luckshine. Rowanflight (Firestar1122000) 15:13, July 30, 2011 (UTC)

After hearing Moonshade's introduction, she swiftly padded over towards Luckshine's den. I should at least get some of my wounds checked. she thought. She walked into the entrance. "Hey Rowanflight, how are your wounds?" she mewed curiously. Her gaze flickered to Luckshine. Is she all right? Ivyheart thought nervously. She stretched out her four white paws, and stood up again. User:Ivyheart15:20, July 30, 2011 (UTC)

Luckshine quickly padded out of her den. She spotted Lionheart and grabbed him by the scruff of his neck and pulled him into some bushes where no cat would see them. "Lionheart...." she said. "I think I love you, Lionheart." Ice Cream! 15:23, July 30, 2011 (UTC)

Rowanflight was thinking about Lavastorm. "Hey Ivyheart," I said to her, "I have this big wound. But that's not whats on my mind. I...I love Lavastorm!", I exclaimed. Rowanflight (Firestar1122000) 15:27, July 30, 2011 (UTC)

Ivyheart padded closer to Rowanflight. "Really? Who's this Lavastorm?" she whispered. "Do you think he knows you love him?" she continued. Rowanflight's in love! she thought joyously. Suddenly, she remembered Luckshine padding out of the den. Where's she off to? she wondered. But her thoughts wondered back to Rowanflight. Ivyheart 15:30, July 30, 2011 (UTC)

Lionheart stared at Luckshine. "I love you too.... but we can't tell anyone. Do you know how long I've waited for you to say you loved me too?" A smile spread across his face and they purred together for many moments. Ice Cream! 15:34, July 30, 2011 (UTC

I was smiling at Ivyheart. "Lavastorm is deputy.", I said, " He doesn't know I love him. We talk sometimes. I have to tell him!" Rowanflight (Firestar1122000) 15:39, July 30, 2011 (UTC)

"That's great, Rowanflight!" she purred to her friend. "Love is a great thing!" She grinned, and sat down, suddenly realizing how hungry she was. "I'll get us a mouse!" she mewed to her friend, and ran to the fresh-kill pile. She picked up a mouse, and quickly brought it back. She stepped into the den, and dropped the mouse onto the floor, carefully. She looked up at Rowanflight. Ivyheart15:45, July 30, 2011 (UTC)

"Thanks Ivyheart!", I said. I took a bite of the mouse. "I need to find the right time to tell him. I'm scared that he won't like me back though." I licked my chest a couple of times. "Have you found any tom your interested in?", I asked Ivyheart. Rowanflight (Firestar1122000) 15:50, July 30, 2011 (UTC)

Ivyheart took a bite of the mouse, and sighed shortly after. "Well, not really, because I think all of the toms now have mates!" she mewed, a touch of humor in her meow. "Who knows, though? There might be a tom that will show up," she stated, shrugging her shoulders. She really hadn't given love a thought until now. She took another small bite of the mouse that lay in front of her. Ivyheart 15:53, July 30, 2011 (UTC)

I continued eating with Ivyheart then my mind went back to Luckshine. "Have...have you noticed somethingwrong with Luckshine?", I asked Ivyheart, "Earlier before she left, she had grief in her eyes. I wonder what's up with her." Rowanflight (Firestar1122000) 15:57, July 30, 2011 (UTC)

The tabby she-cat looked out the entrance, then back in. "I don't know..." she murmured quietly, her voice trailing off. Why did Luckshine seem so sad? Ivyheart licked a paw and ran it over her ear thoughtfully. Anything could have happened, really. Ivyheart tilted her head at Rowanflight. She was just clueless. Ivyheart 16:01, July 30, 2011 (UTC)

"My wound is feeling better," I said, "Do you want to go and look for her with me?", I asked Ivyheart before grooming my fur. "She's been out a while and I bet WinterClan is still hostile. Especially Nightpelt!", I growled, "That mange crow-food eater gave me this wound", I finished anger in my eyes for a moment. My mind drifted off and thought of Lavastorm. I love you! Rowanflight (Firestar1122000) 16:08, July 30, 2011 (UTC)

Ivyheart shot up. "Sure! Let's look for her," she mewed to her friend. "Don't worry, Rowanflight, I'll give that warrior, Nightpelt, a scar he'll never forget once he comes back!" she continued, fierce determination in her eyes. She walked to entrance of the medicine cat's den. "Shall we look?" she said again to the ginger cat. Ivyheart 16:11, July 30, 2011 (UTC)

"Yes, let's go!", I said! Rowanflight (Firestar1122000) 16:14, July 30, 2011 (UTC)

Ivyheart nodded and beckoned her tail out of the entrance. The two cats walked out, and she sniffed the air for a sign of Luckshine. She started to follow the scent, but then stopped and looked back at Rowanflight. "It seems she went into a bush, or something, so she might be picking herbs, but I don't know," the tabby meowed, putting a white paw forward. User:Ivyheart 17:55, July 30, 2011 (UTC)

Skymist walked back into camp with a squirrel and a rabit in her mouth and dropped in the freshkill pile. She saw Ivyheart and Rowanflight walking together out of the medicine cat den. "Hi Ivyheart, hi Rowanflight! Whats up?" She asked as she licked her paw and cleaned the back of her ear. Skymist is always hyper! 18:02, July 30, 2011 (UTC)

Ivyheart turned to Skymist. "Hey, Skymist!" she mewed. "We're just trying to find where Luckshine went off to, but I think she's just picking herbs," Ivyheart continued. The she-cat shrugged, and sat down. "Probably just doing her duty. She looked kind of disappointed, though," Ivyheart said again, worry filling her eyes. User:Ivyheart 18:06, July 30, 2011 (UTC)

"Yes she did", I continued, " I want to find out what's bothering her." I licked my paw and flicked my ear then licked my chest a few times. "Anyways, we are short of apprentices. It's a good thing we have Graykit, Riverkit and Eclipsekit.", I finished. Rowanflight (Firestar1122000) 18:32, July 30, 2011 (UTC)

Oh, I hope whatever happens goes out okay." She mewed, feeling concerned now. "Well, I think im going to help myself to a mouse." She said and picked up a plump mouse. Skymist is always hyper! 18:34, July 30, 2011 (UTC)

Ivyheart gave a nod to Skymist as she went to get the mouse. "I know, we do need appretices," she mewed to Rowanflight. "I want to be a mentor, maybe, too," she whispered, and licked her paw carefully. She lifted her chin, and sniffed the air again. She was pretty sure that Luckshine was near that bush. Should they go see what was wrong? User:Ivyheart 18:38, July 30, 2011 (UTC)

"Me too," I purred in reply, "I've never got an apprentice.If we both get one, we can train together if you like!", I said. Rowanflight (Firestar1122000) 18:44, July 30, 2011 (UTC)

Moonshade overheard Ivyheart and Rowanflight talking about apprentices. It would be nice to have an apprentice of my own. He thought, thinking of the time when he was an apprentice. Skymist is always hyper! 19:09, July 30, 2011 (UTC)

Rainface glanced at Moonshade. "My kits are nearly old enough to be apprentices, and Graykit seems to real like your company. You could ask Sunstar if he can be your apprentice," she meowed to Moonshade with a curt nod of her head. "And Eclipsekit seems to want to be either Silverflower's, Firesky's, or Skymist's, one of the three. I think Eclipsekit should be mentored by Firesky though, I think Firesky is ready, so are you Moonshade." Rainface looked at her sleeping kits, "and Riverkit would make an amazing medicine cat, and Luckshine agrees with me." Rainface, a honest warrior 20:12, July 30, 2011 (UTC)

"Hi Rainface! You're kits are so big now,they'll be apprentices as fast as you can say mouse!" I meowed to her while passing by to get some prey from the fresh-kill pile. I picked a decent squirrel and ate it in a few small bites. I wasn't very hungry,but I kept on eating it because wasting prey is just disrespect to Starclan. "Rainface want to go hunting while your kits are napping." I asked her. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 20:49, July 30, 2011 (UTC)

Rainface nodded to Firesky. "Sure, the pile is low soon any way." Rainface got to her paws and lead them out of the camp. She turned around to face Firesky when they were far from camp. "I really think you should be Eclipsekit's mentor. Graykit can be Moonshade's apprentice. And Riverkit can be mentored by Luckshine. Do you think that is ok? Cause I now think that you and Moonshade could spend more time mentoring the two kits together, they would like that." Rainface continued on her walk. When she returned to camp, she had caught 3 rabbits, 5 mice, 6 voles, and 2 squirrels. "This will feed the clan," she said through a mouthful of fur, a joking tone in her voice. Rainface, a honest warrior 20:53, July 30, 2011 (UTC)

"Yup it will,and sure I would love to mentor Eclispekit with Graykit and Moonshade." I meowed to her as I dropped my load of prey to the pile. "Now to get this fur out of my mouth." I annoyingly mewed trying to rub it off. It wouldn't come off so I headed towards a stream in our territory and drank a mouthful of fresh water. "Much better,the fur is gone!" I thought to myself happily padding back to camp. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:04, July 30, 2011 (UTC)

Rainface looked at the nursery and saw another body in there. She walked over, thinking it was her own clan, but when she got closer, she smelled WindClan and saw a whole in the nursery. "WINDCLAN IS TRYING TO STEAL THE KITS AGAIN!" she shouted loud enough for AutumnClan to hear. She lunged at the person in the nursery and pinned them and made them run away, then filled the whole with dirt. She curled up around her kits to protect them from anymore danger that would come. She looked at her three kits and smiled to see them all alive and still here. She heard a russle and Moonstorm came. He settled next to her. "Oh Moonstorm! Why do they want our kits just cause of territory, it's stupid!" She pressed close to Moonstorm with her kits right next to her, wide awake from terror. "It's ok young ones, if WinterClan trys to take you away, they will deal with me and your father, and maybe all of SummerClan," she meowed to her kits. They started to calm down and settled down by their mother, still a bit shocked. They fell asleep and Rainface then started to clean their ruffled fur. She started cleaning her fur when she heard another russle then sighed with relief to see that it was Bracken. "Hi Bracken, you should go help SummerClan fight." Bracken nodded and ran outside to go fight for SummerClan, to prove he was worthy to be in SummerClan. Rainface, a honest warrior 21:13, July 30, 2011 (UTC)

I fought against the same apprentices who tried to take me down.but I kicked them off. I pinned down one and bit them in the tail and torn a piece of their ear,I went off after the other one but he ran off and retreated. "Looks like that one can't take a Summerclan cat." I thought to myself. Then I felt pain sting through my body and saw that the same white she-cat was clawing at me and aiming her fangs for my leg. I dodged and tackled her,she went on top of me,but then I threw her off making fly through our camp and into a tree. "Hmmp,flying cats who knew?" I thought. FIRESTREAM I ♥ CATZ! 21:27, July 30, 2011 (UTC)

Bracken watched his opponent leave then slipped away to talk to Rainface. Rainface looked up from where she was rapped around her kits with her mate, Moonstorm, right next to her. "Hey Bracken, is there anything that you would like to tell me?" Rainface asked polietly. Bracken looked at Rainface then said, "Well, uhhh, I don't know how to put this, but, uhh, I'm your brother Rainface." Rainface looked at Bracken and said, "It took you till now to relize this, I mean, come on. I've known this sense you came to camp and then saw our mother in a dream of mine, you look just like her," she said jokingly to her brother. "Now, what you can do is go fight for the clan before they take my kits and kill them just for territory." Bracken nodded to his sister. "I'm going now!" He raced out of the nursery and into the battle with claws unseathed and teeth bared. Rainface watched him go, then she looked at her kits and smiled. She cleaned their fur again and then was looking for anyone that would try to get in. Rainface, a honest warrior 00:03, July 31, 2011 (UTC)

Silverflower leaped at the same silver she-cat that had earlier attacked her. She chomped down on the silver cat's flank and raked her claws across her muzzle. The silver she-cat soon was bolting for Winterclan territory. Silverflower also spotted the white she-cat Firesky had tossed into the tree dizzily get up and bolt for the nursery. Silverflower blocked the nursery and raked her claws across the Winterclan she-cats belly and chomped down on her ear. The she-cat was soon bolting after the silver she-cat that had. Silverflower saw Moonshade fighting the gray tom that had attacked her earlier. She helped Moonshade fight. She raked her claws across the gray tom's muzzle and chomped down on his tail while Moonshade pinned him down and raked his claws across the Winterclan tom's belly. After the tom ran away, Silverflower turned to Moonshade. "Thanks for saving me from that flea-ridden excuse for a cat earlier. I owe you one," she murmured to him before she bounded off to help guard the nursery. chinapro2000OMG! I'm a genius! Look what I invented! *KABOOM* 00:12, July 31, 2011 (UTC)

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.